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Raportul anual al autorităţii publice judeţene, elaborat în baza art. 5 alin. 

(3) din Legea nr. 544/2001 privind accesul liber la informaţiile de interes public, 

cu modificările şi completările ulterioare, reprezintă o modalitate de a informa 

cetăţenii judeţului despre îndeplinirea obiectivelor acestei autorităţi a 

administrației publice locale şi de asigurare a transparenţei decizionale la nivelul 

administraţiei publice judeţene.  

În structura acestui raport au fost incluse şi rapoartele sintetice pentru 

anul 2025 ale instituţiilor şi serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului 

Judeţean Buzău, cuprinzând activităţi stabilite în realizarea obiectivelor cuprinse 

în Programele de activitate aprobate pentru anul precedent de către autoritatea 

publică judeţeană deliberativă. 

Principalele domenii de raportare reprezintă, în egală măsură, obiective 

ale politicilor publice aparţinând atât Consiliului Judeţean Buzău, cât şi 

instituţiilor şi serviciilor de sub autoritatea sa.  

1 ACTIVITATEA DELIBERATIVĂ A CONSILIULUI JUDEŢEAN ŞI 

RELAŢIA CU CETĂŢENII 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare, autorităţile administraţiei publice centrale şi locale sunt obligate să 

stabilească regulile procedurale minimale aplicabile pentru asigurarea 

transparenţei decizionale în cadrul acestora. 

În baza art.12 din Legea nr. 52/2003, Consiliul Judeţean Buzău 

întocmește anual raportul privind transparenţa decizională, raport la care au 

acces toţi cetăţenii interesaţi şi care este adus la cunoştinţă publică prin 

postarea pe site-ul Consiliului Judeţean Buzău. 

Preşedintele și vicepreşedinţii Consiliului Judeţean Buzău au inițiat în anul 

2025 un număr de 260 proiecte de hotărâri, fiind aduse la cunoştinţă publică 

prin publicare pe site-ul Consiliului Judeţean Buzău. 

Totodată, Legea nr. 52/2003 mai prevede și obligativitatea autorităţilor 

administraţiei publice de a transmite proiectele de acte normative către cei care 

le-au solicitat în scris.  

În aplicarea principiului consultării cetăţenilor și a asociațiilor legal 

constituite, precizăm faptul că în anul 2025 nicio persoană sau asociație nu a 

depus cerere. 

În anul 2025, Consiliul Judeţean Buzău s-a întrunit în 17 şedinţe, dintre 

care: 12 ordinare, 2 extraordinare, 3 extraordinare de îndată și a adoptat un 

număr de 258 hotărâri. Aceste şedinţe au fost aduse la cunoştinţă publică prin 

postare pe site-ul propriu al Consiliului Judeţean Buzău şi prin anunţ în mass-

media locală. La aceste şedinţe au participat, în calitate de invitaţi, şefi de 

instituţii publice, dar și persoane civile. Mai menționăm că şedinţele s-au 

desfăşurat în prezenţa reprezentanţilor mass-mediei locale. 

Conform art. 11 din Legea nr. 52/2003 au fost întocmite minutele de 

desfăşurare a şedinţelor plenului Consiliului Judeţean Buzău din anul 2025, au 

fost puse la dispoziţia celor interesaţi și publicate pe site-ul instituției. 
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Urmare faptului că procesul de elaborare a proiectelor de acte normative 

s-a desfăşurat în condiţii de transparenţă şi de legalitate, autoritatea publică 

judeţeană nu a fost acţionată în justiţie pentru nerespectarea prevederilor 

prezentei legi. 

În conformitate cu prevederile art. 27 din Normele metodologice de 

aplicare a Legii nr. 544/2001, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 123/2002, 

Compartimentul informații publice şi secretariat ATOP, din structura Direcţiei 

juridice şi administraţie publică locală a aparatului propriu de specialitate, 

întocmeşte anual un raport al cărui conţinut respectă prevederile legale 

menţionate. 

2 ACTIVITATEA APARATULUI DE SPECIALITATE AL CONSILIULUI 

JUDEȚEAN 

2.1 ACTIVITATEA DE AUDIT PUBLIC INTERN ÎN ANUL 2025 

Planul anual de audit public intern pe anul 2025 a fost aprobat prin 

Dispoziţia nr. 458/16.12.2024 a Preşedintelui Consiliului Judeţean Buzău. 

În conformitate cu acesta, la Consiliul Judeţean Buzău, în anul 2025 au 

fost planificate inițial un număr de 9 misiuni de asigurare. În cursul anului 2025 

au existat două modificări ale planului de audit, astfel încât au fost efectuate tot 

9 misiuni de asigurare, atât în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului 

Judeţean Buzău, cât şi la entităţile aflate sub autoritatea acestuia, care nu au 

compartiment de audit încorporat în structura lor, modificarea constând în 

schimbarea entităților auditate. 

Conform referatului de justificare care a însoţit proiectul planului anual de 

audit întocmit la nivelul Consiliului Judeţean, selectarea misiunilor care au făcut 

parte din plan s-a realizat respectând următoarele cerinţe legale: evaluarea 

riscului asociat diferitelor structuri ce compun sfera auditabilă, solicitările din 

partea Curţii de Conturi privind efectuarea unei anumite misiuni de audit public 

intern, sugestiile Preşedintelui Consiliului Judeţean, numărul entităţilor publice 

de sub autoritatea ordonatorului principal de credite, resursele de audit 

disponibile, respectarea periodicităţii în auditare şi tipurile de audit convenabile 

pentru fiecare entitate. 

În anul 2025 au fost efectuate 9 misiuni de audit public intern, realizate 

în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean și la alte entități 

subordonate acestuia, astfel: 

 1 misiune de asigurare s-a abordat domeniul bugetar; 

 3 misiuni de asigurare s-a abordat domeniul financiar-contabil; 

 2 misiuni de asigurare s-a abordat domeniul funcțiilor specifice; 

 3 misiuni de asigurare s-a abordat domeniul prevenirii corupției (alte 

domenii). 

Misiunile de audit public intern au avut scopul de a furniza 

managementului o asigurare rezonabilă și obiectivă asupra eficienței și 

eficacității sistemului de conducere, bazat pe gestiunea riscului, a controlului și 

a proceselor de administrare.  
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Recomandările emise de către auditori în rapoartele de audit au fost 

fezabile şi economice, dar şi cu un caracter de anticipare şi, pe această bază, 

unul de prevenire a eventualelor disfuncţionalităţi sau tendinţe negative la 

nivelul structurilor auditate. Au fost întocmite planuri de acţiune şi calendare de 

implementare a recomandărilor, în care s-au stabilit termene şi persoane 

responsabile, iar rapoartele de audit au fost aprobate de către ordonatorul 

principal de credite, fără a fi nevoie de a se apela la reuniuni de conciliere privind 

recomandările ce trebuiau implementate. 

 Auditarea cheltuielilor fondurilor alocate de la bugetul județului în 2025, 

către instituții și servicii de sub autoritatea Consiliului județean Buzău 

Conform Planului de audit public intern pe anul 2025, s-au efectuat 3 

misiuni de audit privind activitatea financiar-contabilă, fără a se constata 

deficiențe majore în activitatea instituțiilor auditate. 

Prin ansamblul acțiunilor întreprinse, colectivul compartimentului de audit 

public intern îndeplinește următoarele obiective: 

 să asigure o mai bună monitorizare a conformității cu regulile și 

procedurile existente; 

 să asigure o mai bună administrare și păstrare a patrimoniului; 

 să asigure o evidență contabilă și un management informatic fiabile și 

corecte; 

 să îmbunătățească eficiența și eficacitatea operațiilor; 

 să îndrume entitatea publică (atât în ansamblu) cât și structurile sale 

prin intermediul opiniilor și recomandărilor formulate. 

Pe parcursul anului 2025 impactul rezultatelor misiunilor de audit public 

intern a condus la îmbunătățirea culturii organizației, a asigurat conducerea de 

vârf cu informații concludente, cu o opinie independentă privind atingerea 

rezultatelor dorite și gestionarea resurselor utilizate. Mai mult, a identificat 

măsuri de îmbunătățire a performanțelor entităților publice auditate și a 

optimizării utilizării resurselor disponibile.  

Propunerile formulate de către auditori în urma redactării rapoartelor de 

audit public intern au ajutat la perfecţionarea activităţilor, la creșterea gradului 

de îndeplinire a obiectivelor printr-o abordare sistematică şi metodică și la 

îmbunătăţirea sistemului de conducere bazat pe gestiunea riscului. 

 Este de menționat și faptul că auditul public intern sprijină conducătorul 

entității publice, atât prin intermediul misiunilor de audit realizate, cât și prin 

consiliere informală, în identificarea și evaluarea riscurilor aferente activităților 

desfășurate în cadrul instituției publice și contribuie la îmbunătățirea 

respectivelor activități și la atingerea obiectivelor plecând și de la o abordare 

bazată pe identificarea riscurilor și gestionarea lor. 

2.2 ACTIVITATEA DE REPREZENTARE JURIDICĂ 

În anul 2025, pe rolul instanțelor de judecată, UAT-Județul Buzău a fost 

parte într-un număr de 79 litigii, în 25 dintre acestea a avut calitatea de 

reclamant și în 54 a avut calitatea de pârât. 

După obiectul cauzelor, au fost înregistrate: 
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- în materia falimentului și insolvenței, UAT Județul Buzău are calitatea 

de creditor într-un număr de 5 dosare; 

- au fost formulate 11 contestații în fața Consiliului Național de 

Soluționare a Contestațiilor, în cursul procedurilor de achiziție publică, precum 

și 2 plângeri în fața Curții de Apel Ploiești; 

- în materia plângerilor contravenționale formulate în baza Legii nr. 

92/2007 a serviciilor de transport public local au fost înregistrate 11 dosare; 

- în materia plângerilor contravenționale formulate în baza Legii nr. 

50/1991 privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru 

realizarea locuințelor au fost înregistrate 6 dosare; 

- un număr de 21 dosare au fost înregistrate la diferite instanțe 

(Tribunal, Curte de Apel) la secția de contencios administrativ și au ca obiect 

anulare/suspendare acte administrative; 

- un număr de 7 dosare ce au ca obiect pretenții; 

- restul cauzelor aflate pe rolul instanțelor de judecată, în anul 2025 se 

circumscriu unor materii diverse, după cum urmează: răspundere civilă 

delictuală, răspundere civilă contractuală, obligația de ”a face”, revendicare 

imobiliară, acțiune în constatare, stabilire măsură de protecție specială copil, 

etc. 

Menționăm că din totalul de 79 de dosare instrumentate în anul 2025, au 

fost soluționate un număr de 25 cauze, suspendate 2 cauze, restul fiind în curs 

de soluționare pe rolul instanțelor de judecată. 

2.3 MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

În anul 2025 conducerea Consiliului județean Buzău împreună cu 

responsabilul managementului calității a organizat, controlat şi alocat resursele 

necesare pentru transpunerea în practică a politicii şi a obiectivelor stabilite în 

domeniul calităţii. Acoperirea cerinţelor impuse de legislația în vigoare şi de 

standardul SR EN ISO 9001:2015 a reprezentat activitatea de bază a 

compartimentului, reflectată în revizia documentaţiei existente, identificarea, 

elaborarea şi gestionarea de informaţii documentate. 

 Auditul de supraveghere al Sistemului de Management al Calităţii, în 

conformitate cu cerinţele SR EN ISO 9001:2015 efectuat de organismul de 

supraveghere SRAC, a concluzionat: 

  Funcţiile de conducere/coordonare sunt implicate direct şi concret în 

procesul de implementare, menţinere şi îmbunătăţire a SMC şi a creşterii 

performanţei generale; 

  Au fost determinate procesele necesare sistemului de management şi 

acestea sunt aplicate în organizaţie; 

  Întregul personal este conştientizat cu privire la necesitatea aplicării 

SMC şi la avantajele aduse de certificarea acestuia atât pentru organizaţie cât 

şi pentru fiecare angajat; 

  Conducerea organizaţiei a asigurat resursele necesare funcţionării în 

condiţii de eficacitate a SMC, un mediu corespunzător pentru operarea 
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proceselor, este preocupată de respectarea partenerilor comunităţii şi a 

propriilor angajaţi; 

  SMC aplicat de CJ Buzău este descris, implementat corespunzător 

conform cerinţelor standardului de referinţă şi este eficace, iar domeniul de 

certificare este adecvat activităţii desfăşurate de organizaţie. 

  Capacitatea sistemului de management de a satisface cerinţele 

aplicabile şi de a obţine rezultatele aşteptate a fost demonstrată în timpul 

auditului de supraveghere, iar procesele de audit intern şi analiză de 

management din organizaţie sunt eficace. 

 Cu ocazia auditului de supraveghere au fost identificate trei domenii de 

îmbunătăţire, pentru care s-au stabilit responsabilii şi termenele de realizare. 

  Consiliul Judeţean Buzău prin structura Compartiment calitate, informaţii 

clasificate şi autorizare operatori date (Segment Management al Calităţii) din 

aparatul de specialitate a realizat: 

   actualizarea – fişelor de identificare riscuri/oportunităţi pentru 

procesele din organizaţie; 

  revizia informaţiilor documentate în conformitate cu domeniile de 

îmbunătăţire identificate în cadrul auditului de supraveghere; 

  pregătirea instituției pentru interfaţa cu auditorul extern – SRAC 

Bucureşti, în vederea efectuării auditului de supraveghere 2 al sistemului de 

management al calităţii după RECERTIFICAREA SRAC din 2024; 

  continuarea instruirii managerilor de procese/leadership organizaţii, 

privind cerinţele standardului SR EN ISO 9001:2015; 

  urmărirea funcționării în mod eficace a sistemului de management al 

calităţii; 

  gestionarea procedurilor generale şi operaţionale; 

  planificarea/auditarea sistemului de management al calităţii în 12 

compartimente ale instituției, finalizate cu rapoarte de audit și identificarea de 

oportunităţi de îmbunătățire. 

2.4 DOMENIUL RESURSELOR UMANE, AL MANAGEMENTULUI 
FUNCŢIEI PUBLICE ŞI AL MANAGEMENTULUI ÎN UNITĂŢI SANITARE  

Activitatea desfăşurată la nivelul autorităţii publice judeţene în domeniul 

resurselor umane în anul 2025 a avut ca scop asigurarea unui management 

corect în domeniul resurselor umane, bazat pe criterii de performanţă atât la 

nivelul instituţiei cât şi pe plan judeţean. De asemenea, s-a urmărit realizarea 

obiectivelor şi indicatorilor de performanţă stabiliţi în activitatea de 

implementare a sistemului de management al calităţii, cu aplicarea procedurilor 

aprobate conform sistemului de control intern managerial.  

Segmentele de activitate, pe domeniul menţionat, au fost următoarele: 

 Dinamica ocupării funcţiilor publice şi contractuale: 

S-a continuat procesul de dezvoltare a funcţiei publice pe fundamentul 

unei legislaţii coerente şi aplicabile în conţinutul său şi nu formal, precum şi 

implementarea sistemului de carieră, transparent şi competitiv.  

În vederea asigurării  necesarului de personal în cadrul aparatului de 

specialitate al Consiliului judeţean Buzău, pentru îndeplinirea cu profesionalism 
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a atribuţiilor stabilite de legislaţia în vigoare pentru autoritatea publică 

judeţeană, pe diverse segmente de activitate, în anul 2025 a fost organizat 

concurs de recrutare pentru funcția publică vacantă de Arhitect șef al județului 

la care au fost înscrise 2 persoane. Niciunul dintre cei 2 candidați înscriși nu au 

obținut punctajul necesar promovării concursului. 

În vederea promovării în carieră a funcţionarilor publici s-au desfăşurat 

două examene de promovare în grad profesional imediat superior celui deţinut, 

la care s-au înscris și promovat un număr de 4 funcţionari publici de execuţie, 

şi un concurs de promovare pentru ocuparea unei funcţii publice de conducere 

de „şef serviciu” la care s-a înscris și promovat 1 funcționar public. 

De asemenea, în anul 2025 s-a desfășurat un concurs de promovare în 

funcție publică de conducere de director executiv al Direcției Județene de 

Evidență a Persoanelor Buzău la care s-a înscris și promovat 1 funcționar public. 

Pentru instituţiile şi serviciile publice aflate sub autoritatea Consiliului 

judeţean Buzău au fost avizate, potrivit reglementărilor legale în vigoare, 

iniţierea procedurilor de concurs pentru posturi unice, conform solicitărilor 

înaintate de conducerile acestora. De asemenea, au fost aprobate modificări în 

statele de funcţii ale acestor instituţii pentru promovarea în carieră a 

personalului angajat, potrivit propunerilor înaintate spre aprobare.  

 Gestionarea funcţiilor publice şi contractuale din aparatul de 

specialitate al Consiliului judeţean Buzău şi din instituţiile şi serviciile 

publice aflate sub autoritatea Consiliului judeţean Buzău: 

S-a realizat o permanentă legătură funcţională cu instituţiile autorizate, 

respectiv cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, Ministerul Muncii şi 

Solidarităţii Sociale şi Inspectoratul Teritorial de Muncă, pentru probleme privind 

structura de personal (funcţii publice şi contractuale)/raporturi de 

serviciu/raporturi de muncă referitoare la posturile/angajaţii din cadrul aparatul 

de specialitate al Consiliului judeţean Buzău. Pentru instituţiile şi serviciile 

publice aflate sub autoritatea Consiliului judeţean Buzău această colaborare s-a 

realizat prin compartimentele specializate din fiecare unitate.  

Au fost aprobate/actualizate, prin acte administrative adoptate/emise la 

nivelul autorităţii publice judeţene (hotărâri ale Consiliului judeţean şi dispoziţii 

ale Preşedintelui Consiliului judeţean) numărul de personal, organigrama şi 

statul de funcţii atât pentru aparatul de specialitate al Consiliului judeţean Buzău 

cât şi pentru instituţiile şi serviciile publice aflate sub autoritatea Consiliului 

judeţean Buzău, conform demersurilor iniţiate de conducerea fiecărei instituţii.  

În domeniul perfecţionării pregătirii profesionale a personalului s-a pus 

accent pe autoperfecţionare în vederea eficientizării activităţii şi dezvoltarea 

unei culturi organizaţionale orientată către performanţă şi valorificarea 

potenţialului şi experienţei unui personal competent. Au participat la cursuri de 

perfecţionare şi formare profesională organizate de instituţii autorizate un 

număr de 34 consilieri judeţeni, vicepreşedinţii Consiliului judeţean Buzău şi 23 

funcţionari publici de conducere şi de execuţie şi angajaţi contractuali. De 

asemenea, personalul din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului 

judeţean Buzău a participat la cursuri de perfecţionare/specializare organizate 
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în cadrul unor proiecte aflate în implementare, cu desfăşurare online. 

Participarea la cursuri s-a realizat cu încadrarea în cheltuielile de personal pe 

total autoritate publică judeţeană. 

 Alte activităţi din competenţa Consiliului judeţean Buzău 

gestionate de Serviciul resurse umane şi management unităţi sanitare  

a) Măsuri privind sănătatea și securitatea în muncă 

Conform legislației în vigoare și corespunzător atribuțiilor stabilite prin 

Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate, aprobat 

prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 126/2025 a fost efectuat control 

medical la angajare pentru un număr de 6 persoane și control medical periodic 

pentru un număr de 188 persoane. În aplicarea prevederilor legale în domeniu 

în anul 2025 au fost creeate condiții de muncă și un climat corespunzător pentru 

salariații din cadrul instituției. 

În același scop au fost efectuate instruiri periodice în domeniul securității 

și sănătății în muncă pentru întreg personalul aparatului de specialitate al 

Consiliului județean Buzău și verificarea însușirii cunoștințelor pentru evitarea 

apariției accidentelor de muncă, la termenele stabilite de lege. 

b) Ocupare funcţii de conducere în instituţiile/serviciile publice 

aflate sub autoritatea Consiliului judeţean Buzău 

În anul 2025 a fost evaluată activitatea managerilor instituţiilor de cultură 

aflate sub autoritatea Consiliului judeţean Buzău, respectiv Muzeul judeţean 

Buzău, Teatrul “George Ciprian” Buzău şi Centrul Judeţean de Cultură şi Artă 

Buzău. În cadrul acestei acţiuni au fost analizate rapoartele de activitate depuse, 

cu prezentarea gradului de îndeplinire a indicatorilor stabiliţi în programele 

anuale, anexe la contractele de management încheiate în urma depunerii 

proiectelor de management pentru noi mandate de 5 ani, ca urmare a 

propunerilor comisiilor de evaluare finale pentru fiecare caz.  

La Biblioteca judeţeană “Vasile Voiculescu” Buzău mandatul managerului 

instituţiei fiind încetat la solicitarea acestuia, prin pensionare pentru limită de 

vârstă, postul este în prezent ocupat interimar. 

c) Acordare asistenţă de specialitate 

Conform atribuţiilor stabilite de lege, respectiv de Regulamentul de 

organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al Consiliului judeţean 

Buzău, s-a acordat asistenţă tehnică de specialitate autorităţilor locale şi 

instituţiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului judeţean Buzău aşa cum au 

fost solicitările, pe probleme de organizare şi desfăşurare de concursuri pentru 

ocuparea funcţiilor publice şi contractuale vacante unice, încadrarea, 

promovarea şi salarizarea personalului, managementul funcţiilor publice, 

actualizarea bazei de date privind funcţionarii publici, gestionarea posturilor 

contractuale, întocmirea şi actualizarea statelor de funcţii, a organigramelor şi 

a statelor nominale de personal, evaluarea personalului (funcţionari publici şi 

personal contractual), etc.  

d) Management unităţi sanitare 

Au fost analizate/aprobate/avizate, după caz, documentaţiile iniţiate şi 

transmise de conducerea Spitalului Judeţean Buzău pentru: actualizări/ 
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modificări privind numărul de personal, organigrama şi statul de funcţii; crearea 

condiţiilor prevăzute de lege privind promovarea personalului din cadrul unităţii 

sanitare, şi măsuri propuse pentru reorganizarea activităţii în vederea 

respectării normativelor care reglementează activitatea specifică unităţii 

sanitare, precum şi cele aprobate pentru funcţionarea în condiţiile impuse şi 

reglementate de legislaţia în vigoare.  

2.5 COMPARTIMENTUL SALARIZARE, MONITORIZARE 

CHELTUIELI DE PERSONAL ÎN ANUL 2025 

Activitatea desfăşurată la nivelul compartimentului Salarizare, 

monitorizare cheltuieli de personal în anul 2025, a avut ca scop asigurarea unui 

management corect în domeniul salarizării și monitorizării cheltuielilor de 

personal.  

S-au respectat prevederile Legii salarizării personalului bugetar plătit din 

fonduri publice nr.153/2017, cu modificările și completările ulterioare, în ceea 

ce privește salarizarea funcțiilor de demnitate publică, a funcționarilor publici și 

personalului contractual. 

În anul 2025, cu aprobarea Președintelui Consiliului județean, au fost 

elaborate acte administrative privind stabilirea drepturilor salariale pentru 

funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate 

și pentru instituțiile din subordinea autorității publice județene, urmare cadrului 

legislativ aplicabil, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice. 

De asemenea, în cadrul structurii au fost întocmite documentele privind 

plata salariilor, a indemnizaţiilor pentru funcţiile de demnitate publică, precum 

şi pentru comisiile constituite la nivelul autorităţii publice judeţene. 

S-a avut în vedere calcularea și vărsarea în termen a sumelor în favoarea 

bugetului statului reprezentând contribuțiile sociale obligatorii. 

Au fost transmise instituţiilor abilitate declaraţiile, rapoartele şi situaţiile 

prevăzute de lege privind acordarea categoriilor de drepturi menţionate.        

În scopul recuperării capacităţii de muncă, a întreţinerii capacităţii de 

muncă şi a motivării personalului – funcţionari publici şi personal contractual – 

din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judeţean Buzău, ordonatorul 

principal de credite, denumit în continuare angajatorul, a acordat acestora 

vouchere de vacanţă, în valoare de 800 lei pentru un salariat, în perioada 1 

ianuarie 2025 - 31 decembrie 2025, personalului ale cărui salarii de bază nete 

din luna anterioară acordării acestora sunt de până la 8000 lei, în condiţiile art.1 

alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 8/2009 cu modificările şi 

completările ulterioare și în limita sumelor prevăzute în bugetul de venituri și 

cheltuieli alocate cu această destinație. 

Voucherele de vacanță s-au acordat în luna mai 2025 pentru perioada 1 

ianuarie 2025 - 31 decembrie 2025, pe o perioadă de valabilitate de un an de 

la data emiterii pe suport electronic, conform prevederilor legale. 

Pentru anul 2025, salariații care îndeplinesc condițiile prevăzute la art.1 

alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 8/2009 și optează pentru 

acordarea voucherelor de vacanță își exprimă în scris angajamentul, conform 
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modelului prevăzut în legislație de a le utiliza pentru plata a cel mult 50% din 

contravaloarea totală a fiecărui pachet de servicii turistice achiziționat. 

Preluarea, gestionarea şi distribuirea voucherelor de vacanţă s-a realizat 

de către compartimentul Salarizare, monitorizare cheltuieli de personal din 

cadrul Direcției economice a aparatului de specialitate al Consiliului judeţean 

Buzău, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.  

Potrivit atribuţiilor stabilite prin fişele posturilor, s-a acordat asistenţă 

tehnică de specialitate autorităţilor locale şi instituţiilor publice subordonate 

Consiliului judeţean aşa cum au fost solicitările, pe probleme de salarizare și 

resurse umane. 

Au fost întocmite, verificate şi centralizate situaţiile privind monitorizarea 

cheltuielilor de personal pentru aparatul de specialitate al Consiliului judeţean şi 

pentru instituţiile publice din subordine, raportări privind numărul de personal 

şi fondul de salarii consumat, situaţii statistice lunare şi trimestriale potrivit 

prevederilor legale din domeniu. 

2.6 WEBSITE CJ BUZĂU 

În anul 2025, pe website-ul oficial al Consiliului Județean Buzău- 

www.cjbuzau.ro au fost prelucrate în vederea publicării, actualizate și 

publicate următoarele: 

- anunțuri publice: 80 materiale; 

- rapoarte de activitate pentru anul 2025 ale consilierilor județeni, ale 

autorității publice județene: 33 materiale;  

- declarații de avere și de interese – funcționarii publici din aparatul de 

specialitate al Consiliului Județean Buzău: 99 materiale;  

- declarații de avere și de interese – consilieri județeni: 18 materiale; 

- CV-uri consilieri județeni și conducere: 34 materiale; 

- rapoarte de activitate, evaluări anuale funcții de conducere ale 

instituțiilor subordonate: 21 materiale; 

-  declarații de avere și de interese  funcții de conducere ale instituțiilor 

subordonate: 3 materiale; 

- în secțiunea ”Monitorul Oficial al Județului Buzău” au fost publicate 

materiale conform Codului Administrativ: 260 proiecte de hotărâri, 258 hotărâri, 

464 proiecte de dispoziții ale Președintelui și 464 dispoziții ale Președintelui, 17 

procese verbale ședință de plen; 

- rapoarte de monitorizare ale proiectelor în implementare: 108 materiale; 

- oportunități regionale și europene: 57 materiale; 

- certificate de urbanism și autorizații de construire: 22 materiale; 

- informații publice -achiziții publice: 17 materiale; 

- concursuri aparat de specialitate: 36 materiale; 

- în secțiunea Atracții Turistice: 5 materiale; 

- în secțiunea Agenda Conducerii: 156 materiale; 

- în secțiunea Situații Financiare: 45 materiale; 

- în secțiunea Rapoarte Relații Publice și Transparență: 4 materiale; 

- în secțiunea Programe și Strategii ale județului Buzău: 46 materiale; 

- în secțiunea Buletin Informativ pe Legea nr.544/2001: 2 materiale; 

http://www.cjbuzau.ro/
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- în secțiunea Ordin de plasare în adăpost a animalelor: 5 materiale ; 

-  în secțiunea Avocatul Poporului: 13 materiale. 

În anul 2025, pe website-ul oficial al Consiliului Județean Buzău 

www.cjbuzau.ro au  fost create 3 noi secțiuni: Proiecte de hotărâre 2025, 

Hotărârile Consiliului Județean Buzău 2025, Regulament privind ocuparea unei 

funcții publice sau contractuale vacante prin transfer, la cerere sau în interesul 

serviciului și au fost actualizate 42 de secțiuni. 

Permanent se face întreţinerea website-ului instituţiei; la sfârşitul anului 

2025 numărul vizitatorilor și a vizitelor pe site era de 3.698.562/365 zile, ceea 

ce duce la o medie zilnică de 10.133 vizitatori și vizite, în creștere față de anii 

precedenți, ceea ce denotă sporirea interesului cetăţenilor şi investitorilor 

pentru problemele comunităţii judeţene. Domeniile de mai mare interes pentru 

vizitatori: proiectele de hotărâri şi hotărârile adoptate de Consiliul judeţean, 

anunţuri de proiecte europene sau interne, atracții turistice, aparatul de 

specialitate, etc. 

Volumul corespondenţei electronice: 

- materiale prelucrate în vederea transmiterii și mesaje transmise de pe 

adresele de e-mail oficiale ale Consiliului Județean Buzău: 648 mesaje; 

- pe majoritatea conturilor de e-mail instalate în domeniul cjbuzau.ro este 

de aproximativ 75 de mesaje zilnic, din care circa 20 trec pe fluxurile interne 

prin Registratură. 

3 .1. COMISII DE SPECIALITATE ŞI COMISII CU ROL 
JURISDICŢIONAL 

3.1.1 Comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean Buzău 

Comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean Buzău şi-au desfăşurat 

activitatea conform prevederilor Regulamentului de organizare şi funcţionare a 

Consiliului Judeţean Buzău, forma revizuită conform Codului administrativ, 

aprobată prin Hotărârea nr. 82/2021, cu modificările ulterioare. Acestea s-au 

întrunit lunar înaintea şedinţelor în plen ale autorităţii publice județene.  

În exercitarea atribuţiilor stabilite în Regulamentul menționat, comisiile de 

specialitate au colaborat cu Secretarul general al judeţului Buzău şi cu aparatul 

de specialitate al Consiliului Judeţean Buzău. 

Sintetic, situaţia întâlnirilor Comisiilor de specialitate ale Consiliului 

județean Buzău în şedinţe, în anul 2025, se prezintă astfel: 

1. Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanţe şi 

administrarea domeniului public şi privat al judeţului (7 membri) – 17 şedințe; 

2. Comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor 

publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi 

de arhitectură (7 membri) – 17 şedinţe; 

3. Comisia pentru servicii publice, comerţ şi agricultură (5 membri) – 17 

şedinţe; 

4. Comisia pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, sănătate, cultură, 

culte, protecţie socială, de tineret, sportive şi de turism (7 membri) – 17 

şedinţe; 

http://www.cjbuzau.ro/


 12 

5. Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină, 

apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi a libertăţilor cetăţeneşti (7 

membri) – 17 şedinţe. 

3.1.2 Comisia pentru Protecţia Copilului Buzău 

Comisia pentru Protecţia Copilului Buzău este organizată şi funcţionează 

în baza Hotărârii Guvernului nr. 502/2017 privind organizarea și funcţionarea 

comisiei pentru protecția copilului, cu modificările ulterioare, hotărâre dată în 

aplicarea Legii nr.272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului.  

Actul de înfiinţare al Comisiei pentru Protecţia Copilului Buzău este 

Hotărârea Consiliului Judeţean Buzău nr. 126/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare, ultimul de acest fel fiind Hotărârea Consiliului Judeţean 

Buzău nr. 214/2020, act prin care comisiei i-au fost stabilite atât componenţa, 

dar şi atribuţiile, conform metodologiei prevăzute de cadrul legal.  

Definită de lege ca fiind organ de specialitate fără personalitate juridică al 

Consiliului Judeţean cu activitate decizională în materia protecţiei şi promovării 

drepturilor copilului, Comisia are atribuţii în ceea ce priveşte: 

- încadrarea copiilor cu dizabilităţi într-un grad de handicap;  

- stabilirea de măsuri de protecţie specială a copiilor lipsiţi temporar sau 

definitiv de ocrotire părintească şi a celor care săvârşesc fapte penale dar nu 

răspund penal;  

- eliberarea atestatului de asistent maternal profesionist;  

- soluţionarea plângerilor adresate de copii, în măsura în care soluţionarea 

acestora nu este stabilită de lege în competenţa altor instituţii, etc.; 

- monitorizarea fenomenului abandonului copiilor la nivel judeţean; 

- întocmirea raportului trimestrial privind situaţia copiilor părăsiţi în 

unităţile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în 

risc social şi a activităţii de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuşi 

riscului de a fi părăsiţi în unităţile sanitare, reîntorşi în familie; 

- identificarea localităţilor în care există un număr mare de gravide în risc 

social şi copii părăsiţi în spitale, analiză în urma căreia propune Consiliului 

Judeţean Buzău susţinerea financiară şi metodologică a înfiinţării şi dezvoltării 

de servicii pentru copil şi familie. 

 De asemenea, Comisiei îi revine un rol important în: 

- promovarea drepturilor copilului în toate activităţile pe care le 

întreprinde;  

- informarea părinţilor cu privire la consecinţele plasamentului referitor la 

raporturile pe care urmează să le aibă cu copiii, inclusiv asupra drepturilor şi 

obligaţiilor pe care le vor avea faţă de copil pe durata măsurii plasamentului; 

- stabilirea, în condiţiile legii, a cuantumului contribuţiei lunare a părinţilor 

la întreţinerea copilului pentru care s-a decis plasamentul, etc. 

În activitatea pe care a desfăşurat-o în anul 2025, Comisia pentru 

Protecţia Copilului Buzău, lucrând ca organism jurisdicţional, a avut obligaţia: 

- să asculte părţile implicate şi interesate în luarea unor măsuri de 

protecţie pentru copiii cu ale căror cazuri a fost sesizată (părinţi, copii, rude ale 

acestora, alţi reprezentanţi legali);  
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- să solicite acordul părinţilor cu privire la măsurile de protecţie specială 

pe care le-a dispus faţă de copii;  

- să ţină seama de proiectul planului individualizat de protecţie şi de 

raportul referitor la ancheta psiho-socială a copilului prezentate de specialistul 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului;  

- să asigure confidenţialitatea datelor şi informaţiilor referitoare la copii, 

etc. 

În perioada supusă raportării, Comisia pentru Protecţia Copilului s-a 

întrunit în 59 de şedinţe şi a adoptat un număr de 1578 hotărâri, din care 1423 

pentru copilul cu handicap, 64 pentru copilul în dificultate socială, 91 pentru 

asistenţii maternali profesionişti. Ca unic gestionar al măsurilor de protecţie 

pentru copilul cu handicap, Comisia a reuşit în 2025 reevaluarea în termen, a 

unui număr de 1089 de certificate de încadrare în grad de handicap și a rezolvat 

328 cazuri noi de încadrare în grad de handicap. S-a continuat activitatea de 

monitorizare a reţelei de asistenţi maternali; pentru un număr de 11 persoane 

s-a eliberat atestatul de asistent maternal, pentru 66 asistenţi maternali s-a 

reînoit atestatul de asistent maternal (pe perioadă nedeterminată) şi s-a acordat 

viză anuală (conform noii legislații - se acordă viza la 2 ani) pentru 18 asistenţi 

maternali. Au fost retrase un număr de 14 atestate din care: 1 caz deces, în 8 

cazuri pentru faptul că acesta a renunțat la profesie din motive personale și 5 

cazuri ca urmare a pensionării.         

Comisia şi-a exercitat în continuare rolul de consiliere a copilului şi a 

familiei naturale în situaţii de criză, de sprijinire a acestora, cu implicarea directă 

şi imediată a serviciilor specializate din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Buzău în colaborare cu autorităţile locale de 

domiciliu al celor vizaţi, în special pe linia monitorizării. 

Deoarece s-au înregistrat probleme în ceea ce priveşte reintegrarea 

copiilor în familia naturală este nevoie de o mai mare implicare a autorităţilor 

locale în activitatea de monitorizare postintegrare care, conform legii, este 

realizată de către autorităţile locale prin lucrătorul social comunitar angajat al 

primăriei şi prin Comitetul local de sprijin acolo unde acesta există în colaborare 

cu asistenţii sociali/managerii de caz din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Buzău.  

Tot pe acest palier al colaborării cu autorităţile publice locale, Comisia 

sesizează nevoia unui număr mai mare de centre de zi în comunităţile locale, 

care să preia şi astfel să prevină separarea copilului de familia naturală. 

De aceea, se va insista şi în viitor pe eficientizarea colaborării cu instituţiile 

şi autorităţile publice cu competenţe în domeniul protecţiei drepturilor copilului 

(primari, consilii locale, Inspectoratul judeţean şcolar, Autoritatea de sănătate 

publică, Centrul judeţean de resurse şi de asistenţă educaţională, Inspectoratul 

de Poliţie Judeţean Buzău) astfel încât să fie posibile intervenţiile autorităţilor 

locale şi serviciilor specializate ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Buzău în cazurile urgente prin identificarea de soluţii concrete 

şi eficiente de acţiune. 
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Totodată, Comisia pentru Protecţia Copilului Buzău a identificat, urmare 

analizei cazurilor cu care a fost sesizată în 2025 şi necesitatea ca Serviciul public 

specializat al judeţului Buzău – Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Buzău – să dezvolte noi servicii pe care să le pună la dispoziţia 

beneficiarilor cum sunt cele specializate pentru copilul cu handicap (centre de 

consiliere şi sprijin pentru părinţi şi copii, de terapii mai ales în cazul copilului 

cu tuburări de spectru autist), pentru copilul cu tulburări comportamentale, etc.; 

să diversifice şi să crească calitatea acelor servicii care se adresează copilului 

care a săvârşit fapte penale dar nu răspunde penal; să dezvolte serviciile de 

consiliere în special consilierea psihologică astfel ca la încetarea măsurii de 

protecţie, beneficiarul acesteia să fie în câştig şi nu în pierdere. 

Analizând activitatea Comisiei pentru protecţia copilului se poate trage 

concluzia că aceasta şi-a dus la îndeplinire atribuţiile prevăzute de lege în 

condiţii de eficienţă şi operativitate: 

- a respectat mandatul dat de Consiliul judeţean;   

- a contribuit la realizarea sau derularea obiectivelor operaţionale cuprinse 

în Strategia judeţeană aprobată, inclusiv în parteneriat cu celelalte instituţii 

abilitate; 

- a contribuit la înlăturarea prejudecăţilor şi a mentalităţilor atât a 

instituţiilor şi autorităţilor, cât şi a părinţilor, copiilor şi cadrelor didactice legat 

de învăţământul special integrat;  

- şi-a adus propria contribuţie la mai buna definire a direcţiilor de acţiune 

a activităţii de asistenţă socială din judeţ etc. 

3.1.3 Comisia Judeţeană de Evaluare a Persoanelor Adulte cu 

Handicap 

În baza prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea 

drepturilor persoanelor cu handicap și ale Hotărârii Guvernului nr.430/2008 

pentru aprobarea Metodologiei privind organizarea și funcționarea Comisiei de 

Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap a fost aprobat Regulamentul de 

organizare și funcționare a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu 

Handicap (CEPAH) Buzău și componența acesteia, prin Hotărârea Consiliului 

Județean Buzău nr. 71/30.03.2011, cu modificările ulterioare.  

Componența Comisiei a fost actualizată prin Hotărârea Consiliului 

Județean Buzău nr. 125/31.05.2023. 

În cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Buzău a fost înființat Serviciul de Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu 

Handicap, în conformitate cu prevederile art. 88 din Legea nr. 448/2006. 

Serviciul are o relație de colaborare permanentă cu compartimentul 

Secretariatul Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap, precum și 

cu CEPAH, în vederea respectării termenelor legale de soluționare a cererilor 

depuse.  

Comisia, ca organ de specialitate în subordinea Consiliului Judeţean 

Buzău, are activitate decizională în domeniul încadrării în grad de handicap 

pentru adulţi. 
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În anul 2025, Comisia a îndeplinit următoarele atribuţii: 

- analiza documentaţiei pentru încadrarea în grad și tip de handicap; 

- evaluarea persoanei şi întocmirea programului individual de reabilitare 

și integrare socială, ce cuprinde acţiunile medicale, educaţionale/profesionale şi 

activităţi servicii/sociale necesare pentru recuperarea, readaptarea, instruirea şi 

integrarea socială a persoanei cu handicap; 

- evaluarea și reajustarea programului individual de reabilitare și integrare 

socială la sfârșitul perioadei pentru care a fost realizat, sau ori de câte ori a fost 

nevoie; 

- emiterea certificatelor de încadrare a persoanei într-o categorie şi grad 

de handicap; 

- eliberarea certificatelor de orientare profesională; 

- eliberarea de decizii de admitere/prelungire în centre de specialitate 

aflate în structura D.G.A.S.P.C. Buzău; 

- eliberarea de decizii privind încetarea acordării de servicii sociale. 

În exercitarea atribuţiilor privind încadrarea persoanei adulte într-un grad 

de handicap, CEPAH analizează dosarul întocmit de Serviciul de Evaluare 

Complexă pentru Persoane Adulte cu Handicap. 

Serviciul de Evaluare Complexă evaluează persoana din punct de vedere 

medico-psiho-social şi întocmeşte raportul de evaluare complexă, cu 

propunerea de încadrare în grad de handicap. 

Comisia analizează documentaţia, evaluează persoana şi stabilește 

încadrarea în grad și tip de handicap. 

În anul 2025, Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap 

Buzău a evaluat un număr total de 7758 persoane. Dintre acestea, un număr 

de 5958  persoane s-au prezentat la Comisie pentru reevaluare, iar un număr 

de 1800  persoane au fost cazuri noi.  

Comparând numărul persoanelor evaluate în anul 2025 (7758 persoane)  

cu anul 2024 (7192 persoane) se constată o creștere a numărului total de 

persoane evaluate în 2025, cu 566 persoane, după cum urmează: 

- Cazurile reevaluate în 2025 (5958 persoane), fiind mai multe cu 707 

persoane faţă de 2024 (5251 persoane), datorită termenului de revizuire (24 

luni) obținut în anul 2023, 

-  Dosarele noi evaluate în anul 2025 (1800 persoane), fiind mai puține 

cu 141 persoane față de anul 2024 (1941 persoane). 

- pe parcursul anului 2025, în urma solicitării scrise depuse la secretariatul 

Comisiei de Evaluare, a fost eliberat un număr de 3 Certificate de Încadrare în 

grad de handicap în vederea aplicării prevederilor art.52 și art. 53 din Legea nr. 

360/2023 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și 

completările ulterioare. 

În anul 2025 din cele 1800 de persoane care au solicitat pentru prima 

dată evaluare la Comisie (cu 5 mai multe cazuri noi decât în anul 2024), 142 de 

cazuri au fost dosare care au trecut de la Comisia de Evaluare a Copilului la 

Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap. 
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Din totalul de Cazuri Noi din anul 2025:  

- 104 cazuri au primit Respingere a cererii de evaluare complexă  și nu au 

fost încadrate în grad de handicap urmare a neîndeplinirii criteriilor de încadrare 

în grad de handicap prevăzute de Ordinul 762 / 31.08.2007 al M.M.F.E.S. și 

Ordinul nr. 1992 / 19.11.2007 al M.S.P., cu modificările și completările 

ulterioare și Ordinul M.M.F.T.S.S. si al M.S. nr. 2.300/1.457/2025 pentru 

aprobarea criteriilor medico-psihosociale pe baza carora se stabileste încadrarea 

în grad de handicap. (cu 26 cazuri mai puține față de anul 2024) 

- 48 persoane au fost încadrate în gradul de handicap usor (cu 21 cazuri 

mai multe puține față de anul 2024); 

- 351 persoane au fost încadrarte în gradul de handicap mediu (cu 12 

cazuri mai puține decât în anul 2024 ); 

- 879 persoane au fost încadrate în gradul de handicap accentuat (cu 60 

cazuri mai puține decât în anul 2024); 

- 385 persoane au fost încadrate în gradul de handicap grav cu asistent 

personal (cu 69 cazuri mai puține decât în anul 2024); 

- 33 persoane au fost încadrate în gradul de handicap grav fără asistent 

personal (cu 5 cazuri mai multe decât în anul 2024); 

Din cele 5958 cazuri care s-au prezentat la reevaluarea anuală, 121 cazuri 

au primit certificate de respingere (cu 85 cazuri mai multe decît în anul 2024), 

fiind considerate persoane bolnave şi nu persoane cu dizabilități, în conformitate 

cu Ordinul nr. 762/1.992/2007 pentru aprobarea criteriilor medico-psihosociale 

pe baza cărora se stabilește încadrarea în grad de handicap și Ordinul 

M.M.F.T.S.S. și al M.S. nr.2.300/1.457/2025 pentru aprobarea criteriilor 

medico-psihosociale pe baza cărora se stabilește încadrarea în grad de 

handicap. 

- 128 persoane au fost încadrate în gradul de handicap grav fără asistent 

personal (cu 12 cazuri mai multe decât în 2024),  

- 1048  persoane au fost încadrate în gradul de handicap grav cu asistent 

personal (cu 46 cazuri mai puține decât în anul 2024); 

- 3376 persoane au fost încadrate în gradul de handicap accentuat (cu 

526 cazuri mai multe decât în 2024),  

- 1174 persoane au fost încadrate în gradul de handicap mediu (cu 105 

cazuri mai multe decât în 2024),  

- 111 persoane au fost încadrate în gradul de handicap uşor (cu 25 cazuri 

mai multe decât în 2024). 

Din totalul de 7758 evaluări efectuate in anul 2025 de  C.E.P.A.H. – Buzău, 

au stabilte următoarele încadrări în grad de handicap:  

- 1594 persoane au fost încadrate în gradul de handicap grav (cu 98 cazuri 

mai puține față de anul 2024), după cum urmează: 

- 1433 persoane au fost încadrate în gradul de handicap grav cu asistent 

personal (cu 339 cazuri mai multe decât în anul 2024); 

- 161 persoane au fost încadrate în gradul de handicaap grav fără asistent 

personal (cu 45 de cazuri mai multe decât în anul 2024); 
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- 4255 persoane au fost încadrate în gradul de handicap accentuat (cu 

1405  cazuri mau multe decât în anul 2024); 

- 1525 persoane au fost încadrate în gradul de handicap mediu (cu 456 

de cazuri mai multe decât în anul 2024); 

- 159 persoane au fost încadrate în gradul de handicap usor (cu 73 cazuri 

mai multe decât în anul 2024); 

- restul de 225 de persoane au primit Certificate de neîncadrare în grad 

de handicap (respinse), (cu 189  cazui mai multe decât în anul 2024). 

Din numărul total de 225 de cazuri care au primit neîncadrare în grad de 

handicap:      

- 121 dosare – care au primit neîncadrare în grad de handicap, au fost 

dosare vechi (reevaluare), 

- 104 dosare – care au primit neîncadrare în grad de handicap, au fost 

dosare noi (cazuri noi). 

În baza prevederilor Ordinului ANPDPD nr.312/2025 privind aprobarea 

Procedurii de reevaluare a persoanelor cu handicap, prevăzute la art. 58^3 din 

Legea 448/2006, au fost reevaluate 29 de dosare și au fost emise Certificate de 

încadrare/neîncadrare în grad de handicap. 

Conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 47/2023 

pentru modificarea şi completarea Legii nr. 448/2006 (art. 90^2, lit. a^2) 

Comisia Superioară de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap, soluționează, 

prin admitere sau respingere, contestațiile formulate în condițiile prevăzute la 

art. 87 alin. (5), la certificatele de încadrare în grad și tip de handicap eliberate 

de comisiile de evaluare și transmite soluția comisiilor de evaluare județene sau 

ale sectoarelor municipiului București, pentru punerea ei în aplicare au fost 

depuse un număr de 116 de contestații. 

Pentru un număr de 5 cazuri au fost emise Decizii de încadrare în același 

grad de handicap ca și Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap 

Buzău. 

Pentru un caz, Comisia Superioară de Evaluare a Persoanelor Adulte cu 

Handicap a emis Decizie de încadrare în gradul de handicap Grav, fără asistent 

personal, iar Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap emisese 

Certificat de încadrare în gradul Accentuat de handicap. 

Pentru un caz, Comisia Superioară de Evaluare a Persoanelor Adulte cu 

Handicap a emis Decizie de încadrare în gradul Accentuat și Comisia de Evaluare 

a Persoanelor Adulte cu Handicap emisese Certificat de încadrare în gradul 

Mediu de handicap. 

Pentru un număr de 109 dosare contestate până la momentul completării 

prezentului Raport de activitate nu au fost transmise de către Comisia 

Superioară de Evaluare a Perosoanelor Adulte cu Handicap deciziile de admitere 

sau de respingere a contestațiilor. 

Pe parcursul anului 2025, Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu 

handicap a eliberat Decizii de admitere internare/prelungire/încetare internare 

în Centre Publice Rezidenţiale, după cum urmează:  
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Numărul total de Decizii eliberate: 12, din care:  

- Decizii de admitere/prelungire/transfer în centre publice rezidenţiale: 7; 

- Decizii privind încetarea acordării de servicii sociale motiv DECES: 3; 

- Decizii privind încetarea acordării de servicii sociale motiv – reintegrare 

sau alte măsuri de protecție specială: 2. 

3.1.4 Autoritatea de Ordine Publică a Județului Buzău 

Potrivit Programului de activitate întocmit și aprobat în ședință 

extraordinară de plen a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a județului Buzău 

din data de  februarie,  pe parcursul anului 2025 au avut loc 4 ședințe ordinare 

de plen și câte 12 ședințe în cadrul fiecărei comisii de lucru în parte.  

De asemenea, la convocarea Președintelui ATOP s-au desfășurat 8 ședințe 

extraordinare de plen în care au avut loc informări și analize privind activitățile 

desfășurate de către efectivele Inspectoratului de Poliție Județean Buzău, 

Inspectoratului pentru Situații de Urgență ”Neron Lupașcu” Buzău,  

Inspectoratului de Jandarmi Județean Buzău, C.N.P – Consiliul Teritorial Buzău,  

Inspectoratului Școlar Județean Buzău. 

În cadrul ședințelor de plen au fost abordate temele prevăzute în planul 

de activități adoptat pentru anul 2025, după cum urmează: 

- măsuri premergătoare constituite la nivelul județului Buzău, în vederea 

asigurării climatului de ordine și siguranță publică pe durata Sfintelor Sărbători 

Pascale; 

- activitățile Direcției de Sănătate Publică a Județului Buzău privind 

evaluarea teritorială a stării de sănătate a populației în relație cu mediul 

comunitar (apa potabilă, apa de îmbăiere, poluarea organizată sau accidentală, 

radiații etc.) – măsuri întreprinse pentru rezolvarea/ameliorarea situațiilor de 

risc evaluat sau anihilarea riscului constituit; 

- activitatea desfășurată de Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere 

Antidrog Buzău.                              

Au fost adoptate un număr de 15 hotărâri cu privire la: 

-  aprobarea Raportului de activitate al A.T.O.P. Buzău pe anul 2024; 

-  modul de organizare și executare a misiunilor de ordine publică; 

- emiterea unor recomandări ce au vizat asigurarea securității civice a 

comunității, eficientizarea activității serviciului polițienesc, a efectivelor de 

jandarmi, precum și a efectivelor ISU. 

Pe parcursul anului 2025, pe comisii, principalele probleme abordate au 

fost următoarele: 

Comisia de coordonare, situații de urgență și pentru petiții: 

- prezentarea și aprobarea planului tematic al comisiei pentru anul 2025; 

- analiza activităților Direcției Poliția Locală a Municipiului Buzău, în 

domeniul ordinii și liniștii publice, a circulației și disciplinei rutiere; 

- informare privind activitățile desfășurate și rezultatele obținute de 

Direcția de Sănătate Publică a Județului Buzău în aria de competență; 

- evaluarea activităților desfășurate și rezultatele obținute de Direcția 

Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău; 

- informări ale Inspectoratului de Poliție Județean Buzău privind:  
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• stadiul dinamicii indicatorilor de performanță minimali pentru serviciul 

polițienesc; 

• măsuri pentru asigurarea unui climat normal de ordine și siguranță 

publică în perioada sezonului estival; 

•   activitatea de soluționare a petițiilor și audiențelor; 

•   situația standardelor profesionale ale polițiștilor din județul Buzău; 

• măsuri pentru asigurarea unui climat normal de ordine și siguranță 

publică în perioada sezonului rece. 

  Comisia de planificare, stabilire și evaluare a indicatorilor de performanță 

minimali: 

- prezentarea și aprobarea planului tematic al comisiei pentru anul 2025; 

- informări ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență ”Neron Lupașcu” 

al Județului Buzău privind:  

• activitatea și rezultatele obținute; 

• pregătirea pentru intervenție și reziliența comunităților, situația  

constituirii,  încadrării și dotării serviciilor voluntare pentru situații de urgență; 

• măsurile pentru creșterea nivelului de siguranță al cetățenilor și  

asigurarea climatului de ordine publică pe timpul sezonului estival; 

• derularea activităților de simulare în caz de dezastre; 

• situația arderilor necontrolate din județ; 

• capacitatea logistică pentru gestionarea situațiilor de urgență; 

- informare a Inspectoratului Școlar Județean Buzău privind problemele 

de ordine publică în unitățile școlare din județul Buzău; 

- informare privind activitatea Poliției Locale a Municipiului Buzău 

desfășurată în domeniul ordinii și liniștii publice, precum și a pazei bunurilor în 

aria de competență; 

- informare privind măsurile dispuse de Direcția Poliției Locale a 

Municipiului Buzău pentru creșterea gradului de siguranță a cetățeanului în 

contextul sărbătorilor de iarnă și pe timpul sezonului rece; 

- stadiul dinamicii indicatorilor de performanță minimali pentru serviciul 

polițienesc; 

- reintegrarea socială și supravegherea persoanelor care au fost 

condamnate. 

Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanță și 

drepturile omului: 

- prezentarea și aprobarea planului tematic al comisiei pentru anul 2025; 

- informări a Inspectoratului de Jandarmi Județean Buzău privind:  

• activitățile de asigurare/restabilire a ordinii publice în anul 2024; 

• măsurile desfășurate pentru gestionarea situațiilor de risc generate de 

animale sălbatice și insecte; 

• activitatea de prevenire și combatere a faptelor antisociale; 

• activitățile de supraveghere, control și asigurarea protecției 

conservării fondului cinegetic și piscicol natural, a fondului silvic și de protecție 

a mediului; 
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• analiza misiunilor de asigurare a ordinii publice cu ocazia manifestărilor 

sportive; 

• misiunile de pază și protecție; 

• misiunile A.T. și acțiuni speciale executate; 

• misiunile executate în contextul sezonului estival; 

• modul de folosire a câinilor de serviciu; 

• resursele umane și materiale disponibile pentru intervenții în situații 

de urgență; 

• măsurile dispuse pentru creșterea gradului de siguranță a cetățeanului 

în contextul sărbătorilor de iarnă și pe timpul sezonului rece. 

3.2 ACTIVITĂŢI PRIVIND DEZVOLTAREA ECONOMICĂ ŞI SOCIALĂ 

A JUDEŢULUI 

3.2.1 Administrarea domeniului public şi privat al judeţului buzău 

Domeniul public al Judeţului Buzău, atestat prin Hotărârea Guvernului 

nr.1348/2001- Anexa nr.1, cu modificările și completările ulterioare, este 

constituit dintr-un număr de 86 bunuri imobile care sunt administrate fie de 

Consiliul Judeţean Buzău, de alte instituţii din subordine, date în folosinţa 

gratuită altor instituţii, concesionate ori închiriate, după cum urmează: 

- 35 imobile sunt date în administrarea unor instituţii publice din judeţ, 

respectiv: Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău, 

Biblioteca Judeţeană Buzău, Muzeul Judeţean Buzău, Spitalul Judeţean de 

Urgență Buzău, A.J.O.F.M. Buzău, Serviciul de Ambulanță Buzău, Centrul 

Județean de Cultură și Artă Buzău; 

- 10 imobile (terenuri și clădiri), plus 38 drumuri județene sunt în 

administrarea Consiliului Judeţean Buzău; 

- 2 sunt concesionate Companiei de Apă Buzău; 

- 1 imobil este închiriat. 

Domeniul privat al Judeţului Buzău este constituit dintr-un număr de 16 

imobile care sunt administrate de Consiliul Judeţean Buzău, închiriate sau 

concesionate, după cum urmează: 

- 3 imobile sunt concesionate; 

- 2 imobile sunt închiriate; 

- 1 imobil este în administrarea Consiliului Local Beceni; 

- 10 imobile sunt în administrarea Consiliului Județean Buzău.  

Consiliul Județean Buzău are în folosință gratuită o parte din imobilul 

situat în municipiul Buzău, b-dul Nicolae Bălcescu nr. 48 - Palatul administrativ, 

aflat în administrarea Instituției Prefectului - Județul Buzău. 

Ghișeul Unic de Eficiență Energetică Buzău (G.U.E.E.) a avut în analiză un 

număr de 4898 de dosare aferente investițiilor I4 și I7, finanțate prin PNRR. 

Dintre acestea, au fost aprobate un număr de 3517 - I4 și 883 – I7, însumând 

aproximativ 53.000.000 euro, pentru care se așteaptă finanțarea. 

De la data înființării Ghișeului și până acum, au fost organizate sesiuni de 

informare privind programul RePower, a fost facilitată interacțiunea persoanelor 
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vulnerabile cu operatorii economici, au fost oferite informațiile privind eficiența 

energetică persoanelor interesate. 

 

3.2.2 Drumuri județene 
În administrarea Consiliului Judeţean Buzău se află un număr de 38 

drumuri judeţene cu o lungime totală de 941,4 km şi 187 poduri.  

În calitatea sa de administrator al infrastructurii de interes judeţean, 

Consiliul Judeţean Buzău are ca atribuţie administrarea drumurilor şi podurilor 

de interes judeţean, care să permită menţinerea lor într-o stare tehnică 

corespunzătoare, precum şi exploatarea şi utilizarea lor în condiţii de siguranţă. 

În acest sens, prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 59/2025 s-au stabilit 

lucrările de întreţinere curentă şi periodică a drumurilor şi podurilor judeţene, 

reparaţii, reabilitări, modernizări, funcţie de necesităţile obiective de intervenţie 

şi de posibilităţile financiare de acoperire a acestor necesităţi. Lucrările au fost 

executate pe bază de contracte atribuite în urma unor proceduri de achiziţie, cu 

clauze ferme. 

Întreţinerea curentă pe timp de vară cuprinsă în acordurile cadru au 

permis executarea lucrărilor de întreţinere curentă şi periodică constând, în 

general, din reparaţii îmbrăcăminţi asfaltice prin plombare, întreţinere drumuri 

pietruite, valoarea totală a acestor cheltuieli fiind de 9.160.852 lei.  

Pe toate drumurile judeţene din administrarea Consiliului Judeţean Buzău, 

S.C. DOMENII PREST SERV SRL, societate din subordinea autorității publice  

județene, a executat lucrări de siguranţă rutieră constând în reparaţii şi montare 

indicatoare rutiere, marcaje rutiere, toaletare drumuri. Valoarea acestor lucrări 

este de 3.032.777,00 lei.  

În vederea asigurării circulației rutiere în condiții de siguranță și confort, 

în anul 2025 au fost executate covoare asfaltice în lungime totală de 30 km, pe 

următoarele tronsoane: 

- DJ 203P, Râmnicelu - Rubla, km 0+000-2+800  (fără tronson 

autostradă km 1+354 - 2+112), L=2,04 km;   

- DJ 203L, Pleșești - Berca, km 7+200 - 9+100, L=1,9 km; 

- DJ 102H, Cotorca – Satu Nou - limită județ Ilfov, km 35+500 - 39+950, 

L= 4,45 km;   

- DJ 203E, Padina – Rușețu, km 36+500 - 45+000, L= 8,5 km;  

- DC 153, Cioranca - Movila Banului, L=2,5 km; 

- DJ 203C, Movila Banului, km 42+500 - 43+350, L= 0,85 km;  

- DJ 220, Ghergheasa - Bălăceanu, km 6+000 -12+000, L=6,0 km;   

- DJ 103P, Chiojdu, km 5+000 - 6+100, L=1,1 km;  

- DJ 220, Pardoși, km 58+000 - 61+000, L= 2,6 km. 

Valoarea decontată a acestor lucrări este de 18.651.958,00 lei. 

În anul 2025 s-au demarat lucrările la obiectivul ”Consolidare terasamente 

și refacere DJ 220, km 88+950 - 92+853, comuna Sărulești”, lucrări ce urmează 

să fie finalizate în anul 2026. 

În perioada mai–iunie 2025, teritoriul judeţului Buzău s-a aflat sub 

incidenţa atenţionărilor şi avertizărilor meteorologice şi hidrologice de tip COD 

GALBEN şi COD PORTOCALIU, fenomenele vizate fiind ploi abundente cu 
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caracter torențial şi creşteri ale debitelor pe versanţi, torenţi și creşteri de debite 

ale bazinului superior şi mijlociu al râului Buzău şi a afluenţilor acestuia. 

Precipitaţiile căzute au afectat grav drumurile județene din zona colinară a 

judeţului prin prăbuşiri ale părţii carosabile, alunecări de teren, deplasarea 

platformei drumului care au provocat distrugerea unor porţiuni de drum, 

îngreunând circulaţia rutieră.   

În vederea consolidării terasamentelor drumurilor județene afectate de 

alunecări de teren și restabilirea circulației în condiții de siguranță, s-a intervenit 

în regim de urgență, din bugetul județului Buzău, pentru: 

- Restabilire circulație și refacere DJ 220, km 89+417 - 89+580, comuna 

Valea Salciei; 

- Restabilire circulație și refacere DJ 204C, km 78+800, comuna 

Sărulești. 

În anul 2025 au fost finalizate și recepționate lucrările la obiectivul 

”Reabilitare pod peste pârâul Sărățel pe DJ 102F, km 8+900, sat Policiori, 

extravilan, comuna Scorțoasa” - Valoarea totală a investiției este de 8.101.398 

lei.  

Pentru a se asigura continuitatea drumului județean 203K, în completarea 

celor două sectoare definitivate prin Programul Operațional Regional 2014-

2020, s-a semnat cu ADR SE Contractul de finanțare nr. 6/2024 pentru 

implementarea proiectului ”Stimularea mobilităţii la nivel regional prin 

modernizarea infrastructurii rutiere de transport pe tronsonul Vintilă Vodă – 

Plaiul Nucului, judeţul Buzău”, sectorul cuprins între km 75+000-105+000, în 

cadrul Programului Regional Sud-Est 2021-2027. Valoare totală a contractului 

de finanțare este de 601.310.496,21 lei, din care valoarea totală eligibilă a 

proiectului este de 397.103.999,99 lei.  

Din cauza complexității ofertelor depuse și a contestațiilor, procedura 

privind achiziția contractului de execuție a lucrărilor, demarată în anul 2023, a 

continuat și în anul 2025. 

Pentru următorul tronson din drumul județean 203K, tronson cuprins între 

km 105+000-127+600, în cursul anului 2025 s-a încheiat contractul de prestare 

servicii elaborare expertiză tehnică, DALI și DTAC, contract ce se află în 

derulare. Proiectul cu denumirea “Modernizare DJ203K, km 105+000 – 

127+600, Plaiul Nucului – Nehoiu (DN10), județul Buzău“  este inclus în lista 

prioritară la nivel regional pentru apelul 2 de proiecte în cadrul Programul 

Regional Sud – Est 2021-2027. 

Pe parcursul anului 2025 au fost finalizate și recepționate lucrările la 

obiectivul ”Reabilitare drum judeţean DJ 203L, km 29+400-50+000, Cozieni-

Bozioru-Brăeşti, județul Buzău” finanțat în cadrul Programului Național de 

Dezvoltare Locală (PNDL), Subprogramul Infrastructura la nivel județean. 

Valoarea totală a acestui obiectiv de mare importanță pentru județul Buzău este 

de 118.952.920 lei. 

Tot în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală (PNDL), 

Subprogramul Infrastructura la nivel județean, este finanțat și obiectivul 

”Modernizare DJ 204C, km 60+000 - 84+500, limită județ Vrancea-Bisoca-
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Săruleşti-Vintilă Vodă”. La data de 24.12.2025 au fost finalizate lucrările 

aferente obiectivului, în prezent fiind în desfășurare procedurile de organizare a 

recepției la terminarea lucrărilor. 

Conform documentelor de plată, la terminarea lucrării, toate aceste 

cheltuieli au fost în sumă de 173.814.470,75 lei.  

Urmare demersurilor susținute ale CJ Buzău de promovare a zonei 

turistice Vulcanii Noroioși din necesitatea asigurării traficului auto în condiții de 

siguranță, în cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”, s-a 

semnat contractul de finanțare a obiectivului ”Modernizare drumuri judeţene 

pentru acces Vulcanii Noroioşi DJ 102F, km 0+000-8+800 şi DJ 220A, km 0+000 

- 5+800, Sătuc-Policiori-Vulcanii Noroioşi, județul Buzău”.  

Valoarea totală a investiției este de 287.288.612 lei, din care 140.000.000 

lei este suma finanțată prin Programul Anghel Saligny. 

În cursul anului 2025 s-a semnat contractul privind proiectarea și execuția 

lucrărilor, în desfășurare fiind elaborarea proiectului tehnic și obținerea avizelor. 

Referitor la obiectivul de investiții ”Creșterea siguranței rutiere pe drumul 

național DN 10 - Varianta de ocolire Vernești’’, compus din două proiecte, 

respectiv:  Pasajul peste DN 10 și calea ferată Buzău – Nehoiașu și varianta de 

ocolire Vernești a fost încheiat un protocol între CNAIR, Consiliul Județean Buzău 

și Primăria comunei Vernești pentru finanțarea Pasajului peste DN 10 și Calea 

ferată Buzău – Nehoiașu. 

Pentru anul 2025 s-au eliberat: 

- 131 acorduri prealabile; 

- 119 autorizaţii de amplasare şi acces la drum; 

- 24 autorizații ale administratorului drumului județean pentru 

branșamente; 

- 4 avize privind reţelele de drumuri judeţene pentru aprobare PUZ; 

- 3 avize privind reţelele de drumuri judeţene pentru aprobare PUG. 

3.3 DOMENIUL ACHIZIŢII PUBLICE 

În cursul anului bugetar 2025 au fost perfectate un număr total de 71 de 

acorduri-cadru/contracte/contracte subsecvente, în urma derulării procedurilor 

de achiziție publică de produse, servicii sau lucrări, finanțate atât de la bugetul 

propriu al județului, cât și din fonduri europene. 

În funcție de natura achiziției publice, putem defalca după cum urmează: 

- achiziții de produse – 25 de acorduri cadru/contracte; 

- achiziții de servicii – 29 de contracte; 

- achiziții de lucrări – 17 acorduri cadru/contracte. 

Din punct de vedere al procedurilor de achiziție publică aplicate în vederea 

atribuirii acestor acorduri-cadru/contracte, s-au derulat pe parcursul anului 

2025 procese de evaluare pentru: 

- licitații deschise: 35 de proceduri; 

- proceduri simplificate: 3 proceduri. 

De asemenea, au fost realizate 33 de achiziții directe care s-au finalizat 

prin perfectarea de contracte de achiziție publică, prin respectarea condițiilor 

legale pentru derularea achizițiilor directe. 
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Prin utilizarea SICAP s-a asigurat respectarea prevederilor legale, 

procedurile de achiziție publică derulându-se, de regulă, online. 

3.4 GESTIONAREA SERVICIILOR DE UTILITATE PUBLICĂ 

Pentru îndeplinirea obiectivului asigurarea şi coordonarea elaborării 

Strategiei județene privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de 

utilităţi publice prin respectarea prevederilor Legii nr. 51/2006 republicată, 

privind serviciile comunitare de utilităţi publice, s-a desfășurat procedura 

specifică elaborării Strategiei judeţene privind dezvoltarea serviciilor comunitare 

de utilităţi publice pentru perioada 2021-2027.  

La începutul anului 2025 au fost transmise către UAT-uri și operatorii 

regionali adrese prin care s-a solicitat completarea anexelor privind situația 

existentă la 31.12.2024 și planurile multianuale aferente fiecărui serviciu 

comunitar de utilități publice. În baza datelor colectate și a raportului nr. 

11156/07.07.2025 a fost actualizată Strategia județeană privind accelerarea 

dezvoltării serviciilor comunitare de utilităţi publice, Buzău 2021-2027. 

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia 

mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi cu Ghidul practic al 

planificării de mediu, Direcţia pentru Protecţia Mediului Buzău, în colaborare cu 

compartimentele de specialitate din cadrul administraţiei publice locale cu 

atribuţii legate de protecţia mediului, a realizat actualizarea Planului Local de 

Acţiune pentru Mediu al judeţului Buzău, care a fost aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Județean Buzău nr. 98/2025.  

În vederea conformării cu prevederile art. 21, alin. (2) lit. a) din Legea nr. 

104/2011 privind calitatea aerului înconjurător și a prevederilor HG nr. 

257/2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a 

aerului, planurilor de acțiune pe termen scurt și a planurilor de menținere a 

calității aerului, Consiliul Judeţean Buzău a aprobat prin Hotărârea nr. 293/2024 

Planul de menținere a calității aerului pentru indicatorii pulberi în suspensie 

(PM10 și PM2,5), benzen (C6H6), dioxid de sulf (SO2), monoxid de carbon (CO), 

plumb (Pb), arsen (As), cadmiu (Cd), nichel (Ni) și dioxid de azot și oxizi de azot 

(NO2/NOx) pentru judeţul Buzău. 

Activitatea specifică o constituite monitorizarea anuală a stadiului 

realizării măsurilor cuprinse în  plan, împreună cu alte autorităţi publice judeţene 

şi locale, în vederea întocmirii raportului anual cu privire la stadiul realizării 

măsurilor. 

Având în vedere că Operatorul Regional - Compania de Apă Buzău 

derulează proiectul intitulat „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de 

apă și apă uzată din județul Buzău, în perioada 2014-2020”, cod SMIS 

2021+319869, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” care 

gestionează contractul de delegare și monitorizează performanța serviciilor de 

apă și canalizare, transmite tuturor membrilor Asociației stadiul de 

implementare al proiectului.  
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3.5 ACTIVITATEA DE TRANSPORT PUBLIC RUTIER DE PERSOANE 
PRIN SERVICII REGULATE ÎN TRAFIC JUDEŢEAN 

3.5.1 Programul de transport 

La nivelul județului Buzău, în anul 2025, Serviciul public de transport 

rutier județean de persoane prin curse regulate s-a desfășurat în baza 

Programului județean de transport, cu valabilitate 2023–2028, aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 256/2021 – forma republicată, 

modificat conform HCJ nr.129/2023 (pentru grupa de trasee 04), HCJ 

nr.197/2023 (pentru grupa de trasee 01), HCJ nr. 198/2023 și HCJ nr. 244/2023 

(pentru grupa de trasee 02), HCJ nr.245/2023 (pentru grupa de trasee 03), HCJ 

nr. 115/2024 (pentru grupa de trasee 04), HCJ nr. 135/2024 (pentru grupa de 

trasee 03), HCJ nr. 158/2024 (pentru grupa de trasee 03), HCJ nr. 159/2024 

(pentru grupa de trasee 06), HCJ nr. 186/2024 (pentru grupa de trasee 05) și 

HCJ nr. 80/2025 (pentru grupa de trasee 04). 

3.5.2 Contracte de delegare a gestiunii 

Ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție sectorială prin licitație 

deschisă, au fost încheiate contracte de delegare a gestiunii serviciilor publice 

de transport persoane în aria teritorială de competență a UAT - Județul Buzău, 

pentru toate cele 6 grupe de trasee din Programul județean de transport, cu 

valabilitate 6 ani începând de la data intrării în vigoare, în conformitate cu 

prevederile art. 28 alin. (1) din Legea nr. 92/2007, după cum urmează: 

- pentru lotul 1 (grupa de trasee 01) s-a încheiat Contractul de delegare 

nr. 5016/09.03.2023 cu operatorul de transport SC DAN SEPSI SRL; 

- pentru lotul 2 (grupa de trasee 02) s-a încheiat Contractul de delegare 

nr. 5327/14.03.2023 cu operatorul de transport SC GRUP ATYC SRL; 

- pentru lotul 3 (grupa de trasee 03) s-a încheiat Contractul de delegare 

nr. 5017/09.03.2023 cu operatorul de transport SC DAN SEPSI SRL; 

- pentru lotul 4 (grupa de trasee 04) s-a încheiat Contractul de delegare 

nr. 142/04.01.2024 cu Asocierea de operatori de transport formată din SC GRUP 

ATYC SRL – lider de asociere, SC C&I GRUP INTERNAȚIONAL SRL, SC DAN SEPSI 

SRL și SC VOICILĂ MAGAZIN MIXT SNC; 

- pentru lotul 5 (grupa de trasee 05) s-a încheiat Contractul de delegare 

nr. 6069/29.03.2024 cu Asocierea de operatori de transport formată din SC 

EXPO ZENTRUM SRL – lider de asociere, SC ȘAMPION SRL, SC TRANSCOM 1994 

SRL, SC TNG SPEED CONCEPT SRL, SC TRANS LAURIANA SRL, SC GANEA 

TRANSCOM SRL și SC MIHAI CONSTANTIN SNC; 

- pentru lotul 6 (grupa de trasee 06) s-a încheiat Contractul de delegare 

nr. 16777/02.10.2023 cu Asocierea de operatori de transport formată din SC 

ELA TRANS SRL – lider de asociere, SC DORION TRANSPORT SRL și SC VALMAN 

TUR SRL. 
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3.6 MONITORIZAREA MODULUI DE EFECTUARE A SERVICIULUI 

PUBLIC DE TRANSPORT JUDEȚEAN DE PERSOANE  

3.6.1 Sesizări/petiții 

În anul 2025 s-au înregistrat 16 sesizări/petiții cu privire la modul de 

desfășurare a activității serviciului public județean de transport, venite din 

partea unor persoane fizice. 

Sesizările primite au fost transmise operatorilor de transport pentru a-și 

exprima punctul de vedere asupra acestora și spre soluționare, după caz.  

De asemenea, s-au realizat sondaje, pe bază de chestionare, pentru a 

evalua gradul de satisfacție a călătorilor, utilizatori ai serviciilor publice de 

transport persoane prin curse regulate la nivelul județului Buzău. 

3.6.2 Activitatea de control 

Ca urmare a aplicării planului comun de control, întocmit și aprobat de 

către Consiliul Județean Buzău în colaborare cu Inspectoratul de Poliție Județean 

Buzău, în conformitate cu Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport 

persoane în unităţile administrativ-teritoriale și cu Legea nr.51/2006 a serviciilor 

comunitare de utilităţi publice, în anul 2025 membrii Serviciului Transport Public, 

împuterniciți ai Președintelui Consiliului Județean Buzău, au desfășurat 

următoarele activități: 

- au fost efectuate 14 controale în trafic, împreună cu agenți de poliție 

din cadrul I.P.J. Buzău, pentru verificarea respectării legislației aplicabile 

transportului județean de persoane de către operatorii de transport; 

- s-au desfășurat 30 controale în autogări, pentru monitorizarea 

modului de prestare a serviciului public județean de transport persoane de către 

operatorii de transport. 

3.6.3 Măsuri luate în conformitate cu competența legală 

Având în vedere deficiențele constatate în urma activității de control s-au 

întocmit 14 procese-verbale pentru remedierea deficiențelor constatate, în 

conformitate cu prevederile art.15.2.2 din Contractul de delegare și a fost 

transmisă o Notificare de sancționare cu plata unei despăgubiri în valoare de 

3.000 lei, pentru nerespectarea obligațiilor contractuale asumate, în 

conformitate cu prevederile art. 20.3 lit. a) din Contractul de delegare. 

3.6.4 Activitatea de autorizare a autovehiculelor care circulă pe 

drumurile județene cu depășiri ale maselor/dimensiunilor maxime 

admisibile 

S-a desfășurat în conformitate cu: 

- prevederile Ordonanței Guvernului nr. 43/1997 privind regimul 

drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

- prevederile Regulamentului privind circulația pe drumurile publice 

județene a vehiculelor rutiere cu greutăți și/sau dimensiuni de gabarit care 

depășesc limitele maxime prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 43/1997 

privind regimul drumurilor, republicată și exercitarea controlului, constatarea 

contravențiilor și aplicarea sancțiunilor de către împuterniciții Consiliului 

Județean Buzău - formă actualizată II, aprobat prin Hotărârea Consiliului 

Județean Buzău nr. 76/2022. 
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În urma solicitărilor operatorilor de transport, transmise și înregistrate la 

Consiliul Județean Buzău, însoțite de documentația prevăzută în Regulament, 

Serviciul Transport Public a emis în anul 2025 un număr de 47 autorizații 

speciale de transport (A.S.T.) pentru circulația pe drumurile județene a 

vehiculelor rutiere cu depășiri ale maselor/dimensiunilor maxime admisibile. 

 

4. GESTIONAREA BUGETULUI JUDEŢULUI BUZĂU 

 

În conformitate cu Regulamentul de organizare şi funcţionare al aparatului 

de specialitate al Consiliului Judeţean Buzău, Direcţia Economică este structura 

prin intermediul căreia autoritatea publică judeţeană asigură: 

- elaborarea şi fundamentarea bugetului propriu al judeţului în condiţii de 

echilibru bugetar la termenele și potrivit prevederilor legale; 

- gestionarea patrimoniului județului, corespunzător îndeplinirii 

obiectivelor Consiliului Judeţean; 

- gestionarea și urmărirea încasărilor veniturilor proprii; 

- organizarea inventarierii anuale a bunurilor din patrimoniul județului; 

- organizarea activității de control financiar preventiv propriu; 

- îndeplinirea atribuțiilor corespunzătoare implementării și dezvoltării 

sistemului de control intern managerial; 

- evidența contabilă a domeniului public și privat al județului Buzău. 

Pentru elaborarea bugetului propriu al Consiliului Județean pe anul 2025 

au fost analizate proiectele de buget ale instituțiilor din subordinea Consiliului 

Județean Buzău, respectiv: instituțiile de cultură (Muzeul Județean, Centru de 

Cultură și Artă Buzău, Biblioteca ”V. Voiculescu” Buzău, Teatru „George Ciprian” 

Buzău), de asistență socială (Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Buzău), școlile speciale (Liceul Special pentru Deficienți de Vedere, 

Liceul Tehnologic Special pentru Copii cu Deficiențe Auditive, Centru Școlar de 

Educație Incluzivă Buzău, Centru Școlar de Educație Incluzivă Rm. Sărat, Centru 

Județean de Resurse și Asistență Educațională), Direcția Județeană de Evidență 

a Persoanelor Buzău, Spitalul Județean de Urgență Buzău. De asemenea, s-a 

analizat necesarul de fonduri pentru Centru Militar Județean Buzău și 

Inspectorarul Județean pentru Situații de Urgență “Neron Lupașcu” Buzău. 

Proiectul de buget a fost elaborat şi aprobat urmărindu-se asigurarea de  resurse 

financiare suficiente pentru toate activităţile finanţate din bugetul propriu al 

judeţului cu respectarea Legii nr. 9/2025 a bugetului de stat pe anul 2025 și a 

Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările 

ulterioare.  

În cursul anului 2025, bugetul judeţului a fost elaborat în mai multe etape, 

respectiv bugetul inițial și rectificări. Bugetul propriu inițial s-a aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 41/2025. Veniturile bugetului judeţului 

au fost stabilite în sumă totală de 581.205 mii lei, din care 279.219 mii lei 

reprezintă venituri pentru secțiunea de funcționare și 301.986 mii lei reprezintă 

venituri pentru secțiunea de dezvoltare. Veniturile Consiliului Județean Buzău 

sunt constituite din: venituri proprii (impozite şi taxe, alte venituri fiscale şi 
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nefiscale), cote şi sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat 

(impozit pe venit şi TVA),  subvenţii de la bugetul de stat,  sume de la UE şi 

bugetul de stat pentru proiecte finanţate din FEN (inclusiv sume primite în contul 

plăților efectuate în anii anteriori), sumele excedentului din anii precedenţi 

pentru acoperirea golului de casă a secţiunii de dezvoltare şi pentru finanţarea 

cheltuielilor secţiunii de funcționare și dezvoltare.  

Cheltuielile bugetului judeţului în anul 2025 au fost stabilite, inițial, în 

sumă de 673.174 mii lei, din care 279.219 mii lei reprezintă cheltuieli pentru 

secţiunea de funcţionare şi 393.955 mii lei cheltuieli pentru secţiunea de 

dezvoltare. 

Pe parcursul anului, bugetul de venituri și cheltuieli al Județului Buzău a 

suferit 11 rectificări aprobate prin hotărâri de consiliu județean. Ultima 

rectificare a bugetului propriu s-a făcut pentru următoarele sume: 

- venituri 614.537 mii lei (din care 229.210 mii lei venituri pentru 

secțiunea de funcționare și 315.327 mii lei venituri pentru secțiunea de 

dezvoltare); 

- cheltuieli 717.783 mii lei (din care 299.210 mii lei cheltuielile secțiunii 

de funcționare și 418.573 mii lei cheltuielile secțiunii de dezvoltare). 

Potrivit contului de execuţie al bugetului propriu al judeţului în anul 2025, 

pe secţiuni, s-a constatat:  

- veniturile secțiunii de funcţionare au fost în sumă de 294.897 mii lei, iar 

cheltuielile efectuate pe parcursul anului 2025 din secţiunea de funcţionare au 

fost în sumă de 275.527 mii lei, înregistrându-se un excedent în sumă de 19.370 

mii lei; 

- veniturile secțiunii de dezvoltare au fost în sumă de 57.893 mii lei, iar 

cheltuielile efectuate pe parcursul anului 2025 din secţiunea de dezvoltare au 

fost în sumă de 98.981 mii lei, înregistrându-se un deficit în sumă 41.088 mii  

lei.  

În această situaţie, o parte din deficitul secţiunii de dezvoltare va fi 

acoperit din excedentul secțiunii de funcționare, iar restul deficitului secțiunii de 

dezvoltare va fi acoperit din excedentul anilor anteriori, urmând ca ceea ce 

rămâne din excedentul anilor anteriori să fie repartizat prin hotărârea Consiliului 

Județean Buzău în ședința în care se va aproba bugetul pe anul 2026, cu 

respectarea prevederilor art. 58 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice 

locale, cu modificările şi completările ulterioare, conform prevederilor Ordinului 

Ministerului Finanțelor nr.1983/2025 pentru aprobarea Normelor metodologice 

privind încheierea exerciţiului bugetar al anului 2025. Excedentul care va fi 

repartizat în anul 2026 este de 81.527 mii lei. 

De-a lungul anului 2025 și bugetele unităților subordonate au fost 

rectificate. 

Execuţia bugetară s-a efectuat cu respectarea standardelor internaţionale 

de contabilitate, în baza normelor interne şi a Ordinului MF nr.1792/2002 (cu 

modificările și completările ulterioare), astfel încât angajarea, lichidarea, 

ordonanţarea şi plata s-au realizat cu respectarea tuturor dispoziţiilor legale în 

vigoare. 
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Urmare prevederilor Legii nr. 9/2025 privind bugetul de stat pe anul 2025, 

ale Ordonanței de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ și ale Legii 

nr.273/2006 privind finanțele publice locale, Consiliul Județean Buzău a 

repartizat sume către unitățile administrativ-teritoriale din județul Buzău pentru 

echilibrarea bugetelor locale, pentru susținerea programelor de dezvoltare 

locală și pentru proiecte de infrastructură care necesită cofinanțare locală (prin 

HCJ nr. 20/2025). 

În ceea ce privește accesarea programelor cu finanțare nerambursabilă, 

totalul încasărilor pentru obiectivele cu finanţare europeană nerambursabilă pe 

anul 2025 a fost în sumă de 31.641 mii lei (4.807 mii lei reprezentând subvenții 

de la bugetul statului către bugetele locale pentru susținerea proiectelor și 

26.834 mii lei reprezentând sume primite de la UE/ alți donatori). 

La capitolul drumuri judeţene, în anul 2025: 

- s-au efectuat lucrări pentru reparaţii şi întreţinere și deszăpezire în 

valoare de 35.109 mii lei; 

- s-au efectuat lucrările pentru modernizarea și reabilitarea unor drumuri 

județene, valoarea acestor lucrări fiind de 54.750 mii lei. 

În calitatea sa de partener în cadrul unor programe și proiecte (Asociația 

de Dezvoltare Intercomunitară Buzău 2008, Asociația de Dezvoltare 

Intercomunitară Sărata-Monteoru, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

”Ținutul Buzăului”, Assembly of Europe Region, Uniunea Națională a Consiliilor 

Județene din România, Asociația Directorilor Economici și Contabililor din 

județele din România, Asociația Grupul de acțiune socială ”Sus Râmnicul”, 

Asociația Grupul de acțiune socială ”Crivățul de Sud-Est”, Agenția de Dezvoltare 

Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, Agenția de Dezvoltare 

Intercomunitară Eco Buzău 2009, Asociația Secretarilor Județelor din România, 

Asociația Națională a ATOP) Consiliul Județean Buzău a alocat suma de 2.783 

mii lei inițial, ulterior 2.813 mii lei, din care s-au cheltuit efectiv 2.809 mii lei. 

Consiliul Județean Buzău a participat financiar și la organizarea unor 

activități culturale și științifice, proiecte educaționale: concurs național "Educație 

rutieră - Educație pentru viață", concurs regional de educație rutieră "Cupa 

Nehoiului", concurs național "Drag mi-e jocul românesc", proiect cultural 

"Râmnicu Sărat Art", concurs național "Margareta Sterian", Caravana cu 

specialiști în domeniul sănătății", competiția "Rally Start"-"România pitorească 

2025", participarea echipei de robotică "Heart of Robots" la campionatul mondial 

FTC/Houston – SUA, festivalul rock Top T 2025 - Beyond the Borders, festivalul 

"Buzău International Arts", festivalul "Sounds of jazz", "Trofeul jnepenilor" 

(trasee munții Buzăului), eveniment sportiv "Heroes 13". 

În cadrul Direcției Economice din aparatul de specialitate al Consiliului 

Județean Buzău este organizată și activitatea de control financiar preventiv 

propriu. Această activitate constă în verificarea sistematică a operațiunilor din 

punct de vedere al legalității, regularității și încadrării în limitele și destinația 

creditelor bugetare și/sau de angajament, după caz. Având în vedere 

modificările legislative din domeniu, din anul 2017 (Ordinul Ministrului  



 30 

Finanțelor Publice nr. 2332/2017), operațiunile supuse controlului financiar 

preventiv propriu sunt: 

- deschiderea, repartizarea, retragerea și modificarea creditelor bugetare; 

- angajamente legale din care rezultă obligații de plată; 

- ordonanțarea cheltuielilor; 

- concesionarea, închirierea, transmiterea, vânzarea și schimbul bunurilor 

din patrimoniul instituțiilor publice; 

- alte operațiuni. 

În anul 2025 nu s-a înregistrat vreun refuz la viza de control financiar 

preventiv. 

Toate cheltuielile au fost angajate și ordonanțate la plată cu respectarea 

prevederilor legale, după o temeinică analiză a necesității și oportunității 

efectuării acestora. 

În perioada septembrie-decembrie 2025 s-a realizat inventarierea 

elementelor de natura activelor, datoriilor, capitalurilor proprii, lucrărilor şi 

serviciilor în curs de execuţie sau neterminate, terenurilor şi drumurilor judeţene 

aflate în patrimoniul județului Buzău în anul 2025. 

În anul 2025 s-au efectuat plăți pentru rambursarea creditului în sumă de 

4.015 mii lei. 

Din punct de vedere financiar - contabil, s-a organizat evidenţa contabilă 

pe fiecare subdiviziune a clasificaţiei bugetare a creditelor bugetare deschise, a 

angajamentelor legale şi a plăţilor efectuate în baza angajamentelor legale, s-a 

urmărit alimentarea conturilor de cheltuieli şi efectuarea cheltuielilor conform 

bugetului aprobat, s-au întocmit ordine de plată către trezorerie, dispoziții de 

încasare/plată, s-a urmărit primirea la timp a extraselor de cont şi s-a efectuat 

verificarea lor pe baza documentelor justificative, s-a condus evidenţa contabilă 

a cheltuielilor prevăzute în bugetul de venituri şi cheltuieli, asigurându-se 

încadrarea lor corectă pe subdiviziunile clasificaţiei bugetare. S-au întocmit dări 

de seamă contabile şi statistice specifice, la termenele stabilite. Nu s-au 

înregistrat nerespectări de termene şi încălcări ale legislaţiei specifice. 

În anul 2025 au fost asigurate condiţiile necesare implementării şi 

dezvoltării sistemului de control managerial la nivelul Consiliului judeţean 

Buzău, s-au întocmit situațiile centralizatoare prevăzute în Anexele Ordinului 

600/2018, inclusiv Raportul anual, s-au implementat noi proceduri, s-au 

actualizat proceduri deja implementate. 

 

5. PROIECTE PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ ŞI LOCALĂ 

La nivelul județului Buzău, Direcția de Dezvoltare Regională din cadrul 

aparatului de specialitate a identificat surse de finanțare nerambursabile pentru 

modernizarea/dezvoltarea infrastucturii județene. 

A.  PROIECTE IMPLEMENTATE ȘI FINALIZATE ÎN ANUL 2025 

1. Titlul proiectului: „CONSOLIDAREA INFRASTRUCTURII 

MEDICALE DE LA NIVELUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BUZĂU, 

ÎN CONTEXTUL PANDEMIEI CAUZATE DE COVID-19” SMIS 151961 

(etapa I, POIM) și SMIS 323427 (etapa II, PS) 
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Etapa I. - SMIS 151961 

PROGRAM OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE 2014 – 2020.  

Axa Prioritară 10 - Protejarea sănătății populației în contextul crizei 

sanitare cauzate de COVID-19, creșterea eficienței energetice și utilizarea 

surselor regenerabile de energie. 

Obiectivul Specific 10.1 Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză 

în contextul pandemiei de Covid-19 și al consecințelor sale sociale.  

Apel: REACT-EU Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești 

publice care utilizează fluide medicale. 

Valoare etapa I: 7.289.175,94 lei cu TVA  

Etapa II. - SMIS 323427 

PROGRAM SĂNĂTATE 

Apel PS/324/PS_P4/OP4/RSO4.5/PS_P4_RSO4.5_A8 Continuarea 

investițiilor pentru structurile care utilizează fluide medicale pentru desfășurarea 

actului medical terapeutic și din structurile mari consumatoare de energie 

electrică la nivelul spitalelor publice din sistemul sanitar de stat finanțate prin 

POIM 2014-2020 – operațiuni etapizate. 

Prioritate 4: Investiții în infrastructuri spitalicești și sanitare 

Valoare etapa II: 2.950.122,53 lei (inclusiv TVA) 

Valoare totală proiect: 10,239,298.47 lei cu TVA 

Obiectiv general: Consolidarea capacității de răspuns în timp util și eficient 

al sistemului medical public din Județul Buzău la criza COVID-19. 

Obiective specifice: 

 Obiectiv 1: Consolidarea capacității de reacție a Spitalului Judeţean 

de Urgenţă Buzău la criza de sănătate publică provocată de răspândirea virusului 

SARS-CoV-2, prin modernizarea infrastructurii de fluide medicale; 

 Obiectiv 2: Creșterea siguranței pacienților din cadrul Spitalului 

Judeţean de Urgenţă Buzău, prin creșterea securității la incendii; 

 Obiectiv 3: Asigurarea managementului și vizibilității proiectului 

„Consolidarea infrastructurii medicale de la nivelul Spitalului Județean de 

Urgență Buzău, în contextul pandemiei cauzate de COVID-19”. 

Rezultate preconizate ale proiectului: 

Prin proiect, vor fi asigurate Activităţi de tip A, 

3 sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii cu acoperire totală 

şi de detectare semnalizare şi alarmare în cazul depăşirii concentraţiei maxime 

admise de oxigen în atmosferă. 

și Activități de tip B 

Prize oxigen medical: 388 de bucăţi; 

Prize vacuum: 242 de bucăţi; 

Rampe medicale, inclusiv accesorii pentru fiecare pat: 308 seturi. 

În etapa I au fost realizate: 

Tip A: 2 sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii cu acoperire 

totală şi de detectare semnalizare şi alarmare în cazul depăşirii concentraţiei 

maxime admise de oxigen în atmosferă. 

Tip B: Prize oxigen medical: 388 de bucăţi; 
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Prize vacuum: 242 de bucăţi; 

Rampe medicale, inclusiv accesorii pentru fiecare pat: 268 seturi. 

În etapa II au fost realizate: 

Tip A: 1 sistem de detectare, semnalizare, alarmare incendii cu acoperire 

totală şi de detectare semnalizare şi alarmare în cazul depăşirii concentraţiei 

maxime admise de oxigen în atmosferă; 

Tip B: Rampe medicale, inclusiv accesorii pentru fiecare pat: 40 seturi. 

Beneficiari direcţi:  

 Spitalul Județean de Urgență Buzău și secțiile exterioare acestuia 

(Secţia Oncologie și Secţiile Pneumologie/TBC/Boli infecțioase/SIDA) care 

beneficiază de sprijin în reabilitarea, modernizarea, extinderea infrastructurii 

electrice, de ventilare și tratare a aerului, precum și a infrastructurii de fluide 

medicale; infrastructuri necesare combaterii și limitării răspândirii virusului 

SARS-CoV-2; 

 Personalul medical angajat în cadrul SJU și în secțiile exterioare acestuia 

(Secţia Oncologie și Secţiile Pneumologie/TBC/Boli infecțioase/SIDA), prin 

instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire 

totală și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației 

maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate 

la incendii, dotări necesare și în combaterea virusului SARS-CoV-2; 

 Pacienții/comunitatea locală prin creșterea siguranței serviciilor 

medicale la care au acces în cadrul Spitalului Județean de Urgență Buzău și în 

secțiile exterioare acestuia (Secţia Oncologie și Secţiile Pneumologie/TBC/Boli 

infecțioase/SIDA), în contextul crizei sanitare provocate de virusul SARS-CoV-

2. 

Beneficiari indirecţi: cetățenii de pe întreg teritoriul României care 

necesită  acordarea de servicii medicale de către Spitalul Județean de Urgență 

Buzău și secțiile exterioare ale acestuia.  

Durata de implementare a proiectului:  

Etapa I: 25.05.2022 – 31.12.2023; 

Etapa II: 01.01.2024 – 31.01.2025. 

Stadiul proiectului: Finalizat. (proiect etapizat). 

 

2. Titlul proiectului: "REDUCEREA RISCULUI DE INFECȚII 

NOSOCOMIALE LA NIVELUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ 

BUZĂU "  

 

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ  

Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională. 

COMPONENTA: 12 – Sănătate.  

INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice. 

Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii 

riscului de infecții nosocomiale, apelul de proiecte MS-0024. 

Valoare proiect: 38.023.431,24 lei cu TVA.  
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Obiectivul specific: Creșterea capacității de gestionare și prevenire a 

infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului Județean de Urgență Buzău. 

Activitățile principale:  

a. Organizarea unor saloane cu un singur pat în vederea izolării 

microbiologice prevăzut cu grup sanitar propriu, astfel: 

Organizarea a 23 saloane cu un singur pat și grup sanitar cu funcțiunea 

de izolator pentru izolarea/tratarea pacienților cu IAAM determinate de germeni 

MDR/ICD în cadrul a 4 clădiri/3 locații: 

 19 izolatoare în secțiile neurologie, cardiologie, chirurgie generală, 

anestezie și terapie intensivă, urologie, chirurgie plastică și arși, ortopedie, 

otorinolaringologie, medicină internă, nutriție, pediatrie și chirurgie pediatrică 

în Pavilionul Central al spitalului aflat la adresa din b-dul. Stadionului nr. 7; 

 1 izolator în Pavilionul Oncologie aflat la adresa din str. Libertății nr. 

11; 

 2 izolatoare în Pavilionul Pneumoftiziologie aflat la adresa din str. 

Plevnei nr. 26; 

 1 izolator în Pavilionul Boli infecțioase aflat la adresa din str. Plevnei 

nr. 26. 

b. Dezvoltarea laboratorului de microbiologie din cadrul spitalului prin 

achiziționarea de:  

analizatoare automate de identificare a micro-organismelor și analizatoare 

automate de efectuare a antibiogramelor, însoțite de implementarea extinsă și 

uniformă a standardelor europene de interpretare (EUCAST);  

c. Reducerea riscului de infecții nosocomiale la nivelul spitalului prin 

achiziționarea de echipamente și materiale sanitare performante.  

Beneficiari direcţi: 

 Spitalul Județean de Urgență Buzău (și sectiile exterioare acestuia) care 

beneficiază de sprijin în dotarea cu echipamente medicale și de protecție 

medicală;  

 Personalul medical angajat în cadrul SJU (și în secțiile exterioare 

acestuia), prin dotarea cu echipamente strict necesare pentru reducerea riscului 

de infecții nosocomiale; 

 Pacienții/comunitatea locală prin creșterea siguranței serviciilor 

medicale la care au acces în cadrul SJU și în cadrul secțiilor exterioare acestuia, 

prin reducerea riscului de infecții nosocomiale. 

Beneficiari indirecţi: cetățenii de pe întreg teritoriul României care 

necesită acordarea de servicii medicale de către Spitalul Județean de Urgență 

Buzău (și secțiile exterioare acestuia). 

Durata de implementare a proiectului: 11.12.2023-31.07.2025. 

Stadiul proiectului: Finalizat. 

 

3. Titlul proiectului: “DOTAREA AMBULATORIULUI DE 

SPECIALITATE INTEGRAT SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BUZĂU” 

 

Implementarea proiectului s-a derulat în două etape distincte: 
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Etapa I – finanțare prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa 

prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare şi sociale, Prioritatea de 

investiții 8.1 – Investiţii în infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la 

dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce 

priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială prin îmbunătăţirea 

accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la 

serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Operațiunea A – 

Ambulatorii, cod SMIS 126730, contract de finanțare nr.4539/22.07.2019, 

perioada de implementare 22.07.2019 – 31.12.2023. 

Valoarea totală a proiectului pentru etapa I: 9.750.202,30 lei cu TVA 

Etapa II – finanțare prin Programul Sănătate 2021-2027, Apel de proiecte: 

Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor sprijinite prin POR 2014-2020 

- operațiuni etapizate, cod SMIS 322918, contract de finanțare nr. 

25504/16.07.2024, perioada de implementare 01.01.2024-31.07.2025.  

Valoarea totală a proiectului pentru etapa II: 972.775,37 lei cu TVA. 

Obiectivul general al proiectului pentru etapa II - RSO4.5 - FEDR - 

RSO4.5_Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței 

sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, 

precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea 

în familie sau în comunitate (FEDR) 

Obiectivele specifice ale proiectului pentru etapa II: 

 OS 1. Dotarea cu aparatură medicală a Ambulatoriului de Specialitate 

Integrat Spitalului Județean de Urgență Buzău, într-o perioadă de 63 de luni, 

pentru a facilita stabilirea unui diagnostic precis și rapid și a unui tratament 

adecvat; 

 OS 2. Accesibilizarea ofertei de servicii de asistență în cadrul 

Ambulatoriului de Specialitate Integrat Spitalului Județean de Urgență Buzău 

prin creșterea numărului de pacienți consultați/tratați/investigați cu cel puțin 

3% în urma implementării proiectului. 

Beneficiari direcți: 

 Consiliul Județean Buzău, în calitate de solicitant (lider de parteneriat) 

și beneficiar al asistenței financiare, autoritate a administrației publice locale 

care asigură, potrivit legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice 

de interes județean privind sănătatea, 

 Spitalul Județean de Urgență Buzău, în calitate de solicitant (partener) 

și beneficiar utilizator al investiției realizate prin proiect, cu toate beneficiile 

economice și sociale descrise în studiul de oportunitate anexat la prezenta 

cerere de finanțare, 

 personalul medical și auxiliar din Ambulatoriul de specialitate și Spitalul 

Județean de Urgență Buzău (medici-65; personal mediu sanitar-28; 

brancardieri, îngrijitori, personal administrativ și de întreținere), 

 pacienții cabinetelor din Ambulatoriului de specialitate dotate cu 

aparatura  medicală și nemedicală achiziționată prin proiect (46.728 pacienți în 

anul 2017), 

 pacienții Spitalului Județean de Urgență Buzău (42.067 persoane în anul 
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2017), prin scurtarea timpului de asteptare la investigații, în condițiile în care 

dotările disponibile în prezent vor fi folosite pentru aceștia, 

Beneficiari indirecți: 

• Direcția de Sănătate Publică Buzău, care coordonează serviciile de 

asistență medicală din teritoriu; 

• aparținătorii pacienților prezentați la Ambulatoriul de specialitate și 

Spitalul Județean de Urgență Buzău; 

• 451.069 locuitori ai județului Buzău, potențiali beneficiari ai serviciilor 

medicale furnizate la Ambulatoriul de specialitate și Spitalul Județean de 

Urgență Buzău; 

• vizitatori/persoane aflate în tranzit în județ care apelează la serviciile 

medicale furnizate de Ambulatoriul de specialitate integrat Spitalului Județean 

de Urgență Buzău. 

Durata de implementare a proiectului (etapa II) a fost de 19 de luni, 

respectiv între data de 01.01.2024 și data de 31.07.2025. 

Stadiul proiectului: Finalizat. (proiect etapizat). 

 

4. Titlul proiectului: "DOTAREA CU MICROBUZE ȘCOLARE VERZI 

(ELECTRICE) PENTRU UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN 

JUDEȚUL BUZĂU" 

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ,  

Componenta C15: Educație 

Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde 

ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ 

preuniversitar 

Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de 

microbuze verzi 

Apel - ”Microbuze electrice pentru elevi”. 

Valoare proiect: 36.432.160,00 lei cu TVA.  

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea condițiilor de 

transport pentru elevi, cu precădere în zonele izolate, cu populație scăzută, 

ecologice, prietenoase cu mediul și cu un consum energetic redus, facilitând 

astfel accesul copiilor și tinerilor la educație, prin protejarea mediului 

înconjurător în același timp. 

Obiectivul specific al proiectului constă în dotarea cu 35 de microbuze 

electrice de 16+1 locuri pentru 35 de UAT-uri din județul Buzău (comunele: 

Amaru, Berca, Brădeanu, Breaza, C.A. Rosetti, Cilibia, Costești, Gălbinași, 

Glodeanu Sărat, Glodeanu Siliștea, Grebănu, Largu, Luciu, Mărăcineni, Merei, 

Mihăilești, Murgești, Pârscov, Podgoria, Poșta Câlnău, Robeasca, Rușețu, 

Pietroasele, Puiești, Săgeata, Săhăteni, Săpoca, Scutelnici, Smeeni, Topliceni, 

Unguriu, Vadu Pașii, Vernești, Zărnești și orașul Nehoiu.). 

Activitățile principale: Achiziţionarea a 35 de microbuze electrice, 16+1 

locuri, pentru transportul elevilor din învăţământul preuniversitar din judeţul 

Buzău. 
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Beneficiari direcţi: 

 4.625 de elevi şi viitori elevi din cele 35 unităţi din învăţământul 

preuniversitar din judeţul Buzău care fac zilnic naveta şi beneficiează de 

îmbunătăţirea condițiilor de transport; 

 35 de unități administrativ teritoriale din judeţul Buzău care au solicitat 

microbuze electrice în vederea asigurării mobilității elevilor prin microbuze 

electrice, prietenoase cu mediul și cu un consum energetic redus; 

 Consiliul Judeţean Buzău în calitate de beneficiar şi solicitant. 

Beneficiari indirecţi: Inspectoratul Şcolar Judeţean Buzău care 

coordonează activitatea educaţională a şcolilor; 

Durata de implementare a proiectului: 12.09.2023 – 31.12.2025 

Stadiul proiectului: Finalizat. 

 

B. PROIECTE ÎN CURS DE IMPLEMENTARE ÎN ANUL 2025; 

 

a. Titlul proiectului: CONSOLIDARE, RESTAURARE ŞI DOTARE 

BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ “VASILE VOICULESCU” BUZĂU 

Implementarea proiectului se derulează în două etape distincte: 

Etapa I – finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa 

prioritară 5 – Imbunătăţirea mediului urban şi conservarea, protecţia şi 

valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1 – 

Conservarea, protejarea, promovarea şi dezvoltarea patrimoniului natural şi 

cultural, cod SMIS 116518, contract de finanțare nr.1539/12.03.2018, perioada 

de implementare 12.03.2018 – 31.12.2023. 

Valoarea totală a proiectului pentru etapa I este de 10.609.668,26 lei cu 

TVA  

Etapa II - finanțare în cadrul Programului Regional Sud – Est 2021-2027, 

Obiectiv de politică 5.O Europă mai aproape de cetățeni prin promovarea 

dezvoltării sustenabile și integrate a tuturor tipurilor de teritorii și a inițiativelor 

locale, Prioritatea P6.O - Regiune atractivă, Obiectiv Specific 

RSO5.1_Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, 

economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a 

turismului durabil și a securității în zonele urbane, Acțiunea 6.1 Dezvoltare 

integrată (DUI) în zonele urbane prin regenerare urbană, conservarea 

patrimoniului și dezvoltarea turismului, Apel de proiecte PR/SE/2024/ 

Etap/6.1/MRJ apel municipii reședință de județ.  

Contractul de finanțare nr. 50/26.09.2024, pentru proiectul „Consolidare, 

restaurare și dotare Biblioteca Județeană „Vasile Voiculescu” Buzău, cod SMIS 

328096 - etapa II, a fost semnat în data de 26.09.2024, între Unitatea 

Administrativ - Teritorială Județul Buzău și Agenția pentru Dezvoltare Regională 

a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est.  

Valoarea totală a proiectului pentru etapa II este de 13.570.914,01 lei cu 

TVA. 

Rezultatele proiectului: o clădire de patrimoniu consolidată, restaurată și 

dotată, inclusă în circuitul turistic de vizitare. 
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Obiectivul general al proiectului pentru etapa II îl constituie impulsionarea 

dezvoltării locale prin conservarea, protejarea și valorificarea patrimoniului 

cultural și a identității culturale, corespunzător obiectivului specific al Priorității 

de investiții 5.1 - Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea 

patrimoniului natural și cultural din cadrul POR 2014-2020. 

Obiectivul specific al proiectului pentru etapa II îl constituie consolidarea, 

restaurarea și dotarea obiectivului de patrimoniu național Biblioteca Județeană 

“Vasile Voiculescu” Buzău, clădire transformată într-un spațiu expozițional cu 

valențe istorice și arhitecturale autentice. 

Beneficiari direcţi: 

 Unitatea administrativ - teritorială judeţul Buzău, proprietar al 

imobilului, în calitate de solicitant şi beneficiar al asistenţei financiare; 

 Biblioteca Județeană ”Vasile Voiculescu” Buzău, administrator al 

imobilului; 

 4.270 persoane, vizitatorii expozițiilor permanente și temporare de 

carte și publicații specifice zonei, vizitatorii spațiilor în care se pun în valoare 

destinaţiile de-a lungul timpului ale obiectivului de patrimoniu, consumatorii de 

turism cultural, plătitori de bilete, la monumentul de patrimoniu, minim 748 

vizitatori - în primul an de operare al investiției, 801 vizitatori -  în al II-lea an 

de operare, 854 vizitatori - în al III-lea an de operare, 907 vizitatori - în al IV-

lea an de operare și respectiv 960 vizitatori - în al V-lea an de operare al 

investiției, plătitori de bilete, la monumentul de patrimoniu, în condiţiile unei 

creşteri anuale de 7% a numărului de vizitatori; 

 14 persoane nou angajate la finalul implementării proiectului, care vor 

lucra în cadrul obiectivului de patrimoniu, personal tehnic/de specialitate şi 

administrativ. 

 Beneficiari indirecţi: 

• 451.069 locuitori ai judeţului Buzău, care vor beneficia de rezultatele 

investiţiei prin prisma dezvoltării economico-sociale induse de proiect; 

• Autorităţi şi instituţii judeţene şi regionale/naţionale cu competenţe şi 

interese în sfera culturii, artei, educaţiei, industriilor creative (Direcţia 

Judeţeană pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional, Inspectoratul 

Şcolar Judeţean, Uniunea Artiştilor Plastici din România, Universități, mediul 

ONG etc.); 

• Cel puțin 3.000 persoane/an, vizitatori ai site-ului creat pentru 

promovarea clădirii de patrimoniu național consolidat și restaurat. 

Durata de implementare a proiectului (etapa II) este de 32 de luni, 

respectiv între data de 01.01.2024 și data de 25.09.2026. 

Stadiul proiectului: În implementare (proiect etapizat) 

 

b. Titlul proiectului: “EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A CLĂDIRII 

ADMINISTRATIVE C3 DIN INCINTA IMOBILULUI SITUAT ÎN 

MUNICIPIUL BUZĂU, B-DUL NICOLAE BĂLCESCU, NR. 48”  

ADMINISTRAŢIA FONDULUI PENTRU MEDIU 
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Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea 

inteligentă a energiei în clădirile publice. 

Valoare proiect: 16.097.897,02 lei cu TVA. 

Obiectivul general: Creşterea eficienţei energetice a clădirilor publice şi 

îmbunătăţirea calităţii mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, 

reducerea consumului anual de energie primară şi promovarea utilizării surselor 

regenerabile de energie. 

Obiectivul specific: Modernizarea imobilului din incinta Consiliului 

Judeţean Buzău, prin finanţarea de activităţi specifice realizării de investiţii 

pentru creşterea performanţei energetice. 

Beneficiari direcţi: UAT Județul Buzău, în calitate de proprietar și 

solicitant / beneficiar al finanțării nerambursabile; - 179 persoane din aparatul 

de specialitate al Consiliului Județean Buzău, (conform prevederilor DALI 

referitoare la gradul maxim de ocupare al spațiilor eficientizate energetic) - care 

beneficiază în mod direct de condiții corespunzătoare de desfășurare a 

activității. 

Beneficiari indirecţi: autoritățile și instituțiile publice județene care 

colaborează/interacționează cu UAT Județul Buzău- consilii locale, primării etc, 

432.054 cetățeni ai județului Buzău, care beneficiează de o calitate crescută a 

serviciilor asigurate de administrația publică județeană. 

Durata de implementare a proiectului: 22.05.2023 – 22.05.2026  

Stadiul proiectului: În implementare.  

 

c. Titlul proiectului: “DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 

DIDACTICE ŞI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂŢILOR DE 

ÎNVĂŢĂMÂNT PREUNIVERSITAR ŞI A UNITĂŢILOR CONEXE FINANŢATE 

DE CONSILIUL JUDEŢEAN BUZĂU” 

PLANUL NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ 

Apelul de proiecte: PNRR/2022/C15/MEDU/19./I11./I13./I14. Dotarea cu 

mobilier, materiale didactice şi echipamente digitale a unităţilor de învăţământ 

preuniversitar şi a unităţilor conexe. 

Componenta 15:  Educaţie. 

Investiţia 13. Echiparea laboratoarelor informatice din şcolile de educaţie 

şi formare profesională (EFP).  

Investiţia 14. Echiparea atelierelor de practică din unităţile de învăţământ 

profesional şi tehnic. 

Investiţia 9. Asigurarea echipamentelor şi a resurselor tehnologice digitale 

pentru unităţile de învăţământ. 

Investiţia 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare şi 

laboratoarele/atelierele şcolare. 

Valoare proiect: 9.205.883,37 lei cu TVA. 

Obiectiv general: 
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 Obiectivul investiţiei 13 este de a sprijini transformarea digitală a 

şcolilor care aparţin reţelei de învăţământ profesional şi tehnic şi de a facilita 

învăţarea online; 

 Obiectivul investiţiei 14 este echiparea atelierelor de practică din 

unităţile de învăţământ profesional şi tehnic; 

 Obiectivul investiţiei 9 este de a asigura infrastructura şi resursele 

tehnologice necesare pentru unităţile de învăţământ preuniversitar, cu accent 

pe zonele defavorizate, permiţând accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare 

informatice şi echipamente dedicate; 

 Obiectivul investiţiei 11 este de a oferi dotările necesare pentru 

îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă şi în 

laboratoarele/atelierele şcolare, inclusiv dotările şi echipamentele educaţionale 

specializate pentru elevii defavorizaţi şi elevii cu cerinţe educaţionale speciale. 

Obiectiv specific: 

 Dotarea cu mobilier, material didactic şi echipamente digitale a 

unităţilor de învăţământ preuniversitar şi a unităţilor conexe finanţate de 

Consiliul Judeţean Buzău. 

 Beneficiari direcți:  

 Elevii cu cerinţe educative speciale din învăţământul special; 

 Elevii care desfăşoară activităţi extraşcolare în unităţile conexe; 

 Personalul didactic, didactic auxiliar, nedidactic  al şcoliilor, unităţilor 

conexe; 

 Viitorii elevi, elevi care sunt distribuiți prin CJRAE Buzău în cadrul 

Comisiei de orientare şcolară și profesională, elevi cu cerințe educative speciale 

ce sunt repartizați pe baza certificatului de handicap, dar şi elevi din şcolile de 

masă cu tulburări de comportament, elevi care nu fac faţă programei şcolare 

din învăţământul de masă; 

 Consiliul Județean Buzău, în calitate de solicitant și beneficiar.  

 Beneficiari indirecţi: 

• Inspectoratul şcolar Buzău care coordonează activitatea educaţională a 

şcolilor şi a unităţilor conexe; 

• Cadrele din învățământul special şi unităţilor conexe; 

• Specialiști din afara instituției, în cadrul schimburilor de experiență, 

exemple de bune practici, cercuri pedagogice la nivel local, județean, regional, 

național; 

• Familiile elevilor cu cerințe educative speciale, care beneficiază de 

rezultatele formării și dezvoltării la copiii cu cerințe speciale a unui registru 

comportamental adecvat, care să permită adaptarea și integrarea socială a 

acestora; 

• Autoritățile și instituțiile publice județene ce au competente și interese 

în sfera învățământului special şi a unităţilor conexe; 
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• Comunitatea locală. 

Durata de implementare a proiectului: 32 de luni, respectiv în perioada 

26.07.2023 - 31.03.2026. 

Stadiul proiectului: în implementare. 

 

d. Titlul proiectului: "EFICIENȚA ENERGETICĂ PENTRU CLĂDIRI 

PUBLICE DIN REGIUNEA SUD-EST"  

Instrumentul financiar ELENA - Asistență locală Europeană pentru Energie 

- Programul Orizont 2020 

COMISIA EUROPEANĂ. 

BANCA EUROPEANĂ PENTRU INVESTIŢII. 

Valoare proiect: 1.272.760,00 lei cu TVA.  

Obiectivul specific: asistenţă tehnică pentru investiţii în eficienţă 

energetică şi energie regenerabilă în sectorul clădirilor publice. 

Activitățile principale: studii tehnice (expertize tehnice, documentații de 

avizare a lucrărilor de intervenții și auditare energetică) pentru investiţii în 

eficientizarea energetică a clădirilor: Secția exterioară oncologie a Spitalului 

Județean de Urgență, Secția exterioară boli infecțioase a Spitalului Județean de 

Urgență și Secția exterioară Pneumologie TBC a Spitalului Județean de Urgență). 

Beneficiari direcţi: pacienți, medici, instituțiile publice vizate de 

proiect/Consiliul Județean Buzău. 

Beneficiari indirecţi: aparținători/populația județului Buzău.  

Durata de implementare a proiectului: 01.06.2023-31.05.2026. 

Stadiul proiectului: În implementare. 

 

e. Titlul proiectului: ”RENOVARE/MODERNIZARE A 3 BIBLIOTECI 

LOCALE PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A 

COMPETENȚELOR DIGITALE ȘI DOTAREA CU ECHIPAMENTE IT A 26 DE 

BIBLIOTECI LOCALE DIN JUDEȚUL BUZĂU” 

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ 

Pilonul II: Componenta 7.Transformare digitală,  

Operațiunea D. Competențe digitale, capital uman și utilizarea 

internetului. 

 Investiția I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-

uri de dezvoltare a competențelor digitale. 

Valoarea proiectului: 4.890.751,71 lei cu TVA, conform 

AA4/238/28.11.2025, înregistrat la Consiliul Județean Buzău sub nr. 

20201/04.12.2025 

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea competențelor 

digitale de bază ale comunităților cu acces limitat la formare digitală și ale 

grupurilor marginalizate din județul Buzău. 

Obiectivele specifice ale proiectului constau în: 

 renovarea și echiparea cu calculatoare și echipamente tehnice a 3 

biblioteci rurale ce vor fi transformate în hub-uri de dezvoltare a competențelor 

digitale, bibliotecile Comunei Lopătari, Comunei Scorțoasa și Comunei Vernești; 
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 dotarea a 26 de biblioteci locale cu echipamente IT noi din localitățile: 

Bozioru, Berca, Brăești, Cernătești, Buda, Luciu, Mihăilești, Năeni, Padina, 

Racovițeni, Rușețu, Râmnicelu, Topliceni, Viperești, Zărnești, Glodeanu Siliștea, 

Pogoanele, Săpoca, Pârscov, Tisău, Săhăteni, Vintilă Vodă, Smeeni, Valea 

Salciei, Măgura și Murgești. 

 dezvoltarea competențelor de bază, cum ar fi: alfabetizarea digitală, 

comunicarea,  educația în domeniul mass-mediei, crearea de conținut digital, 

securitatea digitală și educația antreprenorială digitală a unui număr de 2500 

de cetățeni din comunitățile marginalizate din județul Buzău. 

Contractul de finanțare MCID-DGGCPNRR nr. 760210 a fost semnat la 

data de 20.11.2023. 

Activități principale: 

 Renovare/modernizarea bibliotecilor din UAT–rile Comuna Lopătari, 

Comuna Scorțoasa și Comuna Vernești; 

 Asigurarea dotărilor necesare în cadrul proiectului (dotarea cu 

echipamente IT, echipamente tehnice și materiale suport pentru activitatea de 

instruire); 

 Coordonarea activității de cursuri de formare pentru dezvoltarea 

competențelor digitale pentru 2.500 cetățeni din comunitățile defavorizate din 

județul Buzău: 

 Beneficiari, UAT-urile: Județul Buzău, Comuna Lopătari, Comuna 

Scorțoasa, Comuna Vernești, Comuna Berca, Comuna Bozioru, Comuna Brăești, 

Comuna Buda, Comuna Cernătești, Comuna Glodeanu Siliștea, Comuna Luciu, 

Comuna Mihăilești, Comuna Năeni, Comuna Padina, Comuna Pîrscov, Comuna 

Racovițeni, Comuna Râmnicelu, Comuna Rușețu, Comuna Săhăteni, Comuna 

Săpoca, Comuna Smeeni, Comuna Tisău, Comuna Topliceni, Comuna Vintilă 

Vodă, Comuna Viperești, Comuna Zărnești, Comuna Valea Salciei, Orașul 

Pogoanele, Comuna Măgura, Comuna Murgești. 

Durata de implementare a proiectului: 20.11.2023 - 30.06.2026. 

Stadiul proiectului: În implementare. 

 

f. Titlul proiectului: ”DOTAREA ȘI REABILITAREA CABINETULUI DE 

PLANIFICARE FAMILIALĂ DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE 

URGENȚĂ BUZĂU” 

PROGRAMULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ  

Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională,  

Componenta C12 – Sănătate,  

Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești - I1.5 

Cabinete de planificare familială, apelul de proiecte MS-0015. 

Valoarea totală a proiectului: 433.267,31 lei cu TVA. 

Obiectivul general al proiectului: Prin implementarea proiectului este 

vizată amenajarea/dotarea Cabinetului de planificare familială din structura 

Spitalului Județean de Urgență Buzău care furnizează la această dată servicii 

medicale de complexitate redusă, servicii de educație sexuală și de protejare 
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față de bolile cu transmitere sexuală, care fac parte din pachetul de servicii 

pachetul minimal. 

Obiectivul acestei investiții I1 „Dezvoltarea infrastructurii medicale 

prespitalicești” este de a îmbunătăți accesul persoanelor din zonele rurale 

defavorizate și marginalizate la asistență medicală de bază, inclusiv la servicii 

de prevenție și de diagnostic și tratament precoce, precum și de a spori 

complexitatea serviciilor medicale în cadrul asistenței medicale primare, 

ambulatorii și comunitare. 

Activități principale: 

 Achiziție mobilier pentru cabinetul de planificare familială (componenta 

grant financiar); 

 Achiziție lucrări de renovare/amenajare spațiu (componenta grant 

financiar); 

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

Prin proiect se vor realiza lucrări de renovare/amenajare a spațiului 

cabinetului de planificare familială și se va achiziționa un set de echipamente și 

dotări specifice, în conformitate cu Anexa 2 – Echipamente, din Ghidul 

beneficiarului. 

Durată de implementare: 04.03.2024 - 31.03.2026.  

Stadiul proiectului: In implementare. 

 

g. Titlul proiectului: ”STIMULAREA MOBILITĂȚII LA NIVEL 

REGIONAL PRIN MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE 

TRANSPORT PE TRONSONUL VINTILĂ VODĂ – PLAIUL NUCULUI, 

JUDEȚUL BUZĂU”  SMIS 303818 

Programul Regional Sud-Est 2021-2027 

Prioritatea 4 – o regiune accesibilă 

Obiectiv de politică 3 - O Europă mai conectată prin creșterea mobilității 

Obiectiv specific: 3.2 - Dezvoltarea și creșterea unei mobilități naționale, 

regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și 

intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității 

transfrontaliere  

Apel de proiecte: PRSE/49/PRSE_P4/OP3/RSO3.2/PRSE_A14 - Apel 

PRSE/4.1/1/2023_Reabilitărea și modernizarea infrastructurii rutiere de 

importanță regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TEN-T 

Valoare proiect: 601.310.496,21 lei cu TVA. 

Durata de execuție a lucrărilor: 36 de luni. 

Proiectul presupune modernizarea unui tronson în lungime de 30km din 

drumul județean DJ 203K, cuprins între localitățile Vintilă Vodă (Comuna Vintilă 

Vodă) și Plaiul Nucului (Comuna Lopătari), inclusiv a 11 poduri de pe traseu. 

Astfel, va fi îmbunătățit accesul populației din zonă la rețeaua europeană 

de transport TEN-T, prin creșterea capacității portante a traseului, creșterea 

vitezei medii de deplasare în lungul acestuia, reducerea riscului de producere a 

accidentelor rutiere, urmărind, în același timp, protejarea mediului înconjurător 

și adaptarea infrastructurii la schimbările climatice. 
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Beneficiarii direcți ai proiectului: 11616 locuitori ai comunelor Vintilă 

Vodă, Mânzălești, Lopătari, Bisoca și Sărulești, al căror acces la municipiul 

reședință de județ este asigurat de acest tronson din DJ203K.  

Durata de implementare a proiectului: 25.04.2024 – 25.05.2029. 

Stadiul proiectului: în implementare (achiziție de lucrări în derulare). 

 

h. Titlul proiectului: ”REALIZAREA SISTEMULUI EHEALTH ȘI 

TELEMEDICINĂ LA NIVELUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ 

BUZĂU” 

PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ  

Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională,  

Componenta 7 – Transformare digitală, 

Investiția I3 – Realizarea sistemului de eHealth și Telemedicină,  

Investiția specifică I3.3 – Investiții în sistemele informatice și în 

infrastructura digitală a unităților sanitare publice, apelul de proiecte MS-733  

Valoare totală a proiectului: 4.465.177.50 lei cu TVA. 

Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea unui cadru sistemic 

de guvernanță a datelor pentru a aborda calitatea datelor și schimbul eficient al 

acestora în cadrul diferitelor instituții administrative, unități sanitare, furnizori 

de servicii, pacienți. Apelul de proiecte MS–733 include achiziționarea și 

instalarea echipamentelor necesare (echipamente IT, echipamente pentru 

comunicații și echipamente conexe, inclusiv licențe), migrarea de date către noi 

sisteme și infrastructuri, dezvoltarea de aplicații informatice aferente și 

instruirea personalului medical. 

Obiectivul general al proiectului este o consecință a îndeplinirii obiectivelor 

specifice, menționate în continuare, iar obiectivele specifice sunt atinse ca 

urmare a realizării activităților propuse în cadrul proiectului. 

Obiective specifice: Creșterea capacității de gestionare și prevenire a 

infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului Județean de Urgență Buzău se va 

realiza prin: 

Activități principale: 

 Digitalizarea interacțiunii cu terți: Prin terț se înțeleg diferite entități cu 

care Instituția/Unitatea sanitară intră în contact: pacienți, societăți comerciale 

etc;  

 Digitalizarea fluxurilor interne specifice și instituționale 

(suport)/digitalizarea proceselor; 

 Pregătirea sistemului pentru interoperabilitate cu alte instituții/unități 

sanitare respectiv pentru integrare/consolidare și replicare date;  

 Cursuri de formare pentru angajați. 

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

Adaptarea infrastructurii existente la nivelul Spitalului Județean de 

Urgență Buzău prin realizarea investițiilor pentru: 

 Componenta 1: Îmbunătățirea rețelelor de comunicații;  

 Componenta 2: Implementarea și/sau îmbunătățirea software-ului 

clinic și a interoperabilității;  
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 Componenta 3: Implementarea și/sau îmbunătățirea software-ului 

non-clinic și a interoperabilității;  

Durata de implementare a proiectului: 09.09.2024 – 31.03.2026. 

Stadiul proiectului: În implementare. 

 

i. Titlul proiectului: ”CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ 

A CLĂDIRII CORP C1 – SERVICIUL DE AMBULANȚĂ JUDEȚEAN BUZĂU”,  

INCLUSIV EXTINDERE ETAJ 2 RETRAS ȘI LUCRĂRI CONEXE SMIS 

318284 (componenta eficientizare energetică) 

Programul Regional Sud-Est 2021-2027 

Prioritate: P2.O regiune cu localități prietenoase cu mediul și mai rezilientă 

la riscuri 

Obiectiv specific: RSO2.1_Promovarea măsurilor de eficiență energetică 

și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră 

Operațiune: Acțiunea 2.1 Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor 

publice (inclusiv a celor cu statut de monument istoric) și a cladirilor rezidențiale 

Valoare totală proiect: 13.750.725,74   lei cu TVA inclus.  

Obiectivul general al proiectului vizează promovarea eficienței energetice 

și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Prin imbunatatirea performantei 

energetice a cladirii urmare implementarii proiectului, cladirea se va incadra in 

clasa energetica B după renovarea energetică, față de clasa energetica D 

deținută în prezent, cu un consum total de energie primara (MWh/an) de 164,93 

fata de 615,12 înainte de intervenție. Totodată, cantitatea de emisii echivalent 

CO2 (tCO2, an) se va reduce, după renovarea energetică, de la 117,69 la 15,29. 

Astfel, proiectul contribuie nemijlocit la atingerea obiectivului specific al 

Operatiunii „Sprijinirea eficienței energetice în clădiri publice”. 

Obiective specifice ale proiectului: - Reducerea consumului anual total de 

energie primară cu 73% la finalul implementării proiectului, respectiv în cursul 

anului după finalizarea intervenției de renovare energetică, față de perioada 

anterioară renovării; - Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu 87% la 

finalul implementării proiectului, respectiv în cursul anului după finalizarea 

intervenției de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării. 

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

 Creșterea eficienței energetice la finalul implementării proiectului; 

 Consum anual de energie finală pentru încălzire(kWh/an) redus de la 

498.950 kWh/an (la începutul implementării proiectului) la 112.590 kWh/an (la 

finalul implementării proiectului); 

 Consum anual de energie primară din surse regenerabile (KWh /an) 

crescut de la 31.220,00 KWh/an (la începutul implementării proiectului) la 

50.610,00 KWh/an (la finalul implementării proiectului). 

Beneficiari direcţi: 

 45 persoane care își desfășoară activitatea simultan în cadrul Serviciului 

de Ambulanță Județean Buzău, personal medical superior și personal mediu 

calificat la diferite niveluri, precum și conducători auto formați ca ambulanțieri;  
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 Unitatea Administrativ - Teritorială Judeţul Buzău, proprietarul 

imobilului, solicitant şi beneficiar al asistenţei financiare nerambursabile;  

 Consiliul Judeţean Buzău, administratorul imobilului, ce îndeplineşte 

atribuţii privind dezvoltarea economico-socială a judeţului și atribuţii privind 

administrarea domeniului public şi privat al judeţului, conform art. 173 din Codul 

Administrativ.  

Beneficiari indirecţi:  

 populația județului Buzău (404.979 de locuitori, conform 

recensământului realizat la nivel național în 2021), care poate necesita 

intervenția Serviciului de Ambulanță Județean Buzău;  

 locuitori din alte județe, aflați în tranzit prin Județul Buzău, care pot 

necesita intervenția Serviciului de Ambulanță Județean Buzău; - autorităţi şi 

instituţii judeţene şi regionale/naţionale cu competenţe şi interese în domeniul 

sanitar și de situații de urgență. 

Durata de implementare a proiectului: 07.04.2025-06.12.2027. 

Stadiul proiectului: In implementare. 

 

j. Titlul proiectului: „CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ 

A CLĂDIRII CORP C1–SERVICIUL DE AMBULANȚĂ JUDEȚEAN BUZĂU”, 

INCLUSIV EXTINDERE ETAJ 2 RETRAS ȘI LUCRĂRI CONEXE SMIS 

327804 (componenta consolidare) 

Programul Regional Sud - Est 2021-2027 

Obiectiv de politică 2 - O Europă mai verde, rezilientă cu emisii reduse de 

carbon, care se îndreaptă către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, 

prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi 

și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și a adaptării 

la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor precum și a unei mobilități urbane 

durabile,  

Prioritatea 2 - O regiune cu localităţi prietenoase cu mediul,  

Obiectiv Specific 2.4 - Promovarea adaptării la schimbările climatice, a 

prevenirii riscurilor de dezastre şi a rezilienței, ținând seama de abordările 

ecosistemice, 

Acțiunea 2.2 - Consolidarea clădirilor aflate în risc seismic 

Valoare totală proiect: 5.889.990,59 lei cu TVA inclus  

Obiectivul general: Promovarea adaptării la schimbările climatice, a 

prevenirii riscurilor de dezastre și a rezilienței.  

Obiectivul specific:  Consolidarea, în decurs de 32 de luni, a 1333 metri 

pătrați de clădire aflată în clasa de risc seismic Rs II. 

Urmare lucrărilor de consolidare prevăzute în documentația tehnico-

economică, clădirea se va încadra în clasa de risc seismic RsIV 

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

 1333 mp de clădire consolidată; 

 Clasa de risc seismic imbunatatita de la RS II la RS IV. 

Beneficiari direcţi: 
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 45 persoane care își desfășoară activitatea simultan în cadrul Serviciului 

de Ambulanță Județean Buzău, personal medical superior și personal mediu 

calificat la diferite niveluri, precum și conducători auto formați ca ambulanțieri;  

 Unitatea Administrativ - Teritorială Judeţul Buzău, proprietarul 

imobilului, solicitant şi beneficiar al asistenţei financiare nerambursabile;  

 Consiliul Judeţean Buzău, administratorul imobilului, ce îndeplineşte 

atribuţii privind dezvoltarea economico-socială a judeţului și atribuţii privind 

administrarea domeniului public şi privat al judeţului, conform art. 173 din Codul 

Administrativ. 

Beneficiari indirecți:  

• populația județului Buzău (404.979 de locuitori, conform 

recensământului realizat la nivel național în 2021), care poate necesita 

intervenția Serviciului de Ambulanță Județean Buzău;  

• locuitori din alte județe, aflați în tranzit prin Județul Buzău, care pot 

necesita intervenția Serviciului de Ambulanță Județean Buzău;  

• autorităţi şi instituţii judeţene şi regionale/naţionale cu competenţe şi 

interese în domeniul sanitar și de situații de urgență.  

Durata de implementare a proiectului: 04.06.2025-03.02.2028. 

Stadiul proiectului: In implementare. 

 

k. Titlul proiectului: „CONSOLIDAREA ȘI EFICIENTIZAREA 

ENERGETICĂ A CLĂDIRII CORP C16-PARSCOV-SECȚIE EXTERIOARĂ A 

SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BUZĂU” SMIS 318286 

PROGRAMUL REGIONAL SUD EST 2021-2027 

Prioritate: 2 - O regiune cu localități prietenoase cu mediul și mai rezilientă 

la riscuri 

Obiectiv specific: 2.1 - Promovarea eficienței energetice și reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră 

Actiunea 2.1 Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice 

(inclusiv a celor cu statut de monument istoric) și a clădirilor rezidențiale în 

funcție de potențialul de reducere a consumului, respectiv reducerea emisiilor 

de carbon, inclusiv consolidarea acestora în funcție de riscurile identificate 

(inclusiv seismice) 

Apel de proiecte: PRSE/2.1/B/1/2023 

Valoarea totală a proiectului: 12.105.801,03 inclusiv TVA  

Obiectivul general al proiectului: Promovarea eficienței energetice și 

reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Prin îmbunătățirea performanței 

energetice a clădirii urmare implementării proiectului, clădirea se va încadra în 

clasa energetică B după renovarea energetică, față de clasa energetică G 

detinută în prezent, cu un consum de energie primară totală (MWh/an) de 65.81 

față de 301.57 inainte de intervenție. 

Obiectivul specific al proiectului: 

 reducerea consumului anual de energie primară totală cu 76% la finalul 

implementării proiectului, respectiv în cursul anului dupa finalizarea intervenției 

de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării 
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 reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu 99% la finalul 

implementării proiectului, respectiv în cursul anului după finalizarea intervenției 

de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării 

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

 Consum anual de energie finală pentru încalzire (KWh/an) redus cu 99% 

la finalul implementării proiectului, respectiv în cursul anului după finalizarea 

intervenției de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării; 

 Cantitate de emisii echivalent CO2 (tCO2, an) redusă cu 99% la finalul 

implementării proiectului, respectiv în cursul anului după finalizarea intervenției 

de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării; 

 Consum de energie primară totală (MWh/an) redus cu 76% la finalul 

implementării proiectului, respectiv în cursul anului dupa finalizarea intervenției 

de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării. 

Beneficiari direcţi: 

 90 de bolnavi care vor beneficia anual de serviciile oferite de centrul de 

paliație; 

 aparținătorii persoanelor internate; 

 personalul medical și auxiliar care va fi angajat în centrul de paliație; 

 Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Buzău, proprietarul 

imobilului, solicitant și beneficiar al asistenței financiare nerambursabile;  

 Spitalul Județean Buzău, care are ca secție exterioară clădirea propusă 

investiției și care va coordona activitatea centrului. 

Beneficiari indirecţi:  

• populația județului Buzău (442.210 de locuitori, la 01.07.2023 conform 

date INS); 

• Serviciul de Ambulanță, care va avea posibilitatea să ducă pacienții cu 

nevoi paliative în noul centru creat; 

• Crucea Alb-Galbenă Buzău, care acordă ingrijiri medico-sociale la 

domiciliu și va putea direcționa o parte din pacienți către centrul de paliație-Alte 

autorități și instituții județene cu competente și interese în domeniul sanitar 

paliativ. 

Durata de implementare a proiectului: 07.04.2025 -06.10.2027. 

Stadiul proiectului: In implementare. 

 

l. Titlul proiectului: CONSOLIDAREA ȘI EFICIENTIZAREA 

ENERGETICĂ A CLĂDIRII CORP C1  – CENTRUL MILITAR JUDEȚEAN 

BUZĂU SMIS 318269 (componenta eficientizare energetică) 

Programul Regional Sud - Est 2021-2027 

Valoarea totală a proiectului: 10.449.194,17 lei cu TVA 

Obiectiv de politică 2 - O Europă mai verde, rezilientă cu emisii reduse de 

carbon, care se îndreaptă către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, 

prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi 

și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și a adaptării 

la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor precum și a unei mobilități urbane 

durabile 
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Prioritatea 2 - O regiune cu localităţi prietenoase cu mediul 

Obiectiv Specific 2.1 - Promovarea eficienței energetice și reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră  

Acțiunea 2.1 Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice 

(inclusiv a celor cu statut de monument istoric) și a clădirilor rezidențiale în 

funcție de potențialul de reducere a consumului, respectiv reducerea emisiilor 

de carbon, inclusiv consolidarea acestora în funcție de riscurile identificate 

(inclusiv seismice) 

Obiectivul general al proiectului: Promovarea eficienței energetice și 

reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră 

Obiective specifice: 

 Reducerea consumului anual total de energie primară cu 73,35% la 

finalul implementării proiectului, respectiv în cursul anului după finalizarea 

intervenției de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării. 

 Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu 75,23% la finalul 

implementării proiectului, respectiv în cursul anului după finalizarea intervenției 

de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării. 

Organizarea investiției vizează următoarele tipuri de intervenții pentru 

creşterea eficienţei energetice a clădirii în conformitate cu prevederile Legii nr. 

101/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 372/2005 privind 

performanța energetică a clădirilor, respectiv: 

 lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii; 

 lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de 

furnizare a apei calde de consum; 

 instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice 

și/sau termice pentru consum propriu; utilizarea surselor regenerabile de 

energie; 

 lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare 

și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calităţii aerului interior; 

 lucrări de reabilitare/ modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri; 

 sisteme de management energetic integrat pentru clădiri; 

 sisteme inteligente de umbrire pentru sezonul cald; 

 modernizarea sistemelor tehnice ale clădirilor, inclusiv în vederea 

pregătirii clădirilor pentru soluții inteligente; 

 lucrări pentru echiparea cu stații de încărcare pentru mașini electrice, 

conform prevederilor Legii nr. 372/2005 privind performanța energetică a 

clădirilor, republicată; 

Rezultate așteptate 

 Numărul clădirilor care beneficiază de măsuri de creștere a eficienței 

energetice (nr.): 1 clădire. 

 Consumul anual de energie primară din surse regenerabile (kWh/an) 

redus de la 38180 kWh/an (2023) la 13010 kWh/an (după reabilitare) 

 Consum anual de energie finală pentru încălzire (KWh/an) redus cu 

93,73% la finalul implementării proiectului, respectiv în cursul anului după 

finalizarea intervenției de renovare energetică, față de perioada anterioară 
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renovării. Consumul anual de energie finală pentru încălzire se va reduce de la 

56600,00 KWh/an la 3550,00 KWh/an. 

Durata de execuție a lucrărilor: 12 luni. 

Durata de implementare a proiectului: 07.04.2025 - 30.11.2027.  

Stadiul proiectului: în implementare (achiziția de PT și Execuție lucrări cu 

dotări, în derulare). 

 

m. Titlul proiectului: CONSOLIDAREA ȘI EFICIENTIZAREA 

ENERGETICĂ A CLĂDIRII CORP C1  – CENTRUL MILITAR JUDEȚEAN 

BUZĂU - componenta consolidare SMIS 323063  

PROGRAMUL REGIONAL SUD EST 2021-2027 

Obiectiv de politică 2 - O Europă mai verde, rezilientă cu emisii reduse de 

carbon, care se îndreaptă către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, 

prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi 

și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și a adaptării 

la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor precum și a unei mobilități urbane 

durabile 

Prioritatea 2 - O regiune cu comunităţi prietenoase cu mediul 

Obiectiv Specific 2.4 - Promovarea adaptării la schimbările climatice, a 

prevenirii riscurilor de dezastre şi a rezilienței, ținând seama de abordările 

ecosistemice 

Acțiunea 2.2 - Consolidarea clădirilor aflate în risc seismic 

Apel PRSE/2.2/1/2023_Consolidarea clădirilor aflate în risc seismic major. 

Valoarea totală a proiectului, inclusiv TVA: 4.923.441,70 lei cu TVA. 

Obiectivul general al proiectului: Promovarea adaptării la schimbările 

climatice, a prevenirii riscurilor de dezastre și a rezilienței, ținând seama de 

abordările ecosistemice.  

Obiectiv specific: Consolidarea corpului C1 al clădirii Centrului Militar 

Județean Buzău. 

Rezultate așteptate 

 411,43m2 suprafață utilă de clădire consolidată; 

 clasă de risc seismic îmbunătățită de la RSII la RsIV pentru clădirea 

C1 a Centrului Militar Judeţean Buzău. 

Durata de implementare a proiectului:  02.06.2025 - 02.02.2028. 

Stadiul proiectului: în implementare (achiziția de PT și Execuție lucrări cu 

dotări, în derulare). 

 

n. Titlul proiectului: ”INSTALARE PANOURI FOTOVOLTAICE 

PENTRU PRODUCEREA ENERGIEI DIN SURSE REGENERABILE PENTRU 

AUTOCONSUM, LA UAT JUDEȚUL BUZĂU” 

FONDUL PENTRU MODERNIZARE ÎN ROMÂNIA (FM), ACCELERAREA 

TRANZIȚIEI CĂTRE NEUTRALITATEA CLIMATICĂ,  

Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, 

Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă 

din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice. 
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Obiectiv specific: P1_OS1_Creșterea capacității de producere a energiei 

din surse regenerabile, în vederea atingerii obiectivelor din Planul Național 

Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice 2021-2030, aprobat prin 

H.G. nr. 1.076/2021 privind ponderea globală de energie din surse regenerabile 

în consumul final brut de energie. 

Valoarea proiectului: 5.125.857,14 lei cu TVA  

Obiectivul general al proiectului este valorificarea resurselor energetice 

regenerabile de tip solar pentru pentru consumul propriu de energie în domeniul 

public, la nivelul locurilor de consum aparținând instituțiilor subordonate și 

reducerea emisiilor la nivelul UAT Județul Buzău.  

Scopul și obiectivele proiectului vizează promovarea investițiilor în 

sectorul de energie curată și eficiența energetică în vederea asigurării 

contribuției la obiectivele stabilite prin Pactul Ecologic European care au fost 

integrate în Planul Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor 

Climatice (PNIESC) precum și cele stabilite în cadrul Fondului pentru 

Modernizare prin creșterea ponderii de producție a energiei din surse 

regenerabile (inclusiv solară). 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

 Două capacități noi de producere a energiei electrice în sistem solar 

(<400 kW), amplasate pe teren, pentru autoconsum și racordarea acestora la 

sistemul de distribuție a energiei; 

 Înlocuirea consumului de energie electrică din SEN (Sistemul Energetic 

Național) cu cantitatea de energie din surse RES (Resurse de energie 

regenerabilă) produse de cele două centrale fotovoltaice; 

 Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră raportate la economiile de 

energie din surse SEN. 

Beneficiari direcţi: Aparținătorii, asistații și personalul Direcției Generale 

de Asistență Socială și Protecția Copilului, aparținătorii, pacienții si personalul 

Secției Exterioare a Spitalului Județean de Urgență Buzău – Maternitatea; 

Consiliul Județean Buzău. 

Beneficiari indirecţi: Populația județului Buzău; 

Durata de implementare a proiectului: 01.04.2025 - 31.03.2026. 

Stadiul proiectului: In implementare. 

 

o. Titlul proiectului: “ŢINUTUL BUZĂULUI” OBIECTIV/SIT INCLUS 

ÎN TRASEUL GASTRONOMIEI TRADIȚIONALE ROMÂNEȘTI 

PLANUL NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ. 

Investiția I1. Promovarea celor 12 rute turistice/culturale. 

Valoare proiect: 535.500,00 lei cu TVA. 

Obiectiv general: promovarea, modernizarea/reabilitarea siturilor turistice 

cu impact național și internațional incluse în cele 12 rute, identificate în zonele 

de destinație optimă. 

Obiectivul specific: Digitalizarea valorilor aferente, marcarea și 

semnalizarea rutei/obiectivelor incluse în cadrul rutei. 
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Beneficiari direcţi: turiști/antreprenori locali/unitățile administrativ 

teritoriale din Ținutul Buzăului/Consiliul Județean Buzău. 

Beneficiari indirecţi: populația județului Buzău.  

Durata de implementare a proiectului: 12 luni. 

Stadiul proiectului: In implementare. 

 

C. PROIECTE ÎN PREGĂTIRE/PROMOVATE ȘI ÎN CURS DE 

EVALUARE 

 

C.1. PROIECTE ÎN PREGĂTIRE 

1. Titlul proiectului:  "AMENAJAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE 

SPECIFICE ȘI DE PROMENADĂ ÎN SCOPUL VALORIFICĂRII 

POTENȚIALULUI TURISTIC AL PUNCTULUI DE INTERES DEALUL 

MURĂTOAREA" DIN STAȚIUNEA BALNEOCLIMATERICĂ SĂRATA 

MONTEORU – JUDEȚUL BUZĂU 

PROGRAMUL REGIONAL SUD – EST 2021-2027 

Prioritatea 6 „O regiune atractivă” 

Obiectiv Specific OS 5.2. Promovarea dezvoltării locale integrate și 

incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a 

patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în alte zone decât 

cele urbane 

Acțiunea 6.2 Valorificarea potențialului turistic în zone non – urbane 

Valoare totală estimată: 19.520.062,72 lei cu TVA. 

Obiectivul general: Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de 

turism de la nivelul județului Buzău în vederea valorificării resurselor naturale 

și antropice, inclusiv a monumentelor de patrimoniu, în vederea impulsionării 

dezvoltării locale şi a creşterii calităţii serviciilor turistice, menite să contribuie 

la o dezvoltare durabilă la nivel local, judeţean, regional şi naţional. 

Obiectiv specific: Valorificarea turistică a patrimoniului cultural de interes 

național din judeţul Buzău.      

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

  Zone verzi nou create, 62.300 mp. 

Durata estimată de implementare a proiectului: 36 de luni de la semnarea 

contractului de finanțare. 

Prin proiect se urmărește amenajarea unei zone de promenadă cu alei 

pietonale, zone de relaxare în aer liber, mobilier urban, șezlonguri, foișoare, 

pergole, umbrare, locuri de joacă pentru copii, zonă jocuri de societate etc. 

Stadiul proiectului: proiectul se află în stadiul de elaborare a 

documentației tehnico – economice (faza Studiu de fezabilitate).  

 

2. Titlul proiectului: "VALORIFICAREA POTENȚIALULUI TURISTIC 

NATURAL ȘI ANTROPIC PENTRU DEZVOLTAREA DURABILĂ A 

JUDEȚULUI BUZĂU (PIETROASELE)" 

PROGRAMUL REGIONAL SUD – EST 2021-2027. 

Prioritatea 6 „O regiune atractivă” 
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Obiectiv Specific OS 5.2. Promovarea dezvoltării locale integrate și 

incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a 

patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în alte zone decât 

cele urbane 

Acțiunea 6.2 Valorificarea potențialului turistic în zone non – urbane 

Valoare totală estimată: 38.673.448,69  lei cu TVA  

Obiectivul general: Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de 

turism de la nivelul județului Buzău în vederea valorificării resurselor naturale 

și antropice, inclusiv a monumentelor de patrimoniu, în vederea impulsionării 

dezvoltării locale şi a creşterii calităţii serviciilor turistice, menite să contribuie 

la o dezvoltare durabilă la nivel local, judeţean, regional şi naţional. 

Obiectiv specific: Valorificarea turistică a patrimoniului cultural de interes 

național din judeţul Buzău.      

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

 Număr de vizitatori ai siturilor culturale și turistice care beneficiază 

de sprijin: 5200 zile-om/an, dar nu mai puțin de 3000 vizitatori/an în primul an 

după finalizarea implementării; 

 Creșterea numărului de turiști care vizitează obiectivele turistice 

vizate de proiect de la 0 la 5600, în primii 5 ani de la implementarea proiectului. 

Durata estimată de implementare a proiectului: 36 de luni de la semnarea 

contractului de finanțare. 

A fost elaborat Studiul de fezabilitate, împreună cu documentația aferentă 

(cărți funciare, studiu geotehnic, studiu topografic, documentații pentru 

obținere avize, inclusiv Documentația de autorizare a lucrărilor de demolare), 

documentație recepționată prin Procesul Verbal nr. 21571/14.12.2023, avizată 

prin Avizul CTE nr. 247/27.12.2023. 

De asemenea, au fost întocmite Planul de marketing și analiza Do Not 

Significant Harm (DNSH). 

Întrucât Studiul de fezabilitate trebuie completat cu elemente de DALI, 

este în curs de realizare actualizarea studiului de fezabilitate cu elemente de 

DALI și, implicit, corelarea Planului de marketing și a Studiului DNSH cu noile 

prevederi ale documentației tehnico-economice. 

De asemenea, trebuie definitivat Planul Urbanistic Zonal (în curs) și 

trebuie întocmită Macheta financiară necesară pentru dosarul cererii de 

finanțare. 

Au fost realizate achizițiile pentru contractele de verificare tehnică a 

proiectării, actualizare Plan de Marketing, actualizare DNSH și elaborare studiu 

de imunizare climatică, respectiv întocmire machetă financiară. 

Stadiul proiectului: proiectul se află în stadiul de elaborare a 

documentației tehnico – economice (faza Studiu de fezabilitate cu elemente de 

DALI). 

 

3. Titlul proiectului:  “MODERNIZARE DJ203K, KM 105+000 – 

127+600, PLAIUL NUCULUI – NEHOIU (DN10), JUDEȚUL BUZĂU“ 

PROGRAMUL REGIONAL SUD – EST 2021-2027 
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Prioritatea 4 - O regiune accesibilă 

Obiectiv Specific 3.2 – ”Dezvoltarea și creșterea unei mobilități naționale, 

regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și 

intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității 

transfrontaliere ”Obiectivul general: creșterea gradului de accesibilitate a 

zonelor rurale și urbane situate în proximitatea rețelei TEN-T prin modernizarea 

drumurilor județene. 

Valoare totală estimată: 310.101.592,45 lei cu TVA. 

Obiectivul general: creșterea gradului de accesibilitate a zonelor rurale și 

urbane situate în proximitatea rețelei TEN-T prin modernizarea drumurilor 

județene 

Obiectiv specific 1: modernizarea unui tronson de 24,343 km de drum de 

interes regional cu conectivitate directă la TEN-T, în zona Plaiul Nucului - Nehoiu 

(DN10), Judeţul Buzău. 

Obiectiv specific 2: Creșterea gradului de imunizare la schimbările 

climatice a tronsonului de drum județean DJ 203K km 105+000 – 127+600 

Stadiul proiectului: în pregătire. Proiect inclus în lista prioritară la nivel 

regional pentru apelul 2 de proiecte. Contract de proiectare DALI și DTAC în 

derulare.  

 

4. Titlul proiectului: “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE 

COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR LA NIVELUL JUDEȚULUI BUZĂU” 

PROGRAMUL DEZVOLTARE DURABILĂ  2021-2027 

Prioritatea 1 - Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată și tranziția 

la o economie circulară,  

Obiectivul Specific RSO2.6 – Promovarea tranziției la o economie circulară 

și eficientă din punct de vedere al utilizării resurselor,  

Apel PDD/328/PDD_P1/OP2/RSO2.6/PDD_A4 - PDD1.3 Îmbunătățirea 

modului de gestionare a deșeurilor municipale în vedere asigurării tranziției spre 

economia circulară – proiecte noi. 

Prin proiect se dorește achiziționarea de pubele pentru colectarea 

selectivă a deșeurilor pentru toate gospodăriile din UAT-urile ce fac parte 

din Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”.  

Valoare totală estimată:  50.820.000 lei cu TVA.  

Stadiul proiectului: în pregătire. 

 

5. Titlul proiectului: „Realizarea unui parc fotovoltaic pentru 

consumul propriu, cu capacitate de stocare, la UAT Judeţul Buzău” 

FONDUL PENTRU MODERNIZARE  

Programului-cheie 1 - „Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de 

producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile de energie solară, 

cu capacități de stocare integrate, pentru autoconsum pentru entități publice” 

Stadiul proiectului: în pregătire. 
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6. Titlul proiectului: „Realizarea unor capacități de stocare pentru 

energie electrică la UAT Judeţul Buzău” 

FONDUL PENTRU MODERNIZARE  

Programului-cheie 1 - Sprijinirea investițiilor în dezvoltarea de noi 

capacități de stocare a energiei electrice produsă din surse regenerabile de 

energie pentru entități publice 

Stadiul proiectului: în pregătire. 

 

C.2. PROIECTE PROMOVATE 

1. Titlul proiectului: CONSOLIDAREA ȘI EFICIENTIZAREA 

ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR CORP C1 ȘI C14 ALE SPITALULUI 

JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BUZĂU SMIS 318270 (componenta eficientizare) 

Programul Regional Sud-Est (PR SE)2021-2027, Prioritatea 2 - O regiune 

cu localităţi prietenoase cu mediul; Obiectiv specific 2.1 - Promovarea eficienței 

energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră; Actiunea 2.1 

Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice; Operațiunea B 

Valoare totală a proiectului: 129.271.996,03 lei cu TVA  

Obiectivul general al proiectului este promovarea eficienței energetice și 

reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Prin îmbunătățirea performanței 

energetice a clădirii, ca urmare a implementării proiectului, clădirea se va 

încadra în clasa energetică B după renovarea energetică, față de clasa 

energetică E deținută în prezent, cu un consum total de energie primară 

(MWh/an) de 2228,58 față de 5949,39 înainte de intervenție.  

Totodată, cantitatea de emisii echivalent CO2 (tCO2, an) se va reduce, 

după renovarea energetică, de la 129,02 la 42,33. Astfel, proiectul contribuie 

nemijlocit la atingerea obiectivului specific al Operatiunii „Sprijinirea eficienței 

energetice în clădiri publice”. 

Obiective specifice:  

 Obiectiv 1: Reducerea consumului anual total de energie primară cu 

62,54% la finalul implementării proiectului, respectiv în cursul anului după 

finalizarea intervenției de renovare energetică, față de perioada anterioară 

renovării; 

 Obiectiv 2: Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu 67,19% la 

finalul implementării proiectului, respectiv în cursul anului după finalizarea 

intervenției de renovare energetică, față de perioada anterioară renovării. 

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

 RSO2.1_Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră -  Cantitate de emisii echivalent CO2 (tCO2, 

an) redusă cu 67,19% la finalul implementării proiectului, respectiv în cursul 

anului după finalizarea intervenției de renovare energetică, față de perioada 

anterioară renovării; 

 RSO2.1_Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră - O clădire publică cu o performanță energetică 

îmbunătățită ( Corp C1 și C14) cu o suprafață de 8534 mp inainte de renovare; 
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 RSO2.1_Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră -  Consum total de energie primară (MWh/an) 

redus cu 62,54% la finalul implementării proiectului, respectiv în cursul anului 

după finalizarea intervenției de renovare energetică, față de perioada anterioară 

renovării. 

Durata de implementare a proiectului: 10.2024 – 08.2029. 

Valoarea proiectului: 129.271.996,03 lei cu TVA.  

Stadiul proiectului: Cererea de finanțare a fost admisă cu 60 puncte, cu 

posibilitate de contractare (conform criteriilor din Grila de evaluare). 

 

C.3. PROIECTE ÎN ETAPA DE CONTRACTARE 

1. Titlul proiectului: „DOTAREA CU MICROBUZE ȘCOLARE VERZI 

(ELECTRICE) PENTRU UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN 

ZONE RURALE MONTANE, IZOLATE ALE JUDEȚULUI BUZĂU” SMIS 

360795 

PROGRAMUL REGIONAL SUD EST 2021-2027 

Obiectiv de politică 4 - O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, 

prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale  

Prioritatea 5 - O regiune educată; 

Obiectiv Specific FEDR 4.2 - Îmbunătățirea accesului la servicii și 

favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot 

parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin 

promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online; 

Acțiunea 5.2 Dezvoltarea infrastructurii educaționale la nivelul 

învățământului primar și secundar; 

Valoare proiect: 22.418.480,00 RON  

Obiectivul general: Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile 

incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții 

prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței 

pentru educația și formarea la distanță și online. Astfel prin dotarea cu 

microbuze școlare electrice a 20 unități administrativ-teritoriale din zone rurale 

montane, izolate ale Județului Buzău prevăzute prin proiect se asigură facilitarea 

transportului copiilor la școală, în cazul unor distanțe mari între comunitate și 

școală și accesul egal la educație a elevilor din localitățile vizate de proiect. 

Totodată, măsurile de sprijin pentru elevii aparținând grupurilor 

vulnerabile/măsurile de combatere a segregării în unitățile de învățământ și 

comunitățile locale vizate de proiect contribuie nemijlocit la stimularea creșterii 

calității și accesibilității la educație, la creșterea gradului de participare la nivelul 

educației timpurii și prevenirea riscului de părăsire timpurie a sistemului de 

educație, precum și la evitarea și combaterea segregării în comunitățile 

respective. 

Obiectivul specific:   

 Dotarea cu 20 microbuze școlare verzi (electrice) a unităților de 

învățământ primar și gimnazial din zone rurale montane, izolate ale Județului 

Buzău.  
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 Asigurarea de servicii educaționale de dezvoltare comunitară și de 

facilitare a dialogului pentru prevenirea segregării pentru părinți și pentru elevii 

cu dizabilități/cerințe educative speciale (CES) din 20 UAT-uri din zone rurale 

montane, izolate ale Județului Buzău 

Rezultatele preconizate ale proiectului: 

 20 microbuze electrice, de capacitate 16 locuri pentru pasageri, 

livrate; 

 2299 utilizatori/an ai infrastructurii de transport modernizate; 

 1034 utilizatori/an ai infrastructurii de transport modernizate, care 

aparțin grupurilor vulnerabile/marginalizate; 

Beneficiari direcţi: 

 20 unități administrativ – teritoriale din zone rurale montane, izolate 

ale Județului Buzău, dotate cu microbuze electrice de capacitate 16+1 locuri; 

 2299 elevi din învățământul școlar primar și secundar din zone rurale 

montane, izolate ale Județului Buzău, beneficiari ai transportului școlar cu 

microbuze electrice; 

 143 elevi din învățământul școlar primar și secundar din zone rurale 

montane, izolate ale Județului Buzău, cu dizabilități/cerințe educaționale 

speciale (CES), beneficiari ai serviciilor de consiliere psihologică de grup;  

 părinții din comunitățile vulnerabile vizate de proiect, beneficiari ai 

serviciilor oferite în cadrul workshop-urilor pentru conștientizarea și prevenirea 

riscului de marginalizare/excluziune socială;  

 copiii aparținând grupurilor defavorizate, beneficiari ai pachetelor de 

susținere (ghiozdane echipate);  

 Unitatea Administrativ - Teritorială Judeţul Buzău, solicitant şi beneficiar 

al asistenţei financiare nerambursabile;  

 Consiliul Judeţean Buzău, ce îndeplineşte atribuţii privind dezvoltarea 

economico-socială a judeţului; Beneficiari indirecți. 

Beneficiari indirecți:  

 Inspectoratul Școlar Județean Buzău;  

 Comunitatea locală din cele 20 unități unități administrativ – 

teritoriale. 

Durata de implementare a proiectului: 01.2026 - 07.2026 

Stadiul proiectului: În etapa de contractare. 

 

E. COOPERAREA INTERINSTITUŢIONALĂ CU ALTE UNITĂŢI 

ADMINISTRATIV-TERITORIALE, SUB FORMĂ DE PARTENERIATE ŞI 

ASOCIAŢII DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ, DESFĂŞURATĂ ÎN 

ANUL 2025; 

Pentru elaborarea/implementarea/managementul și asigurarea 

durabilității proiectelor în parteneriat au fost adoptate/aprobate în anul 

2025: 

Acordul de parteneriat nr. 20176/04.12.2025 în vederea 

implementării și monitorizării proiectului cu titlul ”Dotarea cu microbuze școlare 

verzi (electrice) pentru unități de învățământ preuniversitar din zone rurale 
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montane, izolate ale județului Buzău” propus spre finanțare în cadrul 

Programului Regional Sud-Est 2021-2027, Prioritatea 5 - O regiune educată, 

Obiectiv specific FEDR 4.2 - Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile 

incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții 

prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței 

pentru educația și formarea la distanță și online, Operațiunea B - Achiziționarea 

de mijloace de transport școlar electrice, inclusiv stații de încărcare electrică, 

pentru transportul elevilor din zone rurale montane, izolate încheiat între: UAT 

Județul Buzău, UAT Comuna Buda, UAT Comuna Tisău, UAT Comuna Vintilă 

Vodă, UAT Comuna Gura Teghii, UAT Comuna Săruleşti, UAT Comuna Vipereşti, 

UAT Comuna Lopătari, UAT Comuna Măgura, UAT Comuna Bisoca, UAT Comuna 

Beceni, UAT Comuna Calvini, UAT Comuna Chiojdu, UAT Comuna Scorțoasa, 

UAT Comuna Cislău, UAT Comuna Mânzăleşti, UAT Comuna Siriu, UAT Comuna 

Cătina, UAT Comuna Bozioru, UAT Comuna Chiliile, UAT Comuna Căneşti, 

condus și reprezentat de UAT JUDEȚUL BUZĂU. 

 

F.  ALTE ACTIVITĂȚI DIN COMPETENȚA CONSILIULUI JUDEȚEAN 

BUZĂU GESTIONATE DE DIRECȚIA DE DEZVOLTARE REGIONALĂ 

 

F.1. MONITORIZARE – ELABORARE PROGRAME-STRATEGII 

 

Referitor la Strategia de Dezvoltare Durabilă a judeţului Buzău, în anul 

2025 au fost desfășurate o serie de activități pentru implementarea ei. 

În acest sens, în anul 2025, Comitetul de monitorizare al Strategiei de 

Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău a emis următoarele decizii: 

 Decizia nr. 9/25.03.2025 privind aprobarea solicitării Primăriei 

Mărăcineni nr.4618/14.03.2025 privind includerea proiectului: „Dezvoltarea 

turismului și realizarea unei zone de agrement în Comuna Mărăcineni, județul 

Buzău”  în cadrul listei de proiecte prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare 

Durabilă a Județului Buzău 2021-2027; 

 Decizia nr. 10/13.06.2025 privind aprobarea solicitării Primăriei Valea 

Salciei nr.8753/28.05.2025 privind includerea proiectului: „Valorificarea 

turistică a Zidului Uriașilor – amenajare traseu de acces, facilități de observare 

și promovare integrată în Comuna Valea Salciei”  în cadrul listei de proiecte 

prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-

2027; 

 Decizia nr. 11/27.06.2025 privind aprobarea solicitării Primăriei 

Zărnești nr.9746/16.06.2025 privind includerea proiectului: „Dezvoltarea 

patrimoniului istoric și ecleziastic din comuna Zărnești, sat Fundeni prin 

restaurarea Bisericii Sf. Dimitrie și construirea unui centru expozițional cu 

valoare educațională FUNDENI-PATCOM (Patrimoniu, Comunitate și Memorie)” 

în cadrul listei de proiecte prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă 

a Județului Buzău 2021-2027; 

 Decizia nr. 12/01.08.2025 a privind aprobarea solicitării Primăriei 

Colți nr. 12217/24.07.2025 privind includerea proiectului „Valorificarea 
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patrimoniului natural și cultural din comuna Colți, prin modernizarea 

infrastructurii turistice, protejarea biodiversității și promovarea integrată a 

acestei zone încărcată de istorie și spiritualitate” în cadrul listei de proiecte 

prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-

2027; 

 Decizia nr. 13/01.08.2025 privind aprobarea solicitării Primăriei 

Beceni nr.11532/07.07.2025 privind includerea proiectului: „Valorificarea 

potențialului turistic al comunei Beceni prin modernizarea infrastructurii de 

acces, dezvoltarea facilităților de agrement, digitalizare și promovare 

sustenabilă a zonei petrolifere Arbănași, poarta de acces în Geoparcul UNESCO 

Ținutul Buzăului” în cadrul listei de proiecte prioritare aferentă Strategiei de 

Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-2027; 

 Decizia nr. 14/01.08.2025 privind aprobarea solicitării Primăriei 

Bozioru nr.11531/14.07.2025 privind includerea proiectului: „Valorificarea 

patrimoniului turistic prin dezvoltarea și modernizarea infrastructurii turistice și 

culturale din comuna Bozioru, punând accent pe digitalizare, sustenabilitate 

energetică, protecția patrimoniului și creșterea atractivității turistice” în cadrul 

listei de proiecte prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului 

Buzău 2021-2027; 

 Decizia nr. 15/23.09.2025 privind aprobarea solicitării Comunei 

Padina nr.15056/17.09.2025 privind includerea proiectului: „Lucrări de 

reparații, conservare și introducere în circuitul turistic la „Școala Veche” din 

Padina, Buzău” în cadrul listei de proiecte prioritare aferentă Strategiei de 

Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-2027; 

 Decizia nr. 16/23.09.2025 privind analiza fișei de proiect a Județului 

Buzău nr.15071/17.09.2025 privind includerea proiectului: „Amenajarea 

infrastructurii turistice specifice și de promenadă în scopul valorificării 

potențialului turistic al punctului de interes „Dealul Murătoarea” din stațiunea 

balneoclimaterică Sărata Monteoru – Județul Buzău” în cadrul listei de proiecte 

prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-

2027; 

 Decizia nr. 17/24.11.2025 privind analiza fișei de proiect nr. 

18766/2025 a Județului Buzău și includerea proiectului: „Dotarea cu microbuze 

școlare verzi (electrice) pentru unități de învățământ preuniversitar din zone 

rurale montane, izolate ale Județului Buzău” în cadrul Listei intervențiilor 

propuse aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-

2027; 

 Decizia nr. 18/24.11.2025 privind analiza fișei de proiect nr. 

18767/2025 a Județului Buzău și includerea proiectului: „Dotarea cu microbuze 

școlare verzi (electrice) a 6 unități administrativ teritoriale, neeligibile la 

finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență și Programul Regional 

Sud-Est 2021-2027” în cadrul Listei intervențiilor propuse aferentă Strategiei de 

Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-2027.  

Urmare deciziilor Comitetului de monitorizare al Strategiei de Dezvoltare 

Durabilă a Județului Buzău 2021-2027 enumerate anterior, au fost emise cinci 
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Dispoziții ale Președintelui Consiliului Județean Buzău pentru aprobarea 

completării Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-2027 

pentru un nou orizont de timp și a Strategiei Integrate de Dezvoltare și 

Promovare a Turismului în județul Buzău 2021-2030: Dispoziția nr. 

124/07.04.2025, Dispoziția nr.297/07.07.2025, Dispoziția nr. 334/11.08.2025, 

Dispoziția nr. 374/03.10.2025 și Dispoziția nr. 428/28.11.2025. 

Strategia de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-2027 pentru un 

nou orizont de timp și Planul Strategic Instituțional 2021-2027, forma 

actualizată – noiembrie 2025 și Strategia integrată de Dezvoltare și Promovare 

a Turismului 2021-2030, forma actualizată – decembrie 2024, se regăsesc pe 

site-ul oficial al Consiliului Județean Buzău, în secțiunile dedicate, precum și 

întreaga activitate a Comitetului de monitorizare al Strategiei de Dezvoltare 

Durabilă a Județului Buzău. 

În cadrul Direcției de Dezvoltare Regională, prin Compartimentul 

Strategii, Programe și Prognoze, cu atribuții în monitorizarea Strategiei de 

Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău, a fost elaborat Raportul de monitorizare 

a implementării Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău pentru 

perioada 2021-2027 (nr. 605/14.01.2025);  

Monitorizarea a urmărit realizarea obiectivelor propuse în contextul 

acțiunilor prestabilite începând cu anul 2021 și până la data de 20.11.2024. În 

acest scop au fost trimise adrese către direcțiile/serviciile de la nivelul UAT 

Județul Buzău. 

 

F.2. ACORDAREA DE CONSULTANŢĂ 

În perioada 01.01.2025 - 31.12.2025 s-a acordat consultanţă consiliilor 

locale și primarilor din judeţ, s-au realizat 28 înregistrări în fişele de acordare a 

consultanţei şi au fost completate 28 fişe de satisfacere a clientului extern. 

 

F.3. ACTIVITATEA DE RELAȚII INTERNAȚIONALE 

În anul 2025, raportat la calitatea UAT - Județul Buzău de membru în 

cadrul Adunării  Regiunilor Europene (ARE), s-a păstrat un dialog permanent cu 

secretariatul ARE care a oferit detalii despre activitate susținută pe linia 

conlucrării cu instituțiile și organismele europene reprezentative. 

 În timp ce s-a stabilit cursul pentru următorii patruzeci de ani, aceste 

dezbateri au creionat rolul regiunilor și al rețelelor regionale precum ARE în 

abordarea provocărilor democratice emergente ale Europei.  

Aceste dezbateri au fost o oportunitate pentru: 

 a sublinia importanța nivelului regional în consolidarea democrației 

europene și în combaterea amenințărilor emergente; 

 a sublinia valoarea rețelelor regionale în elaborarea de soluții inovatoare 

pentru îmbunătățirea elaborării politicilor și consolidarea cooperării europene; 

 a reafirma importanța regiunilor și a cooperării interregionale în 

avansarea agendei UE, inclusiv în ceea ce privește extinderea. 

În acest context, Adunarea  Regiunilor Europene solicită o politică de 

coeziune post-2027 care să susțină inovația bazată pe locul de piață și soluții 
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personalizate, bazate pe principiul "tranziției juste", asigurându-ne astfel că 

nimeni nu rămâne în urmă. 

 

6. URBANISM ŞI AMENAJAREA TERITORIULUI 

 

CERTIFICATE DE URBANISM 

În cadrul Serviciului urbanism, autorizări şi planificare teritorială, din 

aparatul de specialitate al consiliului județean, în anul 2025 au fost înregistrate 

315 de certificate de urbanism. 

Dintre acestea:   

- 54 certificate de urbanism au fost scutite de taxă, 

- 261 certificate de urbanism au fost înregistrate în anul 2025 cu taxă. 

Pentru cele 261 de certificate de urbanism s-a încasat suma de 29.828 

lei. 

AUTORIZAŢII DE CONSTRUIRE 

În cadrul Serviciului urbanism, autorizări şi planificare teritorială, în anul 

2025 au fost înregistrate 125 autorizaţii de construire/desfiinţare.  

Din cele 125 autorizaţii de construire/desfiinţare eliberate: 

- 26 autorizaţii de construire/desfiinţare sunt scutite de taxă conform 

Hotărârii Consiliului Judeţean Buzău nr. 238/16.12.2021 (art. 476 din Legea nr. 

227/2015 privind Codul fiscal),  

- 99 autorizaţii de construire/desfiinţare eliberate pentru investiţii private, 

- 12 autorizaţii de construire/desfiinţare eliberate pentru investiţii private, 

cu Modificare de Temă (fără taxă). 

În total s-a încasat suma de 1.424.719,78 lei. 

 

REGULARIZĂRI DE TAXE AUTORIZAŢII DE CONSTRUIRE 2025 

S-au încheiat 73 procese verbale de recepţie în anul 2025. 

TOTAL LEI ÎNCASAŢI TAXĂ REGULARIZARE = 672.143,03 lei; 

- S-au emis 28 certificate de atestare a edificării construcției/adeverințe. 

TOTAL LEI ÎNCASAȚI TAXĂ CERTIFICAT EDIFICARE = 3019 lei 

 

DISCIPLINA ÎN CONSTRUCŢII 

- S-au primit 6 reclamaţii şi 13 sesizări. 

- S-au încheiat 21 procese-verbale de constatare şi sancţionare a 

contravenţiilor în valoare de 27.000 lei. 

 

AVIZE DE STRUCTURĂ LA CERTIFICATE DE URBANISM 

S-au eliberat 343 avize de structură la certificate de urbanism, din care: 

- 88 avize de structură la certificate de urbanism sunt scutite de taxă 

conform Hotărârii Consiliului Judeţean Buzău nr. 238/16.12.2021  (art. 476 din 

Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal). 

- 196 avize de structură la certificate de urbanism eliberate pentru 

investiţii private. 

- 59 documentaţii restituite. 
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Suma totală încasată - 4.900 lei. 

 

AVIZE DE STRUCTURĂ LA AUTORIZAŢII DE CONSTRUIRE  

S-au eliberat 87 avize de structură la autorizaţii de construire în anul 

2025, dintre care 41 pentru investiţii private, care au plătit taxe. 

Suma totală încasată - 2.460 lei. 

 

ACTIVITATEA COMISIEI TEHNICE DE URBANISM ŞI AMENAJAREA 

TERITORIULUI AN 2025 

- În anul 2025 au fost 11 şedinţe privind activitatea Comisiei tehnice de 

urbanism şi amenajarea teritoriului. 

 

AVIZE ARHITECT ŞEF 

S-au eliberat 24 avize ale Arhitectului şef. 

Nu a fost percepută vreo taxă, conform Hotărârii Consiliului Județean 

Buzău nr. 238/2021. 

 

AVIZE DE OPORTUNITATE 

S-au eliberat 24 avize de oportunitate în anul 2025, dintre care: 

- 4 avize de oportunitate sunt scutite de taxă. 

Suma totală încasată = 1.000 lei. 

 

CONSILIUL TEHNICO - ECONOMIC (CTE) 

Consiliul Tehnico-Economic (CTE) își desfășoară activitatea în baza 

Regulamentului de organizare și funcționare, formă actualizată, aprobată prin 

Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 294/15.12.2022. 

În anul 2025, în cadrul celor 4 ședințe ale Consiliului Tehnico-Economic 

au fost examinate documentaţii tehnico-economice şi s-au emis 5 avize tehnico-

economice (s-a asigurat pregătirea, desfăşurarea lucrărilor şedinţelor, 

consemnarea obiecţiunilor, analizarea documentaţiilor şi elaborarea avizelor 

CTE). 

CONVENŢII de prestări-servicii încheiate în baza Hotărârii 

Consiliului Judeţean Buzău nr. 211/29.09.2016 

 În anul 2025 - 6 unităţi administrativ- teritoriale au încheiat convenţii de 

colaborare cu Consiliul Judeţean Buzău.  

Dintre acestea:  

- 4 U.A.T.-uri au încheiat convenţie de prestări servicii  Anexa II, care nu 

au în aparatul de specialitate angajaţi funcţionari cu atribuţii în domeniul 

urbanismului, amenajării teritoriului şi autorizării executării lucrărilor.  

-  2 U.A.T.-uri au încheiat convenție de prestări servicii Anexa I, care au 

în aparatul de specialitate angajați funcționari cu atribuții în domeniul 

urbanismului, amenajării teritoriului și autorizării executării lucrărilor. 

  S-a transmis lunar la Inspectoratul Judeţean în Construcţii Buzău – 

Compartimentul de control şi inspecţie pentru calitatea lucrărilor de construcţii 

situaţia certificatelor de urbanism şi a autorizaţiilor de construire/desfiinţare;  
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- Direcţia economică şi Compartimentul baze de date şi administrare 

website oficial. 

AVIZE elaborate conform Hotărârii Guvernului nr. 834/1991 - 4 avize. 

 

7. ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL TURISMULUI 

 

Activitatea Serviciului Turism, Cooperare Internațională și Comunicare din 

cadrul aparatului de specialitate al Consiliului județean, în anul 2025 s-a 

desfăşurat conform „Strategiei Integrate de Dezvoltare şi Promovare a  

Turismului din judeţul Buzău pentru perioada 2021-2030” şi a Planului de 

obiective generale stabilite, după cum urmează: 

 Îmbunătăţirea permanentă a activităţii proprii a autorităţii 

administraţiei publice în raport cu obiectivele de dezvoltare economică şi socială 

a judeţului; 

 Promovarea potenţialului turistic al judeţului Buzău pe plan naţional şi 

internaţional; 

 Asigurarea relaţiei Consiliului Judeţean Buzău cu mass-media; 

 Colaborare eficientă cu instituţii, organizaţii şi asociaţii profesionale din 

domeniul turismului, relaţiilor internaţionale şi mass-media; 

 Realizare de parteneriate şi implicarea societăţii civile în procesul de 

dezvoltare a judeţului Buzău; 

 Dezvoltarea competenţelor profesionale şi perfecţionarea continuă a 

funcţionarilor publici şi a personalului contractual în domeniile în care Consiliul 

Judeţean are atribuţii, inclusiv în domeniul managementului calităţii. 

Aceste obiective au fost îndeplinite prin desfășurarea activităților 

prezentate mai jos: 

- Participarea la Târgul de Turism al României desfășurat în perioada 20-

23 februarie 2025 la Centrul Expozițional ROMEXPO – București; 

- Participarea la expoziția „Tourism & Travel Expo", desfășurată în 

perioada 14-16 februarie 2025 la MOLDEXPO, Chișinău, Republica Moldova; 

- Reeditarea pliantelor „Povestea Pământului în Ținutul Buzăului” și 

„Descoperă Buzăul” și a Ghidurilor către Vulcanii Noroioși din Ținutul Buzăului și 

către Așezările Rupestre din Ținutul Buzăului; 

- Realizarea unor noi materiale de promovare turistică „Descoperă Buzăul 

– Turism Activ”, ”Ținutul Buzăului Bucată cu bucată” și ”Ținutul Buzăului - O 

poveste de milioane de ani”; 

- Realizarea unor emisiuni de promovare a Geoparcului Internațional 

UNESCO Ținutul Buzăului, în cadrul ROventura difuzată pe postul de televiziune 

Kanal D, scopul principal fiind creșterea vizibilității destinației la nivel național. 

Impactul cel mai mare a fost înregistrat de emisiunea RoVentura de promovare 

a zonei Mânzălești-Lopătari, unde personajul principal a fost cu Gică Baciu, un 

buzoian care a împlinit vârsta de 103 ani, fiind o imagine emblematică a 

Mânzăleștiului, o zonă care a primit și recunoașterea blue-zone; 

- Organizarea Târgului de Mărțișor, care a avut loc în perioada 21 februarie 

– 09 martie 2025 la Centrul Muzeal  I.C. Brătianu; 
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- Realizarea campaniei de promovare și susținere a Geoparcului 

Internațional UNESCO Ținutul Buzăului la categoria Tărâmuri Fermecate în 

cadrul concursului "Destinația Anului 2025 în România"; 

- Participarea la Conferințele „Creștem Împreună”, organizate de Fundația 

Comunitară Buzău, evenimente care au avut loc în luna martie 2025 la Centrul 

Muzeal  I.C. Brătianu; 

- Organizarea primei etape a evenimentului Campionatul Național Rally 

Start – „România Pitorească”, ce s-a desfășurat în perioada 05-06 aprilie 2025, 

la Sărata Monteoru; 

- Participarea la Gala Destinația Anului de la Sibiu din luna aprilie 2025, 

precum și la Conferința Destinația Anului, ce a avut loc la Iași în octombrie 2025; 

- Desfășurarea activității de recunoaștere, în vederea remarcării, a 

traseelor turistice din Geoparcul UNESCO Ținutul Buzăului și Dealul Istrița, în 

colaborare cu Asociația Ținutul Buzăului, Societatea Exploratorilor și Asociația 

Montană Carpați; 

- Realizare și montare hărți de mari dimensiuni în principalele puncte din 

Geoparcul UNESCO Ținutul Buzăului și a unor hărți de dimensiuni mai mici în 

diverse locații din teritoriu, atracții turistice, primării, pensiuni partenere sau 

centre culturale; 

- Actualizarea indicatoarelor din geoparc cu logo UNESCO pe fiecare 

indicator către și despre Ținutul Buzăului; 

- Participarea online la dezbateri precum „Turismul durabil - Viitorul începe 

acum”, organizată în cadrul proiectului european Active Cities – Green Cities, 

care a avut loc în data de 20 mai 2025 și Tourism Stakeholder Event, care a 

avut loc în data de 27 mai 2025; 

- Achiziționarea domeniului web www.visitbuzau.ro în scopul dezvoltării 

unei platforme online de promovare a turismului în județul Buzău; 

- Organizarea evenimentelor desfășurate de Consiliul Județean Buzău cu 

ocazia Zilei Internaționale a Copilului; 

- Participarea Consiliului Județean Buzău, ca partener, la cele două ediții 

ale ”Piața Artizanilor Slow Food & Gourmet Hub”, care s-au desfășurat în 

perioada 07-08 iunie 2025 și 04-05 octombrie 2025, la Hanul Moara Veche, în 

localitatea Berca;  

- Acordarea de sprijin logistic pentru buna desfășurare a evenimentelor: 

Bibi Adventure Camp Fest, care a avut loc în perioada 06-09 iunie 2025, în 

localitatea la Pătârlagele; Meșteșuguri și tradiții bisocene ediția a II - a, care a 

avut loc în data de 14 iunie 2025, în localitatea Bisoca; „Șezatoare la noi în sat” 

organizat în data de 21 iunie 2025, în localitatea Lopătari; 

- Organizarea și participarea la vizita de revalidare a Geoparcului 

Internațional UNESCO Ținutul Buzăului care a avut loc în perioada 23-25 iunie 

2025, când evaluatorii au acordat cartonaș verde geoparcului; 

- Organizarea evenimentului Ziua Vulcanilor, care s-a desfășurat în 

perioada 23–24 august 2025, în Geoparcul Internațional UNESCO „Ținutul 

Buzăului”, în localitatea Scorțoasa;  

file:///E:/scan%202022/www.visitbuzau.ro


 64 

- Participarea cu stand propriu de promovare a obiectivelor turistice, 

precum și a producătorilor locali la Festivalul Prispa, care s-a desfășurat in 

perioada 05-07 septembrie 2025 în Piața Sfatului din municipiul Brașov; 

- Participarea la evenimentul Dealu Mare Wine Food Festival care s-a 

desfășurat în perioada 19-21 septembrie 2025 în Parcul I.C. Brătianu din 

municipiul Buzău. Consiliul Județean Buzău, în calitate de partener, a organizat 

activitatea de promovare locală (conferința presă, comunicat presă etc), a oferit 

suport logistic în amenajare și a organizat un stand de promovare turistică în 

cadrul evenimentului; 

- Participarea la ediția a XII-a a Festivalului Cârnaților de Pleșcoi, care s-

a desfășurat în perioada 26-28 septembrie în localitatea Berca. În colaborare cu 

Centrul Județean de Cultură și Artă Buzău, am organizat zona dedicată 

promovării meșteșugurilor locale, prin participarea meșterilor populari buzoieni;  

- Participarea în cadrul Semimaratonului Buzău 21K, o inițiativă caritabilă 

și comunitară care promovează mișcarea, sănătatea, solidaritatea și implicarea 

civică;  

- Montarea panourilor de interpretare pe Dealul Istrița. În scopul 

promovării istoriei formării Dealului Istrița, a resurselor naturale, obiectivelor 

turistice, precum și a unor trasee de drumeție, velo și auto sub denumirea ”12 

milioane de ani într-o zi”, au fost montate 5 panouri de interpretare turistică în 

următoarele locații: Stațiunea balneoclimaterică Sărata-Monteoru – Izvorul nr. 

6 – 1 panou, Locul descoperirii Tezaurului de la Pietroasele – ”Cloșca cu puii de 

aur” – 2 panouri, Intrare în sat Vispești, comuna Breaza – 1 panou, Năeni, 

Biserica dintr-o piatră – 1 panou; 

- Promovarea, în parteneriat cu Consulatul General al României în Marsilia, 

a gastronomiei și vinurilor din județul Buzău, în cadrul evenimentului dedicat 

sărbătoririi Zilei Naționale a Gastronomiei și Vinului Românesc din Marsilia; 

- Realizarea evenimentului de lansare a broșurii ”Legendele Buzăului în 

benzi desenate” în cadrul Buzău Internațional Arts Festival; 

- Colaborarea și furnizarea de materiale de promovare turistică în cadrul 

Punctului Info-turism din Municipiul Buzău, Centrului Național de Informare și 

Promovare Turistică Nehoiu, precum și prezentarea și distribuirea lor către 

antreprenorii locali; 

- Colaborarea cu Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului 

pentru organizarea evenimentului de lansare a proiectului cu finanțare 

europeană Incremental, precum și organizarea unei vizite în teren a 

participanților la eveniment; 

- Colaborarea cu echipa Smart Village și Columna TV pentru organizarea 

primului Forum Regional Smart Village la Buzău, dar și pentru promovarea 

turistică a județului. 
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8. FURNIZAREA SERVICIILOR PUBLICE DE INTERES JUDEŢEAN 

 

Consiliul Judeţean Buzău a asigurat în anul 2025, prin instituţiile și 

serviciile publice de sub autoritatea sa, furnizarea serviciilor în domeniile 

evidenţei persoanei, asistenţei sociale, protecţiei copilului, sănătății, educaţiei 

şi culturii, în concordanţă cu obiectivele stabilite, oportunităţile de dezvoltare 

sectorială şi, în mod constant, ca răspuns la comanda socială comunitară 

identificată şi asumată. 

 

8.1 EVIDENŢA PERSOANEI 

  Misiunea Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Buzău este aceea 

de a exercita competențele conferite prin lege pentru asigurarea aplicării unitare 
a prevederilor actelor normative ce reglementează activitatea de evidență a 

persoanelor și stare civilă, respectând valorile fundamentale și principiile 
legalității, orientării către cetățean, profesionalismului, responsabilității, 

transparenței, imparțialității.  
În cursul anului 2025, managementul instituțional a avut în vedere 

continuitatea activității în concordanță cu conținutul și cerințele obiectivelor 

planificate, dezvoltarea colaborării interinstituționale, consolidarea capacității 

instituționale. 

În acord cu principalele competențe, cu planificările efectuate, acțiunile 

privind controlul și coordonarea metodologică au evaluat modul de respectare a 

prevederilor legale și a celor procedurale stabilite de Direcția Generală pentru 

Evidența Persoanelor și de îndeplinire a atribuțiilor de către funcționarii publici 

de stare civilă și evidență a persoanelor, cu implementarea măsurilor/ 

recomandărilor/observațiilor notate în controalele anterioare, consolidând 

responsabilitatea profesională. 

Activitatea D.J.E.P. Buzău și cea a structurilor aflate în coordonare au 

evidențiat îndeplinirea sarcinilor din aria de responsabilitate, concretizate la 

nivelul județului de către: 

 ofițerii de stare civilă delegați prin înregistrarea a 10.515 acte și fapte 

de stare civilă - 3.130 acte de naștere, 1.824  acte de căsătorie, 5.561 acte de 

deces și eliberarea a 17.451 de certificate de stare civilă - 7.861 certificate de 

naștere, 2.875 certificate de căsătorie, 6.715 certificate de deces; 

 funcționarii de evidență prin emiterea a 40.631 acte de identitate - 

17.066 cărți electronice de identitate, 2.876 cărți de identitate simple, 19.847 

cărți de identitate, 842 cărți de identitate provizorii și realizarea a 200 de acțiuni 

cu stația mobilă cu punerea în legalitate a 608 persoane.  

Activități în domeniul evidenței persoanelor 

Cele 20 de acțiuni de control tematic metodologic au analizat modul de 

soluționare a cererilor privind eliberarea actelor de identitate și a cererilor 

privind înscrierea mențiunilor de reședință, cu actualizarea corespunzătoare a 

datelor în Registrul Național de Evidență a Persoanelor, precum și modul de 

întocmire a documentelor privind activitatea S.P.C.L.E.P. în conformitate cu 

Metodologia nr. 26/2018 a D.G.E.P.  
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Activitatea privind coordonarea metodologică asupra celor 10 servicii 

publice comunitare locale de evidență a persoanelor a fost susținută continuu,                   

în privința aplicării prevederilor legale/procedurale, implementării fluxurilor                 

de emitere a noilor acte de identitate electronice, precizării modalităților de 

rezolvare a solicitărilor/ situațiilor complexe, sprijinirii procesului electoral 

parțial, respectiv cu comunicarea și prelucrarea, după caz, a 87 de îndrumări/ 

instrucțiuni transmise de către D.G.E.P. și prin reunirea S.P.C.L.E.P. în cadrul 

celor 3 convocări profesionale. 

Atribuțiile legale privind actualizarea/valorificarea datelor din Registrul 

Național de Evidență a Persoanelor s-au materializat astfel: 

 646 comunicări privind stabilirea domiciliului din România în 

străinătate implementate, inclusiv datele evenimentelor de stare civilă asociate; 

 178 comunicări judecătorești privind evidența operativă 

implementate/ înaintate D.G.E.P., potrivit competențelor; 

 442 solicitări privind furnizarea datelor cu caracter personal 

soluționate. 

Pentru cele 77 de cereri pentru eliberarea primului act de identitate și 

cererea pentru schimbarea domiciliului minorului, depuse prin intermediul 

misiunilor diplomatice și oficiilor consulare ale României din străinătate, s-au 

efectuat demersurile necesare soluționării. 

Activitatea de soluționare a petițiilor s-a concretizat prin 52 de sesizări/ 

reclamații. 

Activități în domeniul stării civile 

Controlul activității de stare civilă s-a concretizat prin cele 87 de acțiuni 

asupra oficiilor de stare civilă din cadrul primăriilor municipiilor, orașelor                       

și comunelor din județ, prin verificarea actelor de stare civilă întocmite fizic,                 

cu respectarea prevederilor privind înregistrarea actelor și faptelor de stare 

civilă, gestiunea și eliberarea certificatelor și extraselor multilingve ale actelor 

de stare de stare civilă, înscrierea mențiunilor în actele de stare civilă și prin 

verificarea gestiunii hârtiei speciale utilizată în activitate. 

Suportul metodologic a fost o preocupare constantă, cu concentrarea 

atenției asupra procesului de utilizare a Sistemului Informatic Integrat pentru 

Emiterea Actelor de Stare Civilă (S.I.I.E.A.S.C.), cu identificarea soluțiilor 

necesare rezolvării solicitărilor/cazurilor complexe, cu comunicarea și 

prelucrarea a 70 de îndrumări/instrucțiuni transmise spre aplicabilitate de către 

D.G.E.P. 

Obligația legală privind verificarea îndeplinirii condițiilor prevăzute                 

de actele normative specifice în cazul cererilor depuse de cetățeni și înaintate                    

de oficiile de  stare civilă din județ s-a definitivat astfel: 

  1.253 cereri privind transcrierea actelor de stare civilă ale cetățenilor 

români întocmite în străinătate, cu aviz conform. 

 109 cereri privind rectificarea actelor de stare civilă și a mențiunilor 

asociate acestora, cu aviz conform;  

  96 cereri privind înscrierea mențiunilor privind modificarea statutului 

civil al persoanei sau cu privire la nume ori ca urmare a rectificării actelor de 
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stare civilă produse în străinătate, precum și cu privire la regimul matrimonial 

ales în fața autorităților/ instituțiilor străine competente, cu aviz conform; 

  22 de dosare de schimbare a numelui de familie/prenumelui pe cale 

administrativă soluționate cu emiterea dispozițiilor de admitere; 

  14 avize privind modificarea C.N.P.-ului atribuit/înscris greșit în actele 

de stare civilă, respectiv atribuirea C.N.P.-ului persoanelor care au pierdut 

cetățenia/ decedate, cărora nu le-a fost atribuit. 

Alte activități în domeniul stării civile realizate de D.J.E.P. Buzău au vizat 

soluționarea cererilor formulate de cetățeni, concretizate astfel: 

 eliberarea a 24 de certificate privind domiciliul înregistrat în R.N.E.P., 

însoțite de extrasul multilingv al actului de stare civilă, după caz; 

 eliberarea a 51 de extrase pentru uz oficial de pe actele de stare civilă; 

 soluționarea a 27 de petiții. 

Alte activități 

Activitățile de competență juridică s-au concretizat prin acordarea avizului 

pentru legalitate a 61 de acte administrative și a 7 contracte de prestări servicii/ 

comodat, precum și prin întocmirea a 2 denunțuri la Parchetul de la lângă 

Judecătoria Buzău privind autenticitatea certificatului de cetățenie. 

 

8.2. ACTIVITATEA DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA 

COPILULUI LA NIVEL JUDEŢEAN 

În anul 2025 D.G.A.S.P.C. Buzău a funcționat în conformitate cu 

organigrama aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 242/2024 

și a gestionat un număr 70 de structuri, dintre care: 53 servicii sociale (1 

serviciu de tip rezidenţial pentru copil, 12 apartamente, 12 case de tip familial, 

1 centru de primire în regim de urgenţă pentru copii, 1 centru maternal, 1 centru 

destinat victimelor violenţei domestice, 1 locuință protejată pentru victimele 

violenței domestice, 4 servicii de tip rezidenţial pentru persoane adulte cu 

dizabilități, 6 locuinţe maxim protejate - pentru persoane adulte cu dizabilități, 

3 cămine pentru persoane vârstnice, 1 centru medico-social), 4 centre de zi și 

recuperare pentru copii cu dizabilități, 2 centre de consiliere și sprijin pentru 

părinți și copii, 1 centru de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viaţa 

independentă, 1 centru de pregătire şi sprijinire a reintegrării/ integrării copilului 

în familie, 2 centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilităţi, 17 

compartimente, birouri şi servicii. 

Acestora li se adaugă o reţea de asistenţi maternali profesionişti de 266 

persoane și o rețea de asistenți personali profesioniști de 15 persoane. 

Prin intermediul acestor structuri, instituția a furnizat servicii în cursul 

anului 2025 pentru un număr de 23.704 beneficiari (copii și adulți). 

   

I. PROIECTE, PROGRAME ȘI ACȚIUNI PENTRU FURNIZAREA 

SERVICIILOR SPECIFICE 

I.1. PROIECTE, CAMPANII, COLABORĂRI 

Proiectele aflate în implementare: 
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1. Proiectul cu titlul „Copii susținuți - viitor mai bun!”, cod smis 330362, 

în calitate de partener al Fundaţiei SERA România (lider de parteneriat) şi 

F.D.S.S., depus în cadrul PIDS/395/PIDS_P5/OP4/ESO4.11/PIDS_A23, ce are 

ca şi obiectiv asigurarea de intervenţii integrate prin furnizarea serviciilor de 

sprijin în vederea prevenirii riscului de separare a copilului de familia sa, pentru 

un număr de 255 copii care trăiesc în sărăcie aflaţi la risc de separare de familie 

şi pentru sprijinirea reintegrării în familie a unui număr de 15 de copii din 

sistemul de protecție al D.G.A.S.P.C. Buzău; se află în implementare de la data 

de 01.03.2025; 

2. Proiectul cu titlul „Rețeaua APP – Suport pentru o viață independentă 

în comunitate pentru persoanele cu dizabilități”, cod smis 339736, în calitate de 

partener al Autorității Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Persoanelor cu 

Dizabilităţi (lider de parteneriat), Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului şi 

Solidarităţii Sociale şi 22 DGASPC-uri de la nivel naţional, depus în cadrul 

PIDS/587/PIDS_P7/OP4/ESO4.11/PIDS_A37, ce are ca şi obiectiv creșterea 

accesului la servicii de asistență personală profesionistă de calitate pentru 500 

de persoane adulte cu dizabilități în România pentru o viață independentă în 

comunitate și incluziune socială; se află în implementare de la data 01.06.2025; 

3. Proiectul cu titlul „Viaţa: level up”, cod smis 350715, depus în cadrul 

PIDS/642/PIDS_P5/ OP4/ ESO4.11/ PIDS_ A22, ce are ca şi obiectiv întărirea 

capacităţii D.G.A.S.P.C. Buzău de a furniza programe de servicii integrate de 

sprijin pentru 70 copii/ tineri care au părăsit sau se pregătesc să părăsească 

sistemul instituţionalizat de protecţie, sustind procesul de dezinstituţionalizare; 

a fost semnat la 19.12.2025; 

4. Convenția de Asociere cu privire la închiderea Centrului rezidențial 

pentru copilul cu handicap sever din cadrul Complexului de servicii pentru copilul 

cu handicap sever Nr.8 Buzău cu Fundația „Hope and Homes for Children” 

România, aprobată prin HCJ Buzău nr. 275/ 28.11.2024, prin construirea unei 

case de tip familial și o locuință maxim protejată în localitatea Sibiciu de Sus, 

Pătârlagele, județul Buzău; 

5. Contractul de finanțare având ca obiect decontarea contravalorii 

achiziției de dotări pentru Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională 

Râmnicu Sărat, cu o valoare aprobată de 891750 lei; 

6. Contractul de finanțare având ca obiect decontarea contravalorii 

achiziției de dotări pentru Căminul pentru Persoane Vârstnice Vintilă Vodă, cu o 

valoare aprobată de 196356 lei; 

7. Contractul de finanțare având ca obiect decontarea contravalorii 

achiziției de dotări pentru Căminul pentru Persoane Vârstnice Alecu Bagdat, cu 

o valoare aprobată de 417889 lei; 

8. Memorandumul de înțelegere (MoU), proiect în parteneriat cu UNICEF 

– Fondul națiunilor Unite pentru Copii, Fundația SERA România, Consiliul 

Județean Buzău în vederea dezvoltării și pilotării unui model de asistență 

maternală specializată pentru copii cu dizabilități; se află în implementare de la 

data de 20.10.2025. 

Proiectele aflate în contractare/ evaluare: 
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1.Proiectul cu titlul „Construire centru de zi pentru copii cu tulburări de 

comportament”, cod smis 348635, în calitate de partener al Comunei Mărăcineni 

(lider de parteneriat), depus în cadrul PIDS/516/PIDS_P5/OP4, ce are ca şi 

obiectiv înființarea unui centru de zi care oferă servicii integrate de sprijin psiho-

socio-educațional; se află în contractare la 31.12.2025. 

2. Proiectul cu titlul „SENS-siguranță, empatie și normalitate pentru 

seniori”, cod smis 348445, în calitate de partener al Asociaţiei Grupul de Acţiune 

Locală Crivăţul de Sud-Est depus în cadrul PIDS/632/PIDS_ P6/OP4/ ESO4.11/ 

PIDS_A26, ce are ca şi obiectiv creşterea accesului la servicii acordate în 

comunitate pentru 106 persoane vârstnice aflate în situaţie de vulnerabilitate, 

prin servicii de îngrijire la domiciliu şi servicii de sprijin pentru viaţa 

independentă şi pentru prevenirea instituţionalizării; se află în evaluare la 

31.12.2025. 

Proiectele aflate în sustenabilitate: 

1. Proiectul cu titlul „Casă nouă, în drumul spre acasă”, depus în cadrul 

POR 2014-2020/8/8.3/ 8.1/C grup vulnerabil copii, pentru restructurarea 

C.R.C.H. nr. 9 Buzău prin construirea a două case tip duplex familial și înfiinţarea 

unui Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilităţi finalizat la 

28.02.2023; 

2. Proiectul cu titlul „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a 

copiilor”,  în calitate de partener al A.N.D.P.D.C.A., în cadrul POCU, AP 4/ PI 

9.iv/ OS 4.5 & 4.14 – „Reducerea numărului de copii și tineri plasați în instituții, 

prin consolidarea rețelei de asistenți maternali” în valoare de 48.317.327,77 lei 

(aferentă D.G.A.S.P.C. Buzău) ce are ca obiectiv creșterea calității sistemului de 

asistență socială și a numărului de asistenți maternali la nivelul comunității, prin 

introducerea de instrumente și proceduri și prin îmbunătățirea nivelului de 

competențe al profesioniștilor din sistem finalizat la 31.12.2023; 

3. Proiectul cu titlul „Servicii sociale pentru un viitor mai bun”, depus în 

cadrul POCU/476/4/18/ Operațiune compozită OS. 4.12, 4.13, cu scopul 

asigurării tranziției de la servicii de îngrijire instituționalizate către servicii la 

nivelul comunității, pentru copiii beneficiari de măsură de protecție în cadrul 

C.R.C.H. nr. 9 Buzău, finalizat la 31.12.2023; 

4. Proiectul cu titlul „VIP – PLUS „Voluntariat – Iniţiative – Profesionalism 

pentru calitate în serviciile de zi destinate copiilor din comunităţile vulnerabile”, 

în calitate de partener al D.G.A.S.P.C. Ialomița (PP), D.G.A.S.P.C. Arad, 

D.G.A.S.P.C. Mureş și Asociația Centrul de Resurse și Informare pentru 

Profesiuni Sociale proiectului, în cadrul apelului Creșterea incluziunii și abilitarea 

romilor, finanțat din Granturile SEE şi Norvegiene 2014-2021, finalizat la 

31.03.2023. 

5. Proiectul cu titlul “ÎMPREUNĂ – suport comunitar pentru persoanele 

adulte cu dizabilități“ depus în cadrul programului „Dezvoltare locală, reducerea 

sărăciei și creșterea incluziunii romilor- Apelul nr 4 - Dezvoltare locală” ce are 

ca și obiectiv dezvoltarea, în aria de implementare a proiectului, de servicii 

sociale integrate pentru persoanele cu dizabilități, care să contribuie la creșterea 

accesului persoanelor din grupul țintă principal la servicii adaptate nevoilor 
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individuale și la creșterea nivelului de satisfacție a grupului țintă cu privire la 

calitatea serviciilor, finalizat la 30.04.2024.  

La 31.12.2025 sunt în derulare 157 protocoale de colaborare active la 

nivelul D.G.A.S.P.C. Buzău cu ONG-uri (Organizația Umanitară Concordia, 

Asociaţia Lindenfeld, Fundația Lumina, Fundaţia Crucea Alb-Galbenă, Societatea 

națională de Cruce Roșie Buzău etc) și instituții de la nivel județean (AJOFM 

Buzău, ISJ Buzău, CJRAE, CSEI, IPJ Buzău, SJU Buzău, CJAS Buzău, etc.) sau 

național (MMSS, ANES, ANPDCA, etc.). 

I.2. INFORMAȚII PRIVIND ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI ȘI 

PROMOVĂRII DREPTURILOR COPILULUI 

Principalii indicatori privind copiii pentru care s-au impus măsuri de 

protecţie speciale sau facilitarea accesului la servicii tip centru de zi și de 

recuperare la data de 31.12.2025: 

Număr total de copii în servicii de zi, rezidenţiale și de tip familial: 1376, 

din care: 

 număr  copii aflaţi în plasament la rude sau alte familii: 307, din care 

263 la rude până la gradul IV inclusiv și 44 la alte persoane /familii; pe parcursul 

anului 2025 au fost înregistrate 52 cazuri noi și 43 de revocări/ încetări; au fost 

instituite 7 tutele; 

 număr  copii aflaţi în plasament la asistenţi maternali profesionişti: 265; 

pe parcursul anului 2025 au fost înregistrate 46 intrări noi și 54 de ieșiri (9 

adopție, 21 reintegrări în familie, 7 plasamente familiale, 8 înlocuiri de măsuri 

în centre rezidențiale, 8 integrări socio-profesionale, 1 deces); 

 număr copii aflaţi în serviciile de tip rezidenţial: 254 din care 142 copii 

cu handicap, 112 în dificultate socială; 316 intrări/ 337 ieșiri (190 reintegrări în 

familie, 39 integrări socio-profesionale, 97 transferuri către alte servicii, 11 

trasferuri către alte judeţe); 

 număr copii cu dizabilități în centrele de zi şi de recuperare: 253; 

 număr copii beneficiari de servicii de consiliere: 297; număr copii 

menţinuţi în familia naturală, beneficiari de servicii de prevenire: 112. 

Principalii indicatori privind copiii aflaţi în situaţii de risc: 

 la nivelul Compartimentului Telefonul Copilului pentru semnalarea 

cazurilor de urgenţă au fost înregistrate şi instrumentate un număr total de 1716 

sesizări pentru un număr de 1521 copii; dintre acestea s-au confirmat pentru 

938 de copii (pentru 149 copii s-au instituit măsuri de protecție în regim de 

urgentă); sesizările confirmate se împart pe următoarele categorii de abuz:  80 

– abuz fizic; 378 – abuz emoţional; 50 – abuz sexual; 418 - neglijare (12 părăsiţi 

în unităţile spitaliceşti confirmați); 10 - exploatare pentru comitere de 

infracţiuni; 2 – exploatare sexuală; din numărul total de sesizări, 1088 cazuri 

au fost instrumentatate ca urmare a apelurilor primite la numărul unic naţional 

119, din 1680 apeluri preluate; în 70 cazuri a fost necesară intervenţia cu echipe 

mobile; 

 17 sesizări confirmate pentru 17 copii aflaţi în situaţie de repatriere/ 

migraţie/ monitorizare post-repatriere/ trafic de persoane; 
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 82 sesizări pentru un număr de 93 de copii care au săvârşit fapte de 

natură penală, pentru care nu răspund penal, dintre care 10 copii sunt 

recidivişti; 

 110 de sesizări ale Poliţiei, privind participarea la audierea a 110 de copii; 

 36 cupluri mamă-copil au beneficiat de serviciile Centrului Maternal 

 70 de persoane (49 copii şi 21 adulți) au beneficiat de rezidență în cadrul 

Centrului de Recuperare pentru Victimele Violenţei în Familie. 

 3 persoane au beneficiat de rezidență în cadrul „Venus – locuință 

protejată pentru victimele violenței domestice”. 

 
         Evolutie sesizari semnalare cazuri de abuz/ neglijare/ exploatare 

2021 - 2025 

Principalii indicatori, în anul 2025, în domeniul adopţii şi postadopţii sunt: 

23 de atestate de familie adoptatoare; 22 de deschideri procedură adopţie 

internă; 8 acţiuni de încredinţare în vederea adopţiei, toate fiind investite cu 

formulă executorie; 11 acţiuni de încuviinţare a adopţiei, finalizate cu sentinţa 

definitivă, 35 copii în monitorizare post-adopție. 

Principalii indicatori privind integrarea socio-profesională a tinerilor: 248 

de copii/ tineri au participat la consiliere vocaţională şi module de abilitare 

pentru viaţă independentă; 40 tineri au fost plasați pe piața muncii; 27 studenţi 

au beneficiat de consiliere, înscriere, pregătire dosare, completare aplicaţii, 

obţinere alte drepturi și burse, obţinerea drepturilor cazare şi taxe; 12 tineri au 

beneficiat de suport în vederea închirierii de locuințe (vizionări, discuții cu 

proprietarii). 

În cursul anului 2025 Serviciul Management de Caz a asigurat aplicarea 

principiilor/ etapelor managementului de caz pentru un număr de 815 de copii 

cu măsură de protecţie. 

I.3. INFORMAȚII PRIVIND PERSOANELE CU DIZABILITĂȚI 

Număr total de persoane încadrate în grad de handicap aflate în evidența 

D.G.A.S.P.C. Buzău la sfârşitul anului 2025: 20187 (17729 persoane adulte cu 

handicap şi 2458 copii cu handicap), din care aflate în familie 19642. 
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    Diagrama evolutie număr persoane cu handicap 2021 - 2025 

 

În evidența Serviciului Evidență, Plată și Prestații Sociale au intrat, un 

număr de 1933 dosare noi ale persoanelor încadrate în grad de handicap, 310 

dosare noi pentru copii cu handicap, 1623  dosare noi pentru adulţi cu handicap. 

Număr total de  bilete pentru transportul interurban eliberate: 35222 

bilete pentru persoanele cu handicap (copii şi adulţi) şi pentru însoţitorii sau 

asistenţii personali ai persoanelor cu handicap; 

Număr total de legitimații pentru transport urban eliberate pentru 

persoanele cu handicap sau asistenții personali ai acestora: 1515; 6889 cereri 

ale beneficiarilor în vederea decontului de carburant și 916 cereri pentru bonuri 

valorice pe suport electronic. 

Număr total de cereri însoțite de actele necesare înaintate de către 

D.G.A.S.P.C. către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale 

pentru acordarea de roviniete:  2447. 

S-au transmis, către primăriile judeţului Buzău un număr total de 2091 

acorduri (832 acorduri pentru asistent personal şi 1259 acorduri pentru 

indemnizație de însoțitor) pentru opţiunea exprimată în scris de persoanele cu 

handicap grav, părinţii copiilor cu handicap grav sau reprezenţii legali ai 

acestora și un număr total de 342 adrese transmise către primăriile județului 

Buzău și Casa Județeană de Pensii în urma opțiunilor persoanelor cu dizabilități 

- ce dețin și calitatea de pensionar de invaliditate gradul I -  sau reprezentanților 

legali ai acestora, opțiuni exprimate în baza Ordinului 2272. 

Număr total solicitări de evaluare complexă a persoanelor adulte în 

vederea încadrării în grad de handicap: 7758 (1800 cazuri noi, 5958 reevaluări). 

Echipele de evaluare din cadrul S.E.C.P.A.H. s-au deplasat la domiciliile unui 

număr de 941 persoane adulte cu dizabilități nedeplasabile în vederea efectuării 

evaluării complexe. 

Număr total solicitări de evaluare complexă a copilului în vederea 

încadrării în grad de handicap: 1417 cazuri, dintre care, 328 cazuri noi, 1089 

reevaluări. 

I.4. INFORMAȚII PRIVIND PERSOANELE ADULTE CU DIZABILITĂȚI/ 

VÂRSTNICE BENEFICIARE DE SERVICII DE REZIDENȚĂ 

 357 persoane adulte cu dizabilități/vârstnice beneficiază de servicii 

sociale în centrele din subordinea D.G.A.S.P.C. Buzău, din care 274 persoane 

încadrate în grad de handicap; 199 persoane beneficiază de servicii în cadrul 
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centrelor de recuperare și reabilitare a persoanelor adulte cu handicap și 158 în 

cadrul căminelor pentru persoane vârstnice; 

 în domeniul protecției persoanelor adulte cu dizabilități/ vârstnice, 

în cursul anului 2025 s-au înregistrat 22 cazuri noi și 42 ieșiri din sistem; 

 75 de persoane adulte au beneficiat de servicii de recuperare/ 

reabilitare în cadrul centrelor de zi; 

 au fost instrumentate 116 solicitări de instituţionalizare pentru 

persoane adulte cu dizabilități/ vârstnice, din care 22 persoane au fost admise 

în unităţi de protecţie socială din subordinea D.G.A.S.P.C. Buzău.  

 în baza evaluărilor realizate de echipa pluridisciplinară întocmite la 

nivelul centrelor, s-a realizat un număr de 74 de referate cu propuneri de 

prelungire a perioadelor de instituţionalizare pentru persoanelor asistate. 

II. ALTE ACTIVITĂȚI  

În perioada de referinţă, Serviciul juridic şi contencios a fost sesizat în 

situaţii care presupuneau exercitarea atribuţiilor acestuia. Ca indicatori relevanţi 

pentru cuantificarea acestui segment de activitate menţionăm: s-a obținut 

pronunțare în  180  de dosare/cauze (fiecare dosar referindu-se la unul sau mai 

mulţi copii/tineri) în care au fost investite instanţele judecătoreşti competente 

asupra stabilirii, menţinerii, înlocuirii sau încetării măsurilor de protecţie specială 

a copiilor; s-a realizat reprezentarea juridică în 20 alte cauze de orice natură 

natură (contencios administrativ, civilă, penală, litigii de muncă şi asigurări 

sociale, cauze pentru Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap şi  

Comisia pentru protecţia copilului, etc.) aflate pe rolul instanţelor, parchetelor 

sau celorlalte autorităţi cu competenţe jurisdicţionale; demersuri administrative 

în 8 cazuri pentru obținerea duplicatului certificatului de naștere. 

În decursul anului 2025 principalii indicatori privind procedurile de 

atribuire a contractelor de achiziție publică au fost: 5 proceduri de licitaţie 

deschisă online (Acord-cadru) pentru achiziția de produse, contractele 

subsecvente atribuite  având o valoare totală (fără tva) de 3124336 lei; valoarea 

totală anuală în lei (fără TVA) a achiziţiilor directe(online şi offline) efectuate de 

D.G.A.S.P.C Buzău, repartizată pentru fiecare achiziţie de produse, servicii şi 

lucrări (până la 31.12.2025) este de 4.784.781,54 lei. 

Au fost formulate răspunsuri pentru 33 solicitări formulate în temeiul Legii 

544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public și pentru 248 

petiții adresate instituției. 

În cursul anului 2025 instituția a primit 87 vizite de control din partea 

instituțiilor cu atribuții în acest sens (Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție 

Socială Buzău, Direcția Sanitar-Veterinară Buzău, Direcţia de Sănătate Publică 

Buzău, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Buzău). În cursul anului, în 

colaborare cu reprezentanţi ai Consiliul Judeţean Buzău, au fost desfăşurate 232 

vizite de verificare, evaluare şi monitorizare a serviciilor sociale din structură. 

La nivelul Compartimentului audit public intern din cadrul D.G.A.S.P.C. 

Buzău în anul 2025 au fost realizate un număr de 10 misiuni de asigurare, astfel: 

3 misiuni de audit în domeniul asistenţei sociale; 5 misiuni de audit privind 

activitatea financiar contabilă; 1 misiune de audit privind activitatea de 
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management şi guvernanţă; 1 misiune de audit privind urmărirea 

recomandărilor formulate în rapoartele de audit public intern.  

În executarea atribuţiilor legale ce îi revin D.G.A.S.P.C. Buzău a realizat 

întâlniri cu reprezentanții autorităților locale (99 participanți) şi a organizaţiilor 

non-guvernamentale (8 participanți din cadrul a 7 ong-uri) a căror tematică a 

cuprins atât stadiul de dezvoltare a serviciilor sociale în plan local, cât și 

diseminarea de informații privind prevederile legislative, oportunități de 

finanțare, etc. 

În cursul anului 2025 s-a realizat actualizarea a 17 instrucţiuni proprii de 

securitate și sănătate în muncă și 13 instrucțiuni de apărare împotriva 

incendiilor. 

În cursul anului 2025 a fost depusă documentaţia pentru licențe de 

funcţionare definitive pentru 14 servicii sociale și licențe provizorii pentru 3 

servicii sociale. 

 

9. CULTURĂ ŞI EDUCAŢIE 

 

9.1 MUZEUL JUDEȚEAN BUZĂU 

Proiecte, programe și acțiuni pentru furnizarea serviciilor 

specifice: 
Program Proiect Acțiuni Observații și mențiuni Indicatori 

Cercetare 

Cercetare 
arheologică 

Cercetări arheologice 
sistematice 

Șantierele arheologice de la Târcov-Piatra cu 
Lilieci, Pietroasa Mică-Gruiu Dării, Gherăseni, 
Cârlomănești-Cetățuia. 

4 

Prestări de servicii de 
interes arheologic 

Pe teritoriul județului Buzău. Lucrări aflate în 
diferite stadii de implementare. 

77 

Cercetare 

istorică 
Documentare 

Pentru realizarea de expoziții tematice. 2 

Pentru reuniuni științifice, studii și cercetări. 6 

Cercetare 
artistică 

Documentare 
Pentru expoziții tematice, ateliere. 20 

Pentru reuniuni științifice, studii și cercetări. 1 

Cercetare 
etnografică 

Documentare Pentru expoziții tematice, ateliere. 15 

Conser-vare 

Permanentă 

Tratamente specifice, 
monitorizare și 

întreținere 
microclimat 

Activitate curentă ce are loc în depozitele cu 
patrimoniu, spațiile expoziționale, camerele de 
carantină și de tranzit, la toate sediile 
muzeului. 

76.497 bunuri 

Preventivă 
Intervenții punctuale, 

rapide 

Activitate ce se desfășoară pe șantierele 

arheologice și la punctele de lucru pentru 

prestările de servicii arheologice. 
 

Restau-
rare 

Laboratorul 
intern 

Activități specifice 
efectuate de către 

personalul specializat 
propriu 

Bunuri culturale proprii restaurate în 

laboratoarele de restaurare ceramică și metale 

(istorie și arheologie). 
479 

Laboratoare 
externe 

Servicii efectuate în 
alte laboratoare 

Bunuri din patrimoniul colecției Istorie 

restaurate la laboratoarele muzeelor din 

Suceava și Brăila. 
5 

Evidență și 
clasare 

F.A.E. 
Completare Fișe 

Analitice de Evidență 

 
342 

Dosare de 
clasare 

 
 

50 

Registrul Unic 
de Inventar 

 

Bunuri de patrimoniu intrate în administrarea 

instituției. 3900 

R.A.N. 
Introducere/validare 

date 

Registrul Arheologic Național. 
56 

Digitizare  Scanare, fotografiere și înregistrări digitale 1097 bunuri 
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Valorifi-care 
și comuni-

care 

Activități cu 
publicul 

Expoziții temporare 
la sediile proprii 

La toate sediile din municipiul Buzău. 19 

Parteneri la expoziții 
în afara sediilor 

proprii 

Colaborări cu muzeele din Râmnicu Sărat, 
Golești și Sibiu. 

3 

Ateliere 
La sediile proprii și la sediile partenerilor. 

15 

Activități conexe  

Valorificare 
academică 

Reuniuni științifice 
naționale organizate 

„Milenii tezaurizate. Creație și spiritualitate”, ed. 
a XXIII-a. 

1 

Reuniuni științifice 
internaționale 

organizate 

„Mortuary Practices in Bronze and Iron Ages: 
Europe and the Northern Mediterranean”. 

1 

Participări la reuniuni 
științifice 

Naționale și/sau internaționale; în România 
și/sau în străinătate. 

27 

Publicații (studii, 
articole, volume) 

26 de studii, articole. 
2 volume științifice; 1 catalog. 

29 

 

 

 

Vizitatori la sediile pavilionare 57.673 

Vizitatori la sediile în aer liber c. 150.000 

Vizitatori la sediile partenerilor 31.218 

Programul Museum Bus 7.214 

Urmăriri în regim LIVE ale transmisiilor muzeului 41.229 

TOTAL BENEFICIARI DIRECȚI 287.424 

 

Conturile oficiale de Facebook 2.127.148 

Conturile oficiale de Instagram 105.627 

Conturile oficiale de X 3.115 

Canalul de YouTube 22.331 

Site-urile www.muzeubuzau.ro și 
www.centrulmuzealicbratianu.ro 

2.048.171 

TOTAL BENEFICIARI INDIRECȚI 4.306.392 

 
Cercetare 

Acest domeniu de activitate cuprinde: cercetări arheologice de teren, 

întocmirea de articole și studii de specialitate, rapoarte de cercetare, 

documentări privind subiecte istorice, etnografice, artistice și arheologice, 

participări la reuniuni cu caracter științific. Activitatea de cercetare de teren în 

2025 a însemnat cercetări preventive, supravegheri arheologice, diagnostice și 

cercetări de suprafață realizate la cererea beneficiarilor unor lucrări de 

construcții sau în vederea întocmirii studiilor arheologice necesare pentru 

actualizarea Planurilor Urbanistice Generale ale comunelor de pe raza județului 

Buzău. Acestea au servit unui dublu scop: îmbogățirea patrimoniului cultural 

național și a bazei informaționale referitoare la așezările umane din epocile 

vechi, precum și realizarea de venituri extrabugetare, prin încheierea de 

contracte de prestări servicii pentru cercetările arheologice realizate în vederea 

descărcării de sarcină arheologică a zonelor cuprinse în proiectele de investiții 

ale unor dezvoltatori privați sau ale statului. Cercetarea istorică, etnografică și 

artistică au permis documentarea pentru organizarea expozițiilor temporare din 

anul 2025, precum și publicarea de articole, studii și un catalog de expoziție. 

Totodată a fost început programul de cercetare, care va continua și în anul 2026, 

„Recuperarea Măgurei” – program dedicat fenomenului artistic Tabăra Măgura. 

 

http://www.muzeubuzau.ro/
http://www.centrulmuzealicbratianu.ro/
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Evidența patrimoniului cultural 

Patrimoniul muzeal număra, la sfârșitul anului 2025, un număr de 76.497 

bunuri culturale, incluse în colecțiile de istorie, arheologie, artă și etnografie. În 

cursul anului trecut colecțiile muzeale s-au îmbogățit cu bunuri de patrimoniu 

provenind din cercetări arheologice proprii, achiziții, donații sau predări de bunuri 

descoperite întâmplător. Menționăm și returnarea unui număr de 1.251 bunuri 

de patrimoniu (monede și bijuterii) către Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei, în 

condițiile legii. Au fost introduse datele bunurilor, conform prevederilor legale, 

în Registrul Electronic Unic de Inventar. În biblioteca instituției au intrat în 

perioada raportată, prin schimburi, achiziții și donații mai multe volume, 

publicate de instituții de profil din țară sau din străinătate. Biblioteca științifică 

a muzeului cuprinde în prezent peste 27.530 de bunuri specifice (cărți, 

periodice, cărți de valoare bibliofilă, CD-uri, diafilme, diapozitive, cărți poștale, 

discuri), procesul de digitizare al întregului fond este încheiat. Totodată a 

continuat utilizarea sistemului de baze de date interne (generale, 

interdepartamentale și de secție/departament) și a sistemul N.A.S. 

 

Conservarea și restaurarea patrimoniului 

Acestui program îi sunt subsumate toate activitățile specifice care țin de 

conservarea și restaurarea bunurilor de patrimoniu cultural național mobil și 

imobil administrate de Muzeul Județean Buzău. Aceste activități au presupus: 

restaurarea de patrimoniu în laboratoarele proprii și în laboratoare externe 

acreditate M.C., conform procedurilor legale în vigoare. De asemenea, au fost 

asigurate măsuri de monitorizare și înregistrare (scriptic și digital) a valorilor de 

Umiditate și Temperatură Relativă în spațiile expoziționale (42) și în depozitele 

instituției (Muzeul de Arheologie, Istorie și Artă – 3 depozite, Muzeul de 

Etnografie ”Vergu Mănăilă” – 4 depozite, Centrul Muzeal ”I.C. Brătianu” – 1 

depozit). În total au fost înregistrate și prelucrate peste 125.000 de date. 

În anul 2025 au fost realizate analize XRF la Laboratorul din cadrul 

Muzeului Olteniei, Craiova, precum și analize radiocarbon. 

 

Relații cu publicul 

În anul 2025 am înregistrat o creștere semnificativă față de anul 2024, 

41.86%, în ceea ce privește vizitele la sediile pavilionare proprii. Promovarea 

acțiunilor muzeului s-a realizat prin comunicate și conferințe de presă, 

intervenții în presa scrisă și vorbită (cu o medie mai mare de peste 4 apariții 

lunare). 

Site-ul instituției (http://www.muzeubuzau.ro/) este actualizat de câte ori 

este cazul, iar evenimentele cultural-educative sunt aduse la cunoștința 

publicului inclusiv prin intermediul rețelelor de social media, muzeul activând în 

această zonă cu 18 pagini oficiale. În afara acestor resurse virtuale, muzeul 

administrează pagina de Facebook a proiectului Ocolul lumii pe jos. Povestea 

celor 497 perechi de opinci, site-ul www.dumitrudan.muzeubuzau.ro, precum și 

site-ul www.centrulmuzealicbratianu.ro.   

http://www.dumitrudan.muzeubuzau.ro/
http://www.centrulmuzealicbratianu.ro/
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Activitatea expozițională a fost promovată în special în presa locală și 

națională (informații preluate de Agerpres, Mediafax, RADOR, emisiuni, 

reportaje și știri la Radio România Actualități, DIGI 24). Menționăm și existența 

paginii Corpul Voluntarilor Muzeul Județean Buzău, realizată și întreținută de 

către Corpul de Voluntari al Muzeului, corp nou constituit, cu un număr de peste 

2.200 urmăritori. 

În anul 2025, Muzeul Județean Buzău a obținut reacreditarea 

instituțională din partea Ministerului Culturii din România, și locul II la Gala 

Inovării organizată de Secretariatul General al Guvernului. În anul 2025 Muzeul 

Județean Buzău a avut 222 apariții în articole de presă locală, regională, 

națională și internațională. 

 

9.2. TEATRUL „GEORGE CIPRIAN” 
 

Teatrul „George Ciprian” este o instituţie de cultură de interes local, 
înfiinţată şi aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Buzău, prin Hotărârea  

nr.05 din 28 martie 1995, ca teatru de proiecte (primul teatru de proiecte de 
stat din România). Domeniul său de activitate îl reprezintă artele spectacolului, 

cu subdomeniul teatru. Ca structură, teatrul de proiecte, conform Ordonanței 
21/2007 are doar personalul administrativ şi tehnic angajat conform Codului 

Muncii, iar personalul artistic este angajat pe proiect, în baza Legii nr. 8/1996 a 
dreptului de autor și a drepturilor conexe. Acest tip de organizare, îmbină 

perfect tipul teatrului de repertoriu cu cel al teatrului gazdă. 
Anul 2025, a numărat cinci producții noi pentru Teatrul „George Ciprian”, 

cu premiere ce au acoperit atât dramaturgia clasică cât și dramaturgia 
contemporană  atât pentru publicul matur cât și pentru copii și liceeni conform 

Programului de management și o premieră extra, în cadrul proiectului cofinanțat 

de Administrația Fondului Cultural Național. 
 

I. PROIECTELE, din cadrul programelor pentru anul 2025 au fost: 
A. PREMIERE: (care fac parte din Programele: Tearapie prin 

Comedie,  Restituiri și Viitorul Spectator) 
 

1. Premiera 15 martie 2025 :  „Te Vreau” O premieră  națională a 
comediei scrise de dramaturgul francez Sebastien Castro.  

Spectacolul, regizat de Paul Chiribuță, este o comedie de bulevard 
modernă care pornește de la un SMS trimis din greșeală. 

Distribuție: Lucian Ghimiși, Silviu Biriș, Gavril Pătru / Cosmin Pană (în 
alternanță), Alexandra Sălceanu, Gabriela Porumbacu, Andreea Telehoi. 

Scenografie: Andrada Chiriac. 
 

2. Premieră 12 aprilie 2025: „Un week-end de adio” de Marc 
Gilbert Sauvajon.  

Premiera spectacolului „Weekend de adio” este o farsă de situație, fiind o 

comedie efervescentă regizată de Dan Tudor. Piesa aduce pe scenă o comedie  
de situație( farsă conjugală) plină de răsturnări, având o distribuție de renume: 

Alexandra Velniciuc, Gabriel Coveşeanu, Afrodita Androne, Graţiela Teohari-
Duban și Dan Tudor. 

Cu acest spectacol am fost invitați în Irlanda pentru a-l prezenta la Teatrul 
Draiocht Blanchardstown din Dublin și care a avut mare succes la public. 
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3. Premieră 20 septembrie 2025.: „O noapte furtunoasă” de I.L. 

Caragiale. 
O montare clasică a piesei lui I.L. Caragiale, în regia lui Daniel Bucur, care 

a deschis segmentul de premiere al toamnei 2025. Spectacolul este o farsă 
clasică, cu decoruri și costume specifice sfârșitului de secol XIX în București. 

Distribuție: CRISTI MARTIN, GABRIEL JUGARU, GABRIELA PORUMBACU, IULIAN 
ILINCA, VLAD GĂLĂȚIANU, MARIA GRUNDOVA, MARIA COSTESCHI. Această 

montare  respectă textul lui I.L.Caragiale fiind și un mare ajutor și pentru elevii 
din licee buzoiene  pentru  programa de studiu. 

 
4. PREMIERĂ 4 octombrie 2025 (Deschiderea stagiunii 2025-

2026)  AMINTIRI DIN COPILĂRIE  de Ion Creangă. 

O adaptare plină de căldură a textului lui Ion Creangă, regizată de Ionuț 
Octavian Ghinea și a reprezentat un moment de referință pentru Teatrul „George 

Ciprian” din Buzău, fiind o producție care a reușit să aducă împreună generații 
diferite de spectatori.  Spectacolul a fost remarcat și  pentru faptul că rolurile 

principale (Nică și Smaranda) au fost jucate de un fiu și mama sa în viața reală. 
Spectacolul a fost gândit ca o experiență imersivă, transformând peripețiile lui 

Nică într-un spectacol plin de dinamism, umor și nostalgie. Distribuție: Nică: 
Vladimir Pantiș, Actori:  Anda Pantiș, Sorin Francu, Ionuț Octavian Ghinea, Ana 

Maria Adam, Dragoș Dumitru și figurație specială Dan Răspopa. Scenografia 
decor: Marius Nițu ;Costume: Ana Maria Adam; Muzică ortiginală: Codruț 

Bârsan; Mișcare scenică: Lorett Enache. 
 

5. PREMIERĂ 6 decembrie 2025, DOMNUL GOE – Maior fără 
bilet  după Momente și schițe (I.L.Caragiale) 

Piesa de teatru „Domnul Goe, Maior fără bilet”, după Ion Luca Caragiale 

este o nouă premieră produsă de teatrul buzoian care reunește patru dintre cele 
mai cunoscute texte din „Momente și Schițe”:„Lanțul slăbiciunilor”, „Căldură 

mare”, „Vizită” și, desigur  „Domnul Goe”. Spectacolul „Domnul Goe – Maior fără 
bilet” nu este, așa cum s-ar crede, un spectacol pentru copii ci este unul pentru 

toată familia: pentru părinți, bunici și chiar pentru profesori. 
DISTRIBUȚIA: Sorin Francu, Dragoș Dumitru, Ana Maria Adam și 

figurație specială: Zabi Tudor și Dan Răspopa. Regizorul Ionuț Ghinea și-a 
rezervat și rolul Profesorului în spectacol. 

Scenografie decor : Marius Nițu; Costume și adaptare text: Ana Maria 
Adam; Muzica originală : Codruț Bârsan; Mișcare scenică: Lorett Enache. 

 
B. Programul BUZĂUL ÎN FESTIVAL 

1.  Festivalul  BUZĂU/IUBEȘTE/TEATRUL – ediția a XX-a. Perioada 
de desfașurare: 24 mai – 31 mai 2025 și are  caracter competitiv . Festivalului 

„Buzău Iubește Teatrul”, cu temă unică în peisajul festivalier național – Iubirea 

în Marea dramaturgie clasică și contemporană . 
2.  Festivalul Săptămâna  Teatrului Tânăr -  cea de a XII-a ediție,   

dedicat  tinerelor generaţii  de artişti  cu  impact asupra publicului tânăr însetat 
de nou, dar și de a crea o punte de legătură între noua generație de artiști și 

publicul matur . Perioada de desfășurare 2-8 nov.2025.   
C. Programul: Poarta tinerilor artiști 

Acest program, se adresează promovării tinerelor talente.  Teatrul  sprijină și 
încurajează forme de exprimare artistică a elevilor  buzoieni dar și a studenților 

de la Artele spectacolului. 
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 NICIODATĂ TÂRZIU - spectacol realizat de elevi  ai Liceului de Arte 
Margareta Sterian ,  și prezentat pe scena teatrului nostru pentru  elevii din 

liceele buzoiene.  Este un spectacol manifest care abordeaza tema  consumului 
de droguri în rândul adolescenților.  

 NODURI & SEMNE  o produție a  Trupei „3.14” Hasdeu, condusă de dl 
profesor Dănuț Solcan, este parte a campaniei naționale „Împreună prindem 

curaj”, dedicată luptei împotriva bullyingului și violenței în școli. Spectacolele au 
fost jucat cu sala plină la Teatrul „George Ciprian” și care a impresionat prin 

intensitatea emoției, prin abordarea sinceră a unor subiecte dificile și prin 
îmbinarea reușită a teatrului cu dansul contemporan. Cu texte semnate de 

autori români și străini, momente coregrafice inspirate de mari creatori ai 
genului și o echipă de adolescenți în majoritate debutanți, piesa a fost o reușită 

artistică și umană. 

 
D. Programul: “Sărbătorim la ....Teatru” 

 Ziua Culturii Naționale – Eveniment organizat în parteneriat cu Liceul 
de Arte Margareta Sterian, spectacol de muzică și poezie 15 ianuarie 2025. 

 24 ianuarie  - Ziua Principatelor Române, eveniment organizat în 
parteneriat cu Muzeul Județean  si Jandarmeria Buzău la proiectul Hai să dăm 

mână cu mână cu prezentarea  piesei istorice MARI ROMÂNI, producție  Teatrul 
Geoege Ciprian eveniment desfășurat la Centrul muzeal I.C.Brătianu. 

 La teatru de Dragobete, sărbătorim românește cel mai frumos 
sentiment de pe pământ Dragostea – eveniment artistic de tradiție prin care 

sărbătorim cuplurile casătorite de Dragobete sau persoanele născute  în ziua de 
Dragobete într-un cadru cultural festiv, împreună cu spectatorii teatrului. 

Eveniment în parteneriat cu Consiliul Județean Buzău. 
 Ziua Internațională a Teatrului – Eveniment artistic marcat prin 

prezentarea a două spectacole producție proprie CHIRIȚA IN PROVINȚIE de 

Vasile Alecsandri , pentru   liceeni. 
 Ziua Internațională a copilului – Eveniment dedicat copiilor,  cu 

spectacol de  teatru Frumoasa și Bestia , muzică, și întâlnirea copiilor cu cele 
mai îndragite personaje din povești (Mascote) în  curtea interioară a Centrului 

Muzeal I.C.Brătianu Buzău. 
 Evenimente dedicate sărbătorilor de iarnă: Moș Nicolae - două 

spectacole gratuite pentru copii CENUȘĂREASA - producție a Teatrului George 
Ciprian, Mic Dejun cu Moș Crăciun - Întâlnirea copiilor cu Moș Crăciun –   

spectacole interactive  în foaierul teatrului în care copii sunt implicați direct într 
- un dialog cu Moș Crăciun,  eveniment mult așteptat de cei mai tineri spectatori 

ai teatrului. Perioada: 10, 11,  12 decembrie între orele 8,30 - 12,00.  
 

E. Programul :  TEATRUL VECTOR ÎN EDUCAȚIE 
1. Proiectul  Ateliere:  

În anul 2025,   liceenii au participat la două atelierele de scenografie:  

Lumini și umbre suspendate  sub îndrumarea scenografei prof. Dr.  Ștefania  
Cenean de la Universitatea Națională  de Artă Teatrală și Cinematografică 

București,  realizând costume de hârtie care au rămas   expuse în foaierul 
teatrului, completând expoziția de costume de teatru elisabetane și care este 

un punct de atractie și admiratie atât pentru spectatorii teatrului cât și pentru 
vizitatorii Muzeului Județean . Un alt atelier, a fost Atelierul   de social- midia 

susținut de Elena Coman, teatrolog și specialist marketing & comunicare . 
2. Proiectul Să ne întâlnim la teatru.  
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În anul 2025, Teatrul George Ciprian  a avut o trupă  98 de voluntari activi, 
elevi de la diferite licee și colegii din Buzău. Pe lângă multele activități de 

organizare la evenimente , un grup  de 15 voluntari au realizat  Revista 
voluntarului nr. 3  ART ACTIV care a fost lansată în timpul festivalului  BUZAU/ 

IUBESTE/TEATRU, ediția XX-a 2025. 
3. Proiectul Fii tu, vedeta școlii! Implicarea elevilor alături de actori 

profesioniști în distribuția spectacolelor pentru copii (Amintiri din copilarie, 
Domnul Goe, maior fără bilet, Cartea junglei). 

 
F.  Programul: Prietenii teatrului 

TURNEE Naționale: În anul 2025, au fost realizate 45 deplasări în 
București și în țară. 

Turneu Internațional: În data de 8 nov. 2025 Teatrul George Ciprian, a 

fost invitat în Irlanda la Dublin, pentru a prezenta spectacolul ,,Un week-end de 
adio” de Marc Gilbert Sauvajon ,la  Teatrul Draiocht Blanchardstown Dubin . 

PARTENERIATE: În anul 2025, au fost încheiate de Teatrul George 
Ciprian 65 de parteneriate cu: 

Instituţii sau Asociații culturale și universități, care au prezentat gratuit 
spectacole de  teatru atât pentru adulți cât și pentru copii, spectacole de  poezie, 

spectacole de teatru dans, spectacole de muzică clasică și modernă, conferințe, 
ateliere, lansări de carte, expoziții de pictură, două festivaluri: Internațional de 

teatru independent și Internațional de film. În Proiectul TEATRULUI cu finanțare 
AFCN „E-Waste E-Motion”, au fost 19 parteneri.  

De asemenea, parteneriate au fost încheiate și cu: DGASPC, licee, colegii, 
grădinițe și școli gimnaziale pe diferite activități culturale dar și cu alte instituții 

de cultură din Buzău, precum: Muzeul Județean, Centrul de Cultură și Artă, 
Biblioteca Județeană. 

Colaborări internaționale: Calitatea de membru în rețeaua internațională 

IETM (International network for contemporary performing arts) în vederea 
schimbului de bune practici, facilitarea în găsirea de parteneri internaționali și 

oportunități de networking internațional. 

Alți parteneri: Parteneri de mobilitate în Festivaluri (2); Sponsori: (32) la 

care se adaugă partenerii media locali și naționali.  
 

II. ALTE PROIECTE: 
Un proiect foarte important al Teatrului, în plus față de programul de 

management, a fost Proiectul E-Waste E-Motion.   
În anul 2025, Teatrul George Ciprian a obținut o cofinanțare de 250.000 

lei de la Administrația Fondului Cultural Național (AFCN) pentru Proiectul E-
Waste E-Motion, o inițiativă cheie, care s-a concentrat pe intersecția dintre artă, 

tehnologie și conștientizarea ecologică. Proiectul a fost selectat pentru finanțare 
în sesiunea I/2025 a AFCN și a demonstrat angajamentul teatrului pentru 

proiecte inovatoare, interdisciplinare și cu impact social, explorând potențialul 

expresiv al roboților și al actoriei de voce augmentate de inteligența artificială, 
având ca scop conștientizarea publicului cu privire la deșeurile electrice. 

Proiectul a fost încheiat cu succes în 15 noiembrie 2025.  
 Premiera spectacolului a avut  loc pe date de 11 septembrie 2025 și s-a 

jucat la Buzău, București și Constanța. Regie și text: Marina Hanganu; Perioada 
de implementare: 1 februarie – 15 noiembrie 2025. 

 Parteneri cheie: Asociația Environ (partener pe activitățile de 
conștientizare privind deșeurile electrice). Universitatea Națională de Artă 



 81 

Teatrală și Cinematografică (UNATC) București (gazdă a spectacolului-
instalație), Colegiul Național B.P. Hasdeu Buzău și Palatul Copiilor Constanța 

(elevi implicați în realizarea personajelor-roboți), Asociația ISCOADA și 
PostModernism Museum (parteneri de diseminare a cercetării artistice). 

Pe lângă Premierele anului 2025, au mai fost active și cele din anii 
precedenți (9 producții: Aniversarea, Chirița în provinție, O noapte de pomină, 

Despre tandrețe, Bolnavul închipuit și spectacole din repertoriu pentru copii:  
Lampa lui Aladdin, Capra cu trei iezi, Cenușăreasa, și Cartea Junglei), 

completând astfel repertoriul curent al teatrului la un număr de 14 producții.  
La acestea s-au mai adăugat spectacolele gazdă, spectacolele din 

parteneriate și din cele două festivaluri anuale organizate de teatru: 
Buzău/Iubește/ Teatrul (BIT) și Săptămâna teatrului tânăr (STT). Acest lucru a 

dus la completarea și diversificarea repertoriului anual al teatrului acoperind, o 

gamă largă de public. 
Participarea la festivaluri (3 participări):    

1. Festivalul Internațional  de teatru pentru copii și tineret  
IMAGINARIUM , Ploiești 10.05.2025, cu spectacolul Capra cu trei iezi, de Ion 

Creangă, regia Ionuț Ghinea. 
2. Festivalul Internațional de Teatru Toma Caragiu, Ploiești - 6 

nov.2025 cu spectacolul  Despre tandrețe, de Matei Vișniec, regia Vlad Trifaș  
3. Festivalul Internațional de Teatru Liviu Ciulei, Pitești - 15 nov. 2025, 

cu spectacolul "Weekend de adio" de Marc Gilbert Sauvajon,  regia: Dan Tudor 
4 PARTENERIATE:65; SPONSORI: 32 

Total evenimente: 220 DIN CARE: Spectacole proprii + premiere: 87 (din 
care ateliere – 2); 

Deplasări: 45, din care: deplasări în străinătate (Dublin, Irlanda) – 1; 
spectacole impresariate în deplasare – 2; Impresariat propriu la sală: 1;  

Spectacole găzduite: 8. 

Evenimente la sală: 173 Evenimente aer liber  

                                3 Evenimente în deplasare: 45 

Spectatori sală: 37.188 

Spectatori în aer liber: 3.504 

Public deplasare: 8. 290 

TOTAL SPECTATORI: 48.982 (Elevi/Studenți: 17.866 *include școlari, 

preșcolari, elevi gimnaziu și liceeni; Adulți: 29.956, Pensionari: 952, Persoane 
dizabilități: 208, Invitații: 2.379, Gratuit: 27.154. 

Din care:  
- Plătitori: 25.581 (din evenimentele proprii, deplasări și evenimente 

gazduite); 
- Neplătitori: 23.401 (din activitățile de parteneriat, activități proprii cu 

acces gratuit și alte evenimente conexe). 
TOTAL BILETE VÂNDUTE: 17.699, din care: 

Bilete cu valoare întreagă: 16.587; (Bilete elevi: 7.230 cu 9.357 public 

matur).  Bilet redus: 1.112.  
 

9.3. CENTRUL JUDEȚEAN DE CULTURĂ ȘI ARTĂ BUZĂU 
 

Având rolul de a asigura condițiile necesare pentru punerea în valoare a 
resurselor din domeniul culturii tradiționale, a creației artistice, în general, 

Centrul Judeţean de Cultură și Artă Buzău şi-a desfăşurat activitatea pe anul 
2025 pornind de la premisa că valorificarea creaţiei populare în activitatea 
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cultural-artistică trebuie să fie profund justificată, răspunzând unor noi 
necesităţi existenţiale şi spirituale, ce nu mai pot fi satisfăcute prin simpla 

transmitere a unor producţii artistice mai mult sau mai puţin valoroase sau 
autentice. 

Centrul Județean de Cultură și Artă Buzău inițiază și desfășoară programe 
de învățământ artistic în domeniul educației permanente, de promovare a 

culturii tradiționale și creației populare, având ca scop: cultivarea artei 
interpretative în domeniile – muzică, arte plastice, coregrafie, artă populară, 

formarea de abilități, deprinderi și competențe practice, ridicarea nivelului 
general de cunoaștere, promovarea și afirmarea realelor talente.  

 
1. Îndeplinirea obiectivelor din planul de management pe 2025 

În contextul celor menţionate mai sus, în activitatea pe care am 

desfăşurat-o în anul 2025 am urmărit realizarea următoarelor obiective: 
cercetarea și păstrarea tradiţiei şi creaţiei populare ca fenomen viu şi 

tezaurizarea acestora ca document etnocultural; promovarea bunurilor culturii 
populare tradiţionale și contemporane şi integrarea lor ca marcă a identităţii 

etnoculturale în circuitul internaţional de valori; perfecţionarea metodică a 
activităţii aşezămintelor culturale în domeniul cunoaşterii, păstrării şi valorificării 

tradiţiei şi creaţiei populare. 
În ceea ce priveşte acţiunile întreprinse în cursul anului 2025 s-au avut în 

vedere manifestările cultural artistice la nivel judeţean, naţional și internațional 
- serbări folclorice, concursuri, festivaluri, târguri; stimularea creativităţii şi 

talentului prin păstrarea şi cultivarea specificului zonal (pregătirea soliştilor, 
orchestrei şi dansatorilor Ansamblului folcloric ”Plaiurile Mioriţei”).  

Prin programele educaționale pe care le desfășoară în domeniul artelor,  
Compartimentul Școala Populară oferă celor interesați posibilitatea de a-și 

cultiva aptitudinile artistice într-o formă adecvată de învățământ specializat 

nonformal, deschisă tuturor segmentelor sociale, indiferent de vârstă, 
contribuind la conturarea unui orizont artistic complex. Activitatea artistică 

constituie principala verigă de legătură a activității școlare cu cea extrașcolară, 
devenind parte componentă a vieții culturale, cultivând spiritul prin bogăția 

artelor,  având în același timp  o deosebită importanță în pregătirea elevilor 
pentru viața socială.  

Ca formă de învăţământ specializat nonformal în domeniul artei,  
Compartimentul Școala Populară de Arte este conceput ca o alternativă la 

învăţământul educaţional clasic (formal), fiind considerată puntea de trecere 
către școli cu caracter vocațional. 

Menţionăm cele mai importante evenimente ce au avut loc în anul 2025:
  

Data Acțiunea Locația 

08.01-20.06 
01.10-20.12 

  Cursuri Școala Populară, țesut-cusut C.J.C.A. 

03.01-31.12 Expoziție de artă populară ”Moștenire pentru România” – expune Papazissu 
Amelia – expoziție permanentă. 

Galeriile de Artă 

08.01–31.03   Activități repetiții orchestră, soliști, dansatori, pregătirea programelor 
artistice pentru evenimentele anului în curs. 

C.J.C.A. 

15.01-07.02 Expoziție de pictură și sculptură ”Satul românesc” Galeriile de Artă 

15.01 175 ani de geniu Eminescian ”Ziua Culturii Naționale” Amfiteatru 

24.01 Spectacol ”Hai să dăm mână cu mână”  Centrul Muzeal ”I.C. 
Brătianu” 

20.02 Târgul de turism al României Romexpo 

24.02 Program ”Expresii de Primăvară” - ”Dragobete vs Sf. Valentin” – audiție 
elevii Școlii Populare de Arte 

Amfiteatru 
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24.02-08.03 Expoziție ”Dragobete și mărțișor” – Sărbători populare românești Galeriile de Artă 

27-28.02 Ateliere confecționat mărțișoare – parteneriat Școala ”Căpitan Aviator 
Mircea T. Bădulescu”, Liceul Pedagogic 

Galeriile de Artă 

06.03 Program ”Expresii de Primăvară ”Zilele Femeii la Muzeul Județean” - audiție 
canto – profesor Irimia Loredana și Răduță Tatiana 

Amfiteatru 

13-20.03 Expoziție de pictură ”Viziuni artistice” – expun elevii Serviciului Școala 
Populară de Arte  

Galeriile de Artă 

26.03-09.04 Expoziție personală de pictură – expune Alexandru Negoiță Galeriile de Artă 

08.04 Spectacol ”Ziua Internațională a Romilor” Calvini 

09.04 Atelier încondeiat ouă – parteneriat Școala Gimnazială nr. 7  Galeriile de Artă 

16.04-16.05 Expoziție etnografică ”Arc peste timp” – expun Niță Mihai Bogdan, Popa 
Tiberiu 

Galeriile de Artă 

26.04 Serbare folclorică ”Târgul cucului” Pătârlagele 

08-09.05  Festival Concurs Județean ”Primăvara Buzoiană” Teatrul ”George 
Ciprian” 

21.05-13.06 Expoziție de artă plastică contemporană  ”Sensuri cu defect poetic” – 
expune Cătălin Negoiță 

Galeriile de Artă 

24.05 Serbarea folclorică ”Serbările Boldului” Boldu 

25.05 Serbarea folclorică ”Floarea de salcâm” Padina 

31.05 Serbarea folclorică ”Ziua Comunei Rușețu” Rușețu 

01.06 Serbarea folclorică ”Pe urme de baladă” Gura Teghii 

07-08.06 Serbarea folclorică ”Zilele comunei Stîlpu” Stîlpu 

14.06 Serbarea folclorică ”Ziua Comunei Cilibia” Cilibia 

17.06 Serbarea de  final de an școlar 2024-2025 Teatrul ”George 
Ciprian” 

18.06 Târgul Drăgaica Buzău- Drăgaica 

24.06-31.07 Expoziție etnografică ”Ziua iei” – Autenticitate” Galeriile de Artă 

29.06 Serbarea folclorică ”În poiana din lăstari” Brăești 

06.07 Serbarea folclorică ”Serbările Comunei Ghergheasa” Ghergheasa 

06.07 Serbarea folclorică ”Festivalul Slănicului” Mînzălești 

13.07 Serbarea folclorică ”Pe Plaiul Nucului” Lopătari 

13.07 Serbarea Folclorică ”Ziua Comunei Topliceni” Topliceni 

19-20.07 ”Zilele localității Sărata Monteoru” Monteoru 

20.07 Serbarea folclorică ”Sărbătoarea tradițională de Sf. Ilie” Bozioru 

20.07 Serbarea folclorică ”Târg de Sf. Ilie” Beceni 

23-27.07 Festival internațional de folclor „Plaiurile Mioriței” 
Târg de meșteri populari 

Centrul Muzeal ”I.C. 
Brătianu” 

27.07 Serbarea folclorică ”Sărbătoarea Sf. Pantelimon” Cernătești 

27.07 Serbarea folclorică ”Floare de tei” Pănătău 

12-21.08 Festival Internațional ”Summerfest 2025” Ungaria 

15.08 Serbarea folclorică ”Ziua Comunei Cozieni” Cozieni 

17.08 Serbarea folclorică ”Pe plaiuri bisocene” Bisoca 

23-24.08 Eveniment ”Ziua Vulcanilor” Scorțoasa 

24.08 Serbarea folclorică ”Sărbătoarea odăienilor” Odăile 

15.08-13.09 Expoziție BIAF Galeriile de Artă 

29.08 Serbarea folclorică ”Ziua Comunei Racovițeni” Racovițeni 

6.09 Serbarea folclorică ”Strugurel de Breaza” Breaza 

07.09 Serbarea folclorică ”Ziua comunei Vernești” Vernești 

07.09 Serbarea folclorică ”Ziua comunei Buda” Buda 

13.09 Serbarea folclorică ”Glasul Pietrei” Năeni 

19-21.09 Festivalul ”Dealu mare Wine and Food” Muzeul ”I. C. 
Brătianu” 

28.09 ”Festivalul Cepei de apă” Mărăcineni 

30.09 ”Ziua persoanelor vârstnice” Rm. Sărat 

20.09-19.10 Expoziție ”Ecouri sculptate și vise pictate” – expune Asociația Meșteșug și 
Artă ”Țara Luanei” 

Galeriile de Artă 

26.09-28.09 ”Festivalul cârnaților de Pleșcoi” Berca 

28.09 Festivalul ”Cepei de apă”  Mărăcineni 

10-19.10 Festivalul ”Zilele dovleacului” Poșta Câlnău 

23.10-07.11 Expoziție ”Creație la malul mării” Galeriile de Artă 

27.11.2025-
13.02.2026 

Expoziție Tezaure umane vii – expun Papazissu Amelia, Balâc Liviu,  Micu 
Mircea 

Galeriile de Artă 

01.12 Spectacol ”Ziua Națională a României” Centrul Muzeal ”I.C. 
Brătianu” 

01-21.12 Eveniment ”Sărbători de iarnă” – parteneriat Centrul Cultural ”Alexandru 
Marghiloman” 

Parcul Crâng 

03.12 ”Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități” Centrul de zi 
BonOm Buzău 

05.12 Spectacol în cadrul evenimentului ”Sărbători de iarnă” – parteneriat Centrul 
Cultural ”Alexandru Marghiloman” 

Parcul Crâng 

05.12 Festival-concurs ”E vremea colindelor” – parteneriat GPP nr. 18, sonorizare Consiliul Județean 
Buzău 

12.12 Festival de colinde și obiceiuri de iarnă ”Colindăm, colindăm iarna!” 
Parteneriat UAT Comuna Smeeni, sonorizare 

Smeeni 

17.12 Serbare Crăciun – Prof. Irimia Loredana Amfiteatru 
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18.12 Serbare Crăciun – Prof. Răduță Tatiana Amfiteatru 

18.12 Deschidere Târg Crăciun – elevii Compartimentului Școala Populară de Arte 
din cadrul Centrului Județean de Cultură și Artă Buzău 

Centrul Muzeal ”I.C. 
Brătianu” 

 

2. Alte activități 
Pe de altă parte am promovat prin mijloacele mass-media serbarea de 

sfârșit de an școlar, Festivalul-Concurs Județean ”Primăvara Buzoiană”, aflat la 
a X-a ediție, producţii muzical-coregrafice, serbările folclorice organizate de 

primăriile din județ în parteneriat cu Centrul, expozițiile organizate de instituție 
la Galeriile de Artă, la care au participat meșteri populari afiliați Centrului, 

pictori, sculptori, fotografi, elevii Compartimentului Școala Populară de Arte, 
solişti vocali, instrumentişti, rapsozi şi formaţii de tradiţie şi nu în ultimul rând 

ansamblul folcloric “Plaiurile Mioriţei”. La Târgul de Turism de la Romexpo-
București am fost prezenți cu ansamblul folcloric ”Plaiurile Mioriței” unde s-au 

prezentat dansuri folclorice tradiționale din zona Munteniei. 

Festivalul Internațional de folclor ”Plaiurile Mioriței”, ajuns la a X-a ediție, 
unde au participat 7 țări: Bulgaria, Cehia, Columbia, Macedonia de Nord, Mexic, 

Polonia și România. Totodată s-a organizat și ”Târgul de meșteri populari”. 
Ambele acțiuni au avut loc în curtea Centrului Muzeal ”I.C. Brătianu” în aceeași 

perioada 23-27 iulie 2025.  
 În luna august Ansamblul folcloric ”Plaiurile Mioriței” – soliști, 

instrumentiști, dansatori – a participat la Festivalul Internațional ”Summerfest 
2025” din Ungaria, promovând valorile tradiționale populare buzoiene. 

La Galeriile de Artă au trecut pragul mulți artiști - pictori, meșteri populari, 
dar și foarte mulți copii în cadrul programului Școala Altfel. Pe parcursul anului 

2025 s-a desfășurat expoziția permanentă ”Moștenire pentru România”, unde a 
expus doamna Amelia Papazissu, țesătoare în păr de capră, nominalizată cu titlul 

de ”Tezaur Uman Viu”. 
Cu ocazia Sărbătorilor de iarnă am realizat în colaborare cu Consiliul 

Județean Buzău activități ”Decembrie de poveste” care au cuprins pe lângă 

sărbătorirea Zilei Naționale a României și Târgul de Crăciun, întâlnirea copiilor 
cu Moș Crăciun, desfășurate la Centrul Muzeal ”I.C. Brătianu”. Tot în luna 

decembrie am încheiat un parteneriat cu Centrul Cultural ”Alexandru 
Marghiloman” și în cadrul evenimentului ”Sărbători de iarnă” am desfășurat un 

spectacol în Parcul Crâng. 
 

9.4. BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ „VASILE VOICULESCU” BUZĂU 
 

I. PROIECTE, PROGRAME ŞI ACŢIUNI PENTRU FURNIZAREA 
SERVICIILOR SPECIFICE 

 Biblioteca Judeţeană “V. Voiculescu” Buzău, este parte componentă a 
sistemului public naţional de biblioteci, ca instituţie infodocumentară ce se 

ocupă cu stocarea şi oferirea spre informare liberă a informaţiilor către toate 
categoriile de public, conform Legii nr. 334/2002 cu modificările ulterioare. 

Biblioteca judeţeană are misiunea de a servi interesele de informare, studiu, 

educaţie, lectură şi recreere ale utilizatorilor din municipiul şi judeţul Buzău, 
oferind acces liber, gratuit şi nediscriminatoriu la informaţie şi cunoştere prin 

colecţiile proprii, prin baze de date şi surse proprii de informaţii. Instituţia este 
organizată şi îşi desfăşoară activitatea în baza hotărârilor Consiliului Judeţean 

Buzău, a Legii bibliotecilor nr. 334/2002, cu modificările ulterioare şi a 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare. Prin parteneriate scrise sau 

implicite, prin colaborarea cu instituţii de cultură si educaţie din judeţ, prin 
serviciile şi oferta sa culturală, Biblioteca Judeţeană “V. Voiculescu” Buzău se 
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implică permanent în conturarea unui cadru adecvat evoluţiei intelectuale a 
tuturor categoriilor socio-profesionale din comunitate. 

În anul 2025 au avut loc diverse activități de modernizare, diversificare și 
menținere a serviciilor de bibliotecă, coordonarea activității rețelei bibliotecilor 

publice din județ, creșterea poziției de centru cultural şi științific. Activitatea 
instituţiei noastre a avut trei direcţii principale: 

- activităţi culturale de promovare a lecturii, a cărţii, a valorilor culturale 
naţionale şi locale; 

-  constituirea, organizarea, prelucrarea, dezvoltarea şi conservarea 
colecţiilor de cărţi, publicaţii seriale şi a altor tipuri de documente de bibliotecă 

şi a bazelor de date, pentru a facilita organizarea acestora în scop de informare, 
cercetare şi recreere; 

- asigurarea condiţiilor de siguranţă sanitară în funcţionarea instituţiei şi 

diversificarea mijloacelor de adresare către public sau de acces ale publicului 
către serviciile bibliotecii. 

 În 2025 Biblioteca Județeană „V. Voiculescu Buzău” a desfășurat 
următoarele acțiuni de atragere la lectură: manifestări culturale, expoziții de 

carte și documente, tururi ale bibliotecii, activități cuprinse în parteneriatele cu 
unitățile școlare. Astfel, au avut loc 703 programe și evenimente culturale, la 

acestea participând în total, 11935 de persoane.  
 Întâlnirile cu scriitorii, lansările de carte, Festivalul Primăvara Poeţilor, 

Ziua Cititului Împreună, Ziua lecturii, Săptămâna lecturii şi cărţii pentru copii, 
Ludoteca din grădină, oragnizată şi în acest an în parteneriat cu Muzeul Judeţean 

(2071 participanţi şi 140 de voluntari), Tabăra din cartier, cursurile de educaţie 
digitală cu ajutorul telefonului inteligent pentru seniori 60+, organizate în 

parteneriat cu fundaţia Vodafone, Clubul de lectură „SUBIECT(I)VV”, Clubul de 
lectură „Moi à la bibliothèque”, Zilele „Pamfil Şeicaru”, Zilele Bibliotecii Judeţene 

„V. Voiculescu”, concursul de lectură „Care-i faza cu cititul?”, cursul de educaţie 

financiară FINLIT sunt evenimentele principale ale instituţiei noastre. Biblioteca 
este vizitată periodic de grupuri organizate, în săptămânile „Şcoala, altfel” sau 

cu alte ocazii. 
 În numărul total al programelor şi evenimentelor culturale şi a numărului 

total de participanţi, se regăsesc: 
 Secţia de împrumut pentru copii, prin cele 275 de programe şi evenimente 

culturale, a adunat 2753 participanţi şi un număr de 14 vizite organizate în 
exterior. 

 La Biblioteca Franceză s-au organizat şi desfăşurat 26 programe şi 
evenimente culturale, adunând 841 de participanţi şi 10 voluntari. Clubul de 

lectură „Moi à la bibliothèque”, „Isteţul francofon”, Ziua Cititului Împreună, Ziua 
lecturii, Atelierul de limba franceză „A venit vacanţa cu trenul din Franţa” şi 

Atelierul lui Moş Crăciun sunt cele mai reprezentative evenimente desfăşurate 
aici.  

 La cursurile de educaţie digitală cu ajutorul telefonului inteligent pentru 

seniori 60+, organizate lunar, în parteneriat cu fundaţia Vodafone, au participat 
60 de cursanţi. 

 La secţia Internet-Multimedia s-a desfăşurat un curs de educaţie 
financiară, cu 16 de sesiuni de instruire, la care au participat 194 de cursanţi la 

sediul central şi 82 de cursanţi elevi la sediul unităţilor de învăţământ. 
 La Corpul B al Bibliotecii Judeţene a continuat tradiţia Taberei de cartier 

(452 participanţi), plus încă alte 12 manifestări culturale (Cultura contează!, 
Ziua Internaţională a cititului Împreună, Poveşti populare din toată lumea, Presa 

ca instrument politic, Maria a României,...), însumând 1037 participanţi. Filialele 
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de cartier au organizat şi ele manifestări de o anvergură mai mică din cauza 
unui spaţiu adecvat, dar extrem de importante pentru comunitatea buzoiană. 

Astfel, Filiala Micro XIV a organizat 179 de programe şi evenimente culturale, 
164 de sesiuni de instruire a utilizatorilor, adunând 2104 participanţi. La Filiala 

de Carte Religioasă „Dionisie Romano” s-au desfăşurat 30 programe şi 
evenimente culturale, cu 443 de participanţi. 

Periodic se organizează expoziţii de carte şi documente, iar anul acesta au 
fost organizate 248 de expoziţii. 

Cea de-a doua direcţie, specifică domeniului, este cea legată de dezvoltarea 
permanentă a fondului de documente. Astfel, la finele anului 2025, biblioteca 

noastră a ajuns să deţină în evidenţe un număr de 325.004 unităţi de bibliotecă, 
în valoare de 3.051.566,01 lei.  

În anul 2024 a fost achiziţionat un număr de 5.027 unităţi de bibliotecă 

(cărţi, DVD-uri, CD-uri), în valoare de 159.965,10 lei, din care donaţii primite 
de la persoane fizice (autori sau persoane care ne-au donat cărţi din biblioteca 

personală) 1.562 unităţi de bibliotecă în valoare de 22.406,92 lei şi periodice 
134 unităţi de bibliotecă (reviste, ziare legate în colecţii) în valoare de 7.440,66 

lei. 
Tot în această perioadă, prin procesul de inventariere, s-au propus şi s-au 

casat 2.157 unităţi de bibliotecă în valoare de 1.271,69 lei. 
Conform Legii nr. 111/1995 Biblioteca Judeţeană “V. Voiculescu” Buzău 

este organizatoarea la nivel judeţean a Depozitului Legal de documente, parte 
din patrimoniul cultural mobil, destinat să constituie în timp mărturia cu valoare 

patrimonială a spiritualității românești. În 2025, Depozitul Legal a înregistrat 
intrări de 218 unităţi de bibliotecă, în valoare de 3.088,95 lei. La finele anului în 

gestiunea Depozitului Legal erau 8.916 unităţi de bibliotecă, în valoare de 
51.734,61 lei. 

În paralel cu baza materială a unei biblioteci se găsesc indicatorii de 

performanță ai acestora ce determină nivelul de atragere a utilizatorilor la 
serviciile oferite. Astfel, la finele anului 2025, rezultatele au fost următoarele: 

   • total utilizatori înscrişi                              17228  
• utilizatori activi            4085 

•  utilizatori nou înscriși          1416 
•  vizite directe în bibliotecă      39428 

•  număr documente consultate     51793 
•  număr documente consultate în bibliotecă   5891  

•  accesări Internet                                     46302 
Alături de aceste date se mai adaugă 2460 de participanţi la programe şi 

proiecte educative.   
Manifestări culturale organizate în anul 2025               

                       
NR. 
CRT. 

DATA MANIFESTARE 
CULTURALĂ 

ORGANIZATOR 

1. IANUARIE-DECEMBRIE CLUB DE LECTURĂ SUBIECT(I)VV SECŢIA DE ÎMPRUMUT 
PENTRU ADULŢI 

2. IANUARIE-DECEMBRIE ŞCOALA DE BANI DIN BIBLIOTECĂ: 
cursuri de educaţie financiară 

MARIN-DUMITRU LIVIA 

3. IANUARIE-DECEMBRIE COASEM II ŞI LA BUZĂU: şezătorile 
bucuriei 
- săptămânal - 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

4. 15 IANUARIE ZIUA CULTURII NAŢIONALE COMISIA DE CULTURĂ 
 

5. 03 FEBRUARIE DEMOCRAZICI- Ziua Internaţională a 
Cititului Împreună 

COMISIA DE CULTURĂ 
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6. 04 FEBRUARIE UN BIBLIOTECAR, O REFERINŢĂ- 
campanie internaţională de 
actualizare, completare şi corectare a 
referinţelor Wikipedia 

COMISIA DE CULTURĂ 
 

7. 14 FEBRUARIE ZIUA LECTURII COMISIA DE CULTURĂ 
 

8. 14 FEBRUARIE  PAGINI DE ISTORIE: Titu Maiorescu - 
185 de ani de la naştere 

CORP B 

9. 14 FEBRUARIE PORTRET GRIGORE VIERU FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

10. 17-21 FEBRUARIE CONSTANTIN BRÂNCUŞI ÎN 
COLECŢIILE BIBLIOTECII  
– expoziţie documentară- 
 

SALA DE LECTURĂ 

11. 21 FEBRUARIE-15 
MARTIE 

 
 

11 MARTIE  

#wikimartisor- Campania Wikipedia 
dedicată articolelor despre femeile 
remarcabile din România şi Republica 
Moldova 
Maraton de completări şi adăugări de 
pagini Wikipedia 

COMISIA DE CULTURĂ 

12. 3 MARTIE Revista „Convorbiri literare” – un 
reper în patrimoniul cultural naţional 

CORP B 

13. 10 MARTIE COPILUL ŞI CARTEA: proiect 
educaţional realizat în parteneriat cu 
Grădiniţa Liceului cu program sportiv 
,,Iolanda Balaş Söter’’ 
 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

14. 17-21 MARTIE SĂPTĂMÂNA FRANCOFONIEI 
ISTEŢUL FRANCOFON 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

15. 17-21 MARTIE SĂPTĂMÂNA VERDE LA BIBLIOTECĂ: 
ateliere de reciclat hârtie 

CORP B 

16. 20 MARTIE Clubul de lectură SUBIECT(I)VV COMISIA DE CULTURĂ 
 

17. 21 MARTIE FESTIVALUL PRIMĂVARA POEȚILOR 
INVITAT: Scriitorul Horia Gârbea 

COMISIA DE CULTURĂ 
 

18. 21 MARTIE POEZIA, MUZICA SUFLETULUI – 
moment dedicat Zilei Internaţionale a 
Poeziei 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

19. OCTOMBRIE 2024-MAI 
2025 

CLUB DE LECTURĂ „MOI À LA 
BIBLIOTHÈQUE” 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

20. MARTIE-DECEMBRIE CARE-I FAZA CU CITITUL?  
Concurs de lectură 
 

SERVICIUL „RELAŢII CU 
PUBLICUL” 
(STAN MIHAELA-ANGELA) 

21. MARTIE-DECEMBRIE 
 
24-31 MARTIE 
02-09 APRILIE 
19-22 MAI 
21-28 IULIE 
25 AUGUST-01 
SEPTEMBRIE 
22-29 SEPTEMBRIE 
20 - 27 OCTOMBRIE 
17-21 NOIEMBRIE 

HI DIGITAL: CURSURI DE EDUCAŢIE 
DIGITALĂ PENTRU SENIORI CU 
AJUTORUL TELEFONULUI 
INTELIGENT, proiect desfăşurat în 
parteneriat cu Fundaţia Vodafone 
România – ateliere lunare 
 

STAN MIHAELA-ANGELA 
IRIMIA IULIA 

22. 28 MARTIE SĂ NE AMINTIM DE ELENA FARAGO: 
portret de autor 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

23. 31 MARTIE-04 APRILIE SĂPTĂMÂNA CĂRȚII ȘI LECTURII 
PENTRU COPII 
-TEATRU PENTRU COPII 

SECŢIA ÎMPRUMUT PENTRU 
COPII 

24. 02 APRILIE ZIUA INTERNAŢIONALĂ A CĂRŢII 
PENTRU COPII - lecturi şi vizionare 
film de animație din poveştile lui 
Hans Christian Andersen 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

25. 02 APRILIE ZIUA INTERNAŢIONALĂ A CĂRŢII 
PENTRU COPII - Expoziţie de carte: 
Poveşti populare din toată lumea 

CORP B 
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26. 09 APRILIE SFÂNTUL SAVA DE LA BUZĂU - 
OCROTITORUL ORAŞULUI NOSTRU : 
întâlnire cu elevii Liceului Pedagogic 
„Spiru Haret” Buzău 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

27. 11 APRILIE ZIUA NAŢIONALĂ A EDUCAŢIEI 
FINANCIARE –marcată printr-un curs 
de educaţie financiară 

MARIN-DUMITRU LIVIA 

28. 11-17 APRILIE 140 DE ANI DE DEPOZIT LEGAL ÎN 
ROMÂNIA – expoziţie documentară 

RUSCĂ DIDINA 

29. 22-25 APRILIE  INSTRUMENTELE DE LUCRU ALE 
BIBLIOTECARULUI DE-A LUNGUL 
TIMPULUI – expoziţie dedicată Zilei 
Naţionale a Bibliotecarului 

SALA DE LECTURĂ 
 

30. 24 APRILIE Clubul de lectură SUBIECT(I)VV COMISIA DE CULTURĂ 

31. 28 APRILIE RĂDĂCINILE CONTEAZĂ -  activitate 
desfăşurată cu elevii clasei a VII B de 
la Liceul Tehnologic “D. Filipescu” 
Buzău,  prin care fiecare copil îşi va 
realiza propriul arbore genealogic 

CORP B 

32. 6 MAI CURS DE EDUCAŢIE FINANCIARĂ – 
Participă elevii Liceului cu Program 
Sportiv „Iolanda Balaș Sőtér” Buzău 

MARIN-DUMITRU LIVIA 

33. 08 MAI  BIBLIOTECARUL - 

oportunităţi şi perspective - 

Invitat: Claudia Şerbănuţă 
 Evocare Alexandru Oproescu  

COMISIA DE CULTURĂ 

34. 14 MAI 14 mai - Ziua Naţională de 
Comemorare a Martirilor din 
Temniţele Comuniste, în 
parteneriat cu Biblioteca 
Cercului Militar şi cu Colegiul 
Naţional „Mihai Eminescu” 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

35. 29 MAI Clubul de lectură SUBIECT(I)VV COMISIA DE CULTURĂ 

36. 27 MAI-06 IUNIE Expoziţie de carte dedicată Zilei 
Internaţionale a Copilului 

SALA DE LECTURĂ 

37. 03 IUNIE Un bibliotecar, o referinţă: atelier de 
scriere Wikipedia #1lib1ref 

COMISIA DE CULTURĂ 

38. 05 IUNIE  STOPAREA POLUĂRII CU PLASTIC LA 
NIVEL GLOBAL: activitate dedicată 
Zilei Mondiale a Mediului Înconjurător 

CORP B 

39. 05 IUNIE COPILĂRIE FERICITĂ: activitate 
desfăşurată în parteneriat cu Şcoala 
Gimnazială nr. 7 Buzău 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

40. 10 IUNIE PORTRET: Ion Creangă – scriitorul 
fără pereche, povestitorul minunat al 
copilăriei noastre 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

41. 19 IUNIE DEVORATORII DE CĂRŢI – 
decernarea premiilor 

SECŢIA DE ÎMPRUMUT 
PENTRU COPII 

42. 20-27 IUNIE Expoziţie de carte dedicată Zilei 
Mondiale a Refugiaţilor 

SALA DE LECTURĂ 

43. 23 IUNIE-04 IULIE A VENIT VACANŢA CU TRENUL DIN 
FRANŢA: atelier de limba franceză 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

44. 26 IUNIE Clubul de lectură SUBIECT(I)VV COMISIA DE CULTURĂ 

45. 27 IUNIE ȘTEFAN LUCHIAN ÎNTRE TRADIȚIE ȘI 
MODERNITATE: expoziţie de carte 
dedicată celui care a fost denumit 
„poetul plastic al florilor” 
 

CORP B 

46. 30 IUNIE-01 AUGUST LUDOTECA DIN GRĂDINĂ STAN MIHAELA-ANGELA 
IRIMIA IULIA 

47. 21 IULIE-01 AUGUST TABĂRA DE CARTIER CORP B 

48.  01 IULIE-29 AUGUST CLUB DE VACANŢĂ: concursuri, 
activităţi educative şi creative 
- săptâmânal- 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 
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49. 30 IUNIE-11 IULIE ITINERARII DE VACANŢĂ: expoziţie 
de carte  

SALA DE LECTURĂ 

50. 14 IULIE  DESCOPERĂ FRANŢA: istorie, cultură 
şi literatură – expoziţie de carte 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

51. 21 IULIE-31 AUGUST  CĂRŢI DE LUAT ÎN VACANŢĂ: 
expoziţie de carte 

SALA DE LECTURĂ 

52. 30 IULIE Clubul de lectură SUBIECT(I)VV COMISIA DE CULTURĂ 

53. 09 AUGUST ZIUA INTERNAŢIONALĂ A 
IUBITORILOR DE CARTE: expoziţie 

CORP B 

54. 17 AUGUST CENTENAR IOAN SLAVICI: expoziţie 
de carte 

CORP B 

55. 26 AUGUST WIKI LOVES FILM: atelier de 
completări şi adăugări de pagini 
Wikipedia 

COMISIA DE CULTURĂ 

56. 28 AUGUST Clubul de lectură SUBIECT(I)VV COMISIA DE CULTURĂ 

57. SEPTEMBRIE - 
DECEMBRIE 

3 F: FRANCEZA FĂRĂ FRICĂ: atelier 
de învăţare a limbii franceze pentru 
ciclul primar 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

58. SEPTEMBRIE 2025 – 
MARTIE 2026 

CLUB DE LECTURĂ „MOI À LA 
BIBLIOTHÈQUE” 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

59. 08- 12 SEPTEMBRIE OGLINDĂ, OGLINJOARĂ, CINE-I CEA 
MAI FRUMOASĂ DIN ŢARĂ?: 
expoziţie de carte dedicată Zilei 
Mondiale a Frumuseţii (8 septembrie) 

SALA DE LECTURĂ 

60. 08- 12 SEPTEMBRIE SĂPTĂMÂNA ROAL DAHL  
*Personajul îndrăgit: concurs de 
desene                                                                       
*Expoziţie de carte 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

61. 15 – 19 SEPTEMBRIE DEMOCRAŢIA PAS CU PAS – 
expoziţie de carte dedicată Zilei 
Internaţionale a Democraţiei (15 
septembrie) 

SALA DE LECTURĂ 

62. 17 SEPTEMBRIE VIEŢI DE SFINŢI PE ÎNŢELESUL 
COPIILOR – parteneriat cu Centrul 
Afterschool al Fundaţiei „Sf. Sava” 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

63. 25 SEPTEMBRIE Clubul de lectură SUBIECT(I)VV COMISIA DE CULTURĂ 

 25 SEPTEMBRIE SĂ NE CUNOAŞTEM ISTORIA 
LOCALĂ: viaţa şi activitatea 
Episcopului Dionisie Romano 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

64. 26-27 SEPTEMBRIE ZILELE ” PAMFIL ȘEICARU 
 

COMISIA DE CULTURĂ 

65. 29 SEPTEMBRIE CORP ŞI O MINTE SĂNĂTOASĂ: 

activitate dedicată Zilei Mondiale a 
Inimii (prezentare şi expoziţie de 
carte) 

CORP B 

66. 29 – 30 SEPTEMBRIE TRADUTTORE, TRADITORE?: 
expoziţie de carte dedicată Zilei 
Internaţionale a Traducătorilor (30 
septembrie) 

SALA DE LECTURĂ 

67. 1 OCTOMBRIE  O INFINITATE DE SUNETE : moment 
artistic în parteneriat cu Liceul de 
Arte „Margareta Sterian” 
Expoziţie dedicată  Zilei 
internaţionale a Muzicii 

Sala Internet-Multimedia 

68. 6 OCTOMBRIE ZÂNA TOAMNĂ:  recital de poezii de 
toamnă, ateliere de pictură şi colaje 
realizate din frunze 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

69. 13 - 24 OCTOMBRIE   V. VOICULESCU, DE LA POETUL 
MISTIC LA MEDICUL FĂRĂ DE 
ARGINŢI: expoziţie foto-documentară 

SALA DE LECTURĂ 

70. 16 OCTOMBRIE  ZIUA MONDIALĂ A ALIMENTAŢIEI: 
expoziţie de carte 

CORP B 

71. 16 OCTOMBRIE IMPORTANŢA LECTURII ŞI A 
LECTURII RELIGIOASE PENTRU 
COPII: întâlnire cu elevii Colegiului 
Naţional  „Mihai Eminescu” Buzău 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

72. 27 – 31 OCTOMBRIE AnimaFest: expoziţie dedicată Zilei 
Internaţionale a animaţiei (28 
octombrie) 

Sala Internet-Multimedia 
 

73. 29 OCTOMBRIE MARIA A ROMÂNIEI  - REGINA CARE 
A IUBIT VIAŢA ŞI ŢARA: manifestare 
dedicată aniversării a 150 de ani de la 

nașterea Reginei Maria 

CORP B 

74. 30 OCTOMBRIE CLUBUL DE LECTURĂ SUBIECT(I)VV- 
întâlnire lunară 

COMISIA DE CULTURĂ 
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75. OCTOMBRIE - 
 
 

VASILE VOICULESCU, OMUL DIN 
SPATELE  SCRIITORULUI: itinerar prin 
şcolile buzoiene 

Andrei Raluca-Florina 
Ciomag Carmen 

76. OCTOMBRIE CLUBUL DE LECTURĂ ÎN LIMBA 
FRANCEZĂ „MOI À LA 
BIBLIOTHÈQUE” – întâlnire lunară 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

77. OCTOMBRIE COASEM II ŞI LA BUZĂU: 
ŞEZĂTORILE BUCURIEI - întâlniri 
săptămânale 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

78. 5 NOIEMBRIE WIKILEX: atelier de editare a 
Wikipedia pe teme juridice 

COMISIA DE CULTURĂ 

79. 6 NOIEMBRIE ORIGINEA SPECIILOR PE ÎNŢELESUL 
COPIILOR 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

80. 10-14 NOIEMBRIE ZILELE BIBLIOTECII JUDEŢENE „V. 
VOICULESCU” BUZĂU 
invitat scriitorul Mugur Grosu 

COMISIA DE CULTURĂ 

81. 20 NOIEMBRIE ZIUA INTERNAŢIONALĂ A 
DREPTURILOR COPILULUI 

CORP B 

82. 27 NOIEMBRIE CLUBUL DE LECTURĂ SUBIECT(I)VV- 
întâlnire lunară 

COMISIA DE CULTURĂ 

83. 27 NOIEMBRIE BIBLIOTERAPIA PENTRU ELEVI: 
parteneriat cu Şcoala nr. 7 Buzău 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

84. NOIEMBRIE CLUBUL DE LECTURĂ ÎN LIMBA 
FRANCEZĂ „MOI À LA 
BIBLIOTHÈQUE” – întâlnire lunară 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

85. NOIEMBRIE COASEM II ŞI LA BUZĂU: 
ŞEZĂTORILE BUCURIEI -– întâlniri 
bilunare 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

86. 24 NOIEMBRIE – 12 
DECEMBRIE 

L’ATELIER DU PÈRE NOËL: 
ornamente, felicitări, colinde 

BIBLIOTECA FRANCEZĂ 

87. 1 – 14 DECEMBRIE 107 ANI DE LIBERTATE: DE LA ALBA 
IULIA LA VIITOR: expoziţie de carte 

SALA DE LECTURĂ 

88. 8 – 10 DECEMBRIE FINLIT – cursuri de educaţie 
financiară 

Marin-Dumitru Livia 

89. 8 – 12 DECEMBRIE MARELE ATLAS AL CRĂCIUNULUI: 
atelier de pictură pe globuri şi 
expoziţie de carte 

CORP B 

90. 11 DECEMBRIE  „CARE-I FAZA CU CITITUL?”: 
CONCURS DE LECTURĂ DIN AUTORI 
ROMÂNI: Finala 

COMISIA DE CULTURĂ 

91. 12 DECEMBRIE CONCERT DE IARNĂ susţinut de 
elevii Liceului de Arte „Margareta 
Sterian” 

COMISIA DE CULTURĂ 

92. 12 DECEMBRIE CLUBUL DE LECTURĂ SUBIECT(I)VV- 
întâlnire lunară 

COMISIA DE CULTURĂ 

93. 15 DECEMBRIE POSTUL NAŞTERII DOMNULUI, 
PRILEJ DE PRIMENIRE MENTALĂ ŞI 
SPIRITUALĂ:  parteneriat cu Colegiul 
Naţional „Mihai Eminescu” Buzău 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

94. 15 – 19 DECEMBRIE ÎN AŞTEPTAREA LUI MOŞ CRĂCIUN: 
atelier de confecţionare a podoabelor 
specifice Crăciunului 

FILIALA NR. 2 MICRO XIV 

95. 15 - 31 DECEMBRIE CĂRŢI CU AROME DE SĂRBĂTOARE: 
expoziţie de carte 

SALA DE LECTURĂ 

96. DECEMBRIE COASEM II ŞI LA BUZĂU: 
ŞEZĂTORILE BUCURIEI - întâlniri 
săptămânale 

FILIALA DE CARTE 
RELIGIOASĂ 

 
 

9.5. CENTRUL JUDEŢEAN DE RESURSE ŞI ASISTENŢĂ 
EDUCAŢIONALĂ BUZĂU 

 
Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Buzău coordonează, 

monitorizează şi evaluează, la nivel judeţean, activitatea şi serviciile 
educaţionale oferite de către: Centrul Logopedic Interşcolar, Centrul Judeţean 

de Asistenţă Psihopedagogică, Serviciul de Evaluare și Orientare Școlară și 
Profesională, precum și serviciile de mediere școlară.  

Activitatea CJRAE Buzău se derulează pe următoarele compartimente: 

1. Departamentul de coordonare CJRAE Buzău 
2. Serviciul de consiliere școlară și psihologică 
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3. Serviciul de de terapie a tulburărilor de limbaj 
4. Serviciul de mediere şcolară 

5. Serviciul de Evaluare și Orientare Școlară si Profesională 
ACTIVITATEA COMPARTIMENTULUI DE CONSILIERE ȘCOLARĂ SI 

PSIHOLOGICĂ 
CONSILIERE INDIVIDUALĂ 

Număr de beneficiari (11830, din care elevi 7397, părinți 2300, cadre 
didactice 2133) 

Număr de persoane 
distincte care au 

beneficiat de consiliere 
individuală  

PREȘCOLARI / ELEVI PĂRINŢI CADRE 

DIDACTICE Nivel 

preșcolar 

Nivel 

primar 

Nivel 

gimnazial 

Nivel 

liceal 

An școlar 2024-2025 802 2564 3024 1007 2300 2133 

Date statistice: 

N
Nr. 
crt. 

Activităţi desfăşurate conform 
Registrului de activităţi de la cabinetul de 

asistenţă psihopedagogică*** 

Indicatori de performanţă 

Beneficiari 

ELEVI 
(în cabinet/online) 

PĂRINŢI 
(în 
cabinet/online) 

CADRE DIDACTICE 
(în cabinet/online) 

1 

Nr. elevilor 
consiliaţi individual 

Nr. 
părinţi consiliaţi 

individual 

Nr. cadre 
didactice consiliate 

individual 

Programe de auto/ intercunoaştere/ 
dezvoltare personală  1430 282 28 

Managementul emoţiilor  şi dezvoltarea 
abilităţilor emoţionale şi de comunicare (se 
include prevenirea bullyingului în spațiul 
școlar, a violenței domestice, a dificultăților 
de relaționare, inclusiv cu copiii cu CES) 

1432 
 
 

282 
 
 

118 
 
 

Managementul învăţării/ dezvoltare 
cognitivă/ dezvoltarea creativității (se 
include prevenirea eșecului școlar, a 
absenteismului/ abandonului  școlar) 

402 
 

 
145 

 

 
203 

 

Orientarea carierei  1901 98 77 

Educaţia pentru  un stil de viaţă sanogen  
(se include prevenirea consumului de 
substanțe cu risc, a traficului de ființe) 725 43 32 

- altele = 1430 282 28 

***Se raportează 1 caz o singură dată, în funcție de complexitatea intervenției/problemei 

2 
 
 

Problematica (cazuistica) cu cea mai mare 
frecvenţă înregistrată în unitatea dvs. 
 
(Ierarhizați problematica/ cazuistica 

înregistrată în unitatea dvs., pe o scală de 
la 1 la 10, acordând 10 puncte problemei 
cu cea mai mare frecvență și 1 problemei 
cu cea mai mică frecvență) 
 
 

Programe de auto/intercunoaştere/ 
dezvoltare personală  

6 

Managementul emoţiilor  şi dezvoltarea 
abilităţilor emoţionale şi de comunicare (se 
include prevenirea bullyingului în spațiul 
școlar, a violenței domestice, a dificultăților 
de relaționare, inclusiv cu copiii cu CES) 

9 

Managementul învăţării/ dezvoltare 
cognitivă/ dezvoltarea creativității (se 
include prevenirea eșecului școlar, a 
absenteismului/abandonului școlar) 

10 

Orientarea carierei  8 

Educaţia pentru  un stil de viaţă sanogen  
(se include prevenirea consumului de 
substanțe cu risc, a traficului de ființe) 

7 

- altele = 6 

3 
Copii cu CES (cu certificat de orientare 

școlară și profesională) 

Nr. cazuri în unitatea 
şcolară (+arondări CJAP) 

Nr. copii în proces de consiliere 
psihopedagogică 

3134 identificați, 1060 
cu certificat 

1126 

4 
Copii ai căror părinți sunt plecați la muncă 

în străinătate/remigrați 

Nr. cazuri în unitatea 
şcolară (+arondări) 

Nr. copii în proces de consiliere 
psihopedagogică 

1233 672 

5 Copii în risc de abandon școlar 

Nr. cazuri în unitatea 
şcolară (+arondări) 

Nr. copii în proces de consiliere 
psihopedagogică 

1025 
203 

(se corelează cu cazurile raportate la 
managementul învățării ) 
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CONSILIERE DE GRUP/COLECTIVĂ 
Număr de beneficiari (6775, din care elevi 5405, părinți 550, cadre 

didactice 820) 

Consilie

re de 

grup în 

cabinet 

PREȘCOLARI / ELEVI 

PĂRINŢI 
CADRE 

DIDACTICE Nivel preșcolar 
Nivel 

primar 
Nivel gimnazial 

Nivel 

 liceal 

Nr.  
grupuri 

Nr. 
preșcolari 

Nr.  
grupuri 

Nr. 
elevi 

Nr.  
grupuri 

Nr. 
elevi 

Nr.  
grupuri 

Nr. 
elevi 

Nr.  
grupuri 

Nr. 
părinţi 

Nr.  
grupuri 

Nr. 
cadre 
didacti

ce 

67 405 77 1325 69 1396 113 2279 22 550 41 820 

Programe de consiliere de grup/colectivă 
Tematica abordată  

Tematica programelor de consiliere de grup/colectivă la clasă cu elevii  
Număr 

total programe 

Număr total  
beneficiari 
programe  

Programe de auto/ intercunoaştere/ dezvoltare personală  207 3483 

Managementul emoţiilor  şi dezvoltarea abilităţilor emoţionale şi de comunicare 
(se include prevenirea bullyingului în spațiul școlar, a violenței domestice, a 
dificultăților de relaționare, inclusiv cu copiii cu CES) 

342 6040 

Managementul învăţării/ dezvoltare cognitivă/ dezvoltarea creativității          (se 
include prevenirea eșecului școlar, a absenteismului/abandonului școlar) 

65 930 

Orientarea carierei  223 4460 

Educaţia pentru  un stil de viaţă sanogen  (se include prevenirea consumului 
de substanțe cu risc, a traficului de ființe) 

8 200 

 

Detalierea programelor de consiliere de grup 

Nr. crt. Titlul programului de 
consiliere de grup a 
elevilor 

Locul de 
desfășurare 
(urban/rural) 

Grup țintă Durata 
(număr ore) 

Nr. 
beneficiari 

Observaţii/ 
rezultate 
 

 1. Programe de 
intercunoaștere.. 

U/R P/G/L 383 1457  

2. Managementul 
emoţiilor..... 

U/R PP/P/G/L 410 1584  

3. Managementul 
învăţării... 

U/R P/G/L 215 812  

4. Orientarea carierei 
U/R P/G/L 188 680  

5. Stil de viață sănătos 
U/R P/G/L 192 708  

Nr. crt. Titlul programului de 
consiliere de grup a 
părinților 

Locul de 
desfășurare 
(urban/rural) 

Grup țintă 
Durata 
(număr ore) 

Nr. 
beneficiari 

Observaţii/ 
rezultate 
 

1. Programe de 
intercunoaștere.. 

U/R Părinți elevi G 50 389  

2. Managementul 
emoţiilor..... 

U Părinți PP 36 195  

Nr. crt. Titlul programului de 
consiliere de grup a 
cadrelor didactice 

Locul de 
desfășurare 
(urban/rural) 

Grup țintă 
Durata 
(număr ore) 

Nr. 
beneficiari 

Observaţii/ 
rezultate 
 

1. Programe de 
intercunoaștere.. 

U/R 
Cadre did. 
directori 

70 116  

2. Managementul 
învăţării... 

U/R 
Cadre did. 
directori 

40 58  

 
SITUAŢIA CAZURILOR DE AGRESIVITATE/BULLYING/VIOLENŢĂ ŞCOLARĂ 

Număr de activităţi/programe de informare,  prevenire și consiliere   207 

Număr de elevi consiliaţi individual 453 

Număr de elevi consiliaţi în grup (cabinet sau clasă) 2113 

Număr de părinţi consiliaţi (părinţi ai copiilor identificaţi având comportamente agresive / 
violente) 209 

Număr de cadre didactice consiliate 132 

Număr de cadre didactice consiliate (victime ale ciberbullyingului) 21 

Număr cazuri ameliorate în urma procesului de consiliere 601 
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ACTIVITATEA CENTRELOR ŞI CABINETELOR LOGOPEDICE INTERŞCOLARE 

 
Centralizarea datelor privind cazuistica: 

Județul   
 

Tulburǎri de    

pronunţie/ 
articulare 

Tulburǎri de 

ritm şi fluenţǎ 

a vorbirii 

Tulburǎri ale  

limbajului 
 scris-citit 

Tulburǎri de    

 dezvoltare a 
limbajului 

Tulburǎri de 

voce 

Tulburări de limbaj  
asociate cu  

Sindrom Down, autism 

Alte tulburări 
(de precizat) 

Buzau 528 7 13 34 0 6 
15 (hipoacuzie, 

CES, ADHD) 

 

Centralizarea datelor privind evaluarea copiilor cu tulburǎri de limbaj: 
Județul  Examinaţi Depistaţi 

  Şcolari Preşcolari Total Şcolari Preşcolari Total 

Buzau 4476 2087 6563 347 241 588 

 
  Luaţi în corectare Corectaţi Retraşi Amelioraţi 

 Şcolari Preşc. Total Şcolari Preşc. Total Şcolari Preşc. Total Şcolari Preşc. Total 

Județul 
Buzau 

217 187 404 169 143 312 0 1 1 13 9 22 

 

 Centralizarea datelor în funcție de beneficiarii activității din cadrul CLI 
Județul/ 

Mun. București 
Copii logopați Copii cu CES Cadre 

didactice 
Părinți/tutori 

Nr. preșcolari Nr. școlari Nr. preșcolari Nr. școlari 

 Buzău  181 208 6 8 197 408 

 
ACTIVITATEA SERVICIULUI DE EVALUARE ȘI ORIENTARE ȘCOLARĂ ȘI 

PROFESIONALĂ ȘI A COMISIEI DE ORIENTARE ȘCOLARĂ ȘI PROFESIONALĂ 

Desfășurarea ședințelor Comisiei de Orientare Școlară și 
Profesională (COSP) 

Obs.  
(aspecte semnificative ale activității din 

perioada 01 septembrie 2020 - 31 august 
2021, care nu au fost surprinse în prezentul 

raport) 

Nr. total ședințe 
desfășurate, din care: 

Față în față  Format videoconferință  

21 21 0  

 

 
Evidența certificatelor de orientare școlară și profesională 

Nr. total 
cereri 

înregistrate 
la SEOSP 

Nr. total 
copii/elevi 
evaluaţi în 

SEOSP 

Nr. total 
certificate 

emise 

Nr. total de copii/elevi cu 
CES care au obținut 

certificate de orientare 
şcolară şi profesională 

Nr. de contestații ale 
certificatelor de 

orientare școlară emise 
de COSP Nr. total 

certifica
te 

emise 

Cereri care nu  
 s-au soluţionat 
prin emiterea 
certificatelor de 
orientare şcolară  
şi profesională 
 

cu 
CES 

fără  
CES 

Învățământ de 
masă 

Învățămâ
nt special 
(școala 
specială 
/clase 

speciale) 

Menținerea 
certificatu- 
lui emis 

 
 

 

Emiterea 
unui alt 
certificat 

 
 Număr Motivare 

843 843 836 7 661 182 0 0 843 0 
Nu fac 

obiectul 

 
Situația evaluării nivelului de dezvoltare a copiilor pentru înscrierea în 

învățământul primar 
Județul /          

Mun. București 
 Nr. total copii 

evaluați 
Nr. recomandări pentru: Nr. total profesori 

implicați 

 clasa  
pregătitoare 

grupa mare 
grădiniță 

evaluare SEOSP  

 Buzau  8 8                   2 
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ACTIVITATEA MEDIATORILOR ŞCOLARI 

 
Acordarea de servicii de mediere școlară pentru preşcolari/elevi, 

părinți/tutori, cadre didactice, la solicitare 
N

Nr. 
crt. 

Tematica activităților desfășurate 
Număr 
total 

activități 

Număr total 
beneficiari 

Observaţii/ 
rezultate 

 
 
1 

Evaluarea activităţilor desfăşurate de către 
mediatorii şcolari în anul şcolar 2023-2024  şi 
stabilirea priorităţilor pentru anul şcolar 2024-

2025 

140 
7 mediatori/3134 

elevi din care 2039 
romi 

 

2 Prevenirea /diminuarea unor comportamente 
de risc 

845 
3134 elevi din care 

2039 romi 

 

 
3 

Integrarea  elevilor întorşi din străinătate şi a 
elevilor cu părinţii plecaţi la muncă în 

străinătate, în viaţa şcolară 
160 

437 elevi, 
59 cadre didactice 

 

4 Creşterea gradului de implicare a părinţilor în 
viaţa şcolii 

814 1717 părinți 
 

5 Îmbunătăţirea performanţelor şcolare 
361 1393 elevi 

 

6 Promovarea caracteristicilor etnoculturale în 
mediul şcolar şi asumarea identităţii entice 

139 4932 elevi 
 

7 Orientare şcolară şi consiliere în alegerea 
carierei 

128 665 elevi 
 

8 Colaborare cu instituţiile, reprezentanţi ai 
comunităţii, ONG-uri 

70 
289 elevi 

 

 

 

PROIECTE DERULATE (județene, regionale, naționale, cu/fără finațare, 
proiecte de voluntariat)   

1. ”PORȚI DESCHISE”, consiliere in cariera 
2. Mecanismul de Avertizare Timpurie in Educație (MATE) 

3. Program Național ”DIN GRIJĂ PENTRU COPII” 
4. Programuul ROSE 

5. Părinți eficienți, copii fericiți - dezvoltarea abilităților parentale, Federația 
Organizațiilor Neguvernamentale 

6. Proiectul „ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ” in parteneriat cu ISJ Buzau 
implementat in 16 unități școlare 

Proiecte ERASMUS: 

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Buzău a obținut 

acreditarea Erasmus+ pe domeniul educație școlară, ca lider de consorțiu, 

pentru perioada 2024-2027, ca urmare a aprobării proiectului 2023-1-RO01-

KA120-SCH-000192305. Consorțiul cuprinde unități de învățământ din mediul 

rural, aflate în zone dezavantajate din punct de vedere geografic, economic și 

social și care se confruntă cu următoarele probleme: abandon scolar, elevi 

proveniți din grupuri vulnerabile, rezultate școlare slabe, rate nesatisfăcătoare 

de participare și de promovabilitate la Evaluarea Națională, lipsa derulării unor 

proiecte educaționale cu finanțare europeană, digitalizarea limitată, îndeosebi 

din punctul de vedere al competențelor de utilizare a mijloacelor IT, de derulare 

a unor activități online. 

Mobilități: 

Program mobilitate Job Shadowing Malaga – 2 persoane CJRAE Buzau 

Curs Erasmus+ KA1 de ANATOLIA TIC și inteligența artificială în școli: 

Stimularea învățării și a creativității elevilor – Istanbul, Turcia – 3 persoane 
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Erasmus+ Job Shadowing by ANATOLIA Observing Socio-Emotional 

Development, Inclusive Practices and Leadership in Turkish Schools – 2 

persoane 

Curs Erasmus+ Budapesta Happy Schools Positive Education for Well-Being 

and Life-Skills Development – personae 

Program mobilitate Job Shadowing Luxemburg – 5 persoane 

Program mobilitate Job Shadowing, Cipru – 4 persoane 

Curs Developing Emotional Intelligence, VIENA – 2 persoane 

Curs Non Formal for Inclusion, Pachos – 3 persoane 

 

10. DOMENIUL SĂNĂTATE 

 
SPITALUL JUDEŢEAN DE URGENŢĂ BUZĂU 

A. PROIECTE, PROGRAME ŞI ACŢIUNI PENTRU FURNIZAREA 
SERVICIILOR SPECIFICE ÎN ANUL 2025; 

 În anul 2025 serviciile specifice au fost: 
 Cele incluse în contractele de furnizare servicii medicale cu CJAS pe 

spitalizare continuă (acuţi, cronici), spitalizare de zi, investigații paraclinice (CT, 
RMN, investigații radiologice), ambulator; 

 Protocoale de colaborare şi transfer interdisciplinar cu spitalele: Săpoca, 
Nehoiu, Râmnicul Sărat, Smeeni, Spitalul CFR, Vintilă Vodă, Sf. Sava; 

 Protocoale ale Serviciului de Medicină Legală cu Inspectoratul Judeţean de 
Poliţie privind expertize neuropsihiatrice, autopsii, determinări toxicologice, 

alcoolemii, expertiză cu examinarea de persoane, şi cu Ministerul Justiţiei pentru 
expertize pe bază de documente medicale şi punere sub interdicţie; 

 În 2025 s-au derulat contracte de furnizări servicii paraclinice în regim 

externalizat cu: 
o S.C. GRAL MEDICAL S.R.L. - furnizor analize de laborator 

 
B. EXECUŢIA BUGETULUI DE VENITURI ŞI CHELTUIELI PE ANUL 

2025 
 Situația sumelor încasate în anul 2025, pe surse de finanțare, comparativ 

cu anii anteriori, se prezintă astfel: 
                      lei 

INDICATORI 2023 2024 2025 

VENITURI TOTALE – 

ÎNCASĂRI NETE 

240.067.061 291.179.125 298.809.688 

a) CONTRACTE 

ÎNCHEIATE CU CJAS 

BUZĂU 

185.296.416 215.211.305 239.178.176 

 din care:    

* Servicii medicale acuți, 
cronici, ambulator 

78.567.669 82.443.137 93.213.258 

* Programe de sănătate                                                       12.058.812 14.229.669 18.133.367 

* Subvenții pentru creșteri 
salariale  

92.911.085 112.985.304 124.009.019 

* Alocatie de hrana 0 3.769.195 3.212.132 

* Subvenții pentru plata 
vouchere de vacantă 

1.758.850 1.784.000 610.400 
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Sumele primite de la CJAS Buzău reprezintă ca pondere 80,04% din totalul 
veniturilor Spitalului Judeţean de Urgenţă Buzău. 

În anul 2025 veniturile realizate din contractele cu Casa de Sănătate au 
crescut cu aprox. 13% comparativ cu anul 2024 în ceea ce privește serviciile 

medicale, datorită faptului că a crescut indicele de complexitate al cazurilor 
(ICM), dar si pentru că s-au realizat mai multe internări atât continue, cât și în 

spitalizare de zi. Astfel, în serviciul de spitalizare continuă-acuți, în anul 2025, 

au fost validate 27.416 cazuri, în timp ce în anii anteriori în 2024 au fost valitate 
25.369 cazuri, iar în 2023 - 26.140 cazuri. 

De asemenea, au crescut și subvențiile primite prin CJAS Buzău aferente 
creșterilor salariale, astfel încât acestea reprezintă 52% din totalul sumelor 

primite ca urmare a contractelor încheiate cu CJAS Buzău. 
Sumele încasate prin Direcția de Sănătate Publică Buzău pentru UPU și 

programe de sănătate au crescut cu 8% comparativ cu anul precedent ca 
urmare a creșterii consumurilor de materiale înregistrate în cadrul acestor 

structuri, dar și a creșterii prețurilor de achiziție a acestora. 
Sumele primite prin intermediul Consiliului Judeţean Buzău reprezintă ca 

pondere 1.33% din totalul veniturilor Spitalului Judeţean de Urgenţă Buzău.  
Acestea au fost utilizate prioritar pentru acordarea de stimulente 

financiare către medicii nou angajați și pentru medicii care realizează un număr 
mare de gărzi, pentru achitarea contravalorii chiriei pentru locuințele a 25 de  

medici nou încadrați în Spitalul Județean de Urgență Buzău.  

Cu sprijinul Consiliului Județean Buzău și a Ministerului Sănătății, în sumă 
totală de 899.077 lei pentru investiții, s-a achiziționat aparatură medicală 

performantă pentru dotarea laboratorului de somnologie, achiziționarea a două 
aparate de dializă și a două plasmaterme pentru unitățile de transfuzii sânge 

din cadrul spitalului. 
În anul 2025 s-au primit prin proiectul de digitalizare derulat de către 

Consiliul Județean Buzău, produse  în valoare de 1.911.362 lei, iar prin proiectul 
de ambulator, derulat de către Consiliul Județean Buzău cu fonduri europene, 

aparatură în valoare de 656.531 lei.  

b) CONTRACTE 
INCHEIATE CU DSP 

BUZĂU 

38.663.478 43.099.305 46.408.813 

c) CONTRACTE 
ÎNCHEIATE CU INML  

5.146.000 5.288.000 5.851.000 

d) SUBVENTII 
CONSILIUL JUDETEAN  

4.824.523 6.352.393 3.986.078 

                  din care:    

Secțiunea funcționare 4.000.000 4.200.000 3.300.000 

Secțiunea dezvoltare 824.523 2.152.393 686.078 

e) FONDURI 

MINISTERUL 
SĂNĂTĂȚII PENTRU 

INVESTITII 

0 18.059.000 213.000 

f) VENITURI PROPRII 2.211.949 2.244.165 2.856.385 

g) SPONSORIZĂRI 206.050 652.543 115.267 

h) Fonduri din proiecte 
cu finanțare europeană 

3.300.651 30.221 0 

h) Alte sume (chirii,  

venituri din valorificare 
bunuri, etc.) 

417.994 242.193 200.969 
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PLĂŢI NETE GENERALE ALE S.J.U. BUZĂU  

            lei 

INDICATORI 2023 2024 2025 

Total plăți 243.084.878 292.237.342 296.128.346 

Cheltuieli de personal 166.626.574 194.607.713 208.439.663 

Bunuri și servicii 72.802.481 78.612.652 88.478.182 

Proiecte cu finanțare 

europeana 

3.319.567 0 0 

Alte cheltuieli 551.022 488.353 689.136 

Cheltuieli de capital 995.375 20.337.305 996.791 

Plăți recuperate din anii 
precedenți 

-1.210.141 -1.808.681 -2.475.426 

În anul 2025, comparativ cu anul precedent, plățile au crescut atât în ceea 

ce privește cheltuielile de personal, cât și la capitolul ”Bunuri și servicii” din 
cauza creșterii costurilor la majoritatea materialelor și serviciilor. 

 
SITUAŢIA FURNIZORILOR la 31.12.2025 

           lei 

SOLD FURNIZORI 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2025 

Total, din care 16.560.396 21.612.853 28.162.478 

În termen de scadență 12.010.178 14.124.678 18.254.066 

Ieșiți din termenul de 

scadență 

4.550.218 7.488.175 9.908.412 

 Pe categorii de cheltuieli soldul furnizorilor se defalcă astfel: 
lei 

Categorii de cheltuieli 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2025 

Total, din care 16.560.396 21.612.853 28.162.478 

Medicamente 7.900.201 9.676.131 13.340.764 

Materiale sanitare 1.899.723 3.204.645 3.302.471 

Prestări servicii 3.178.702 2.711.074 3.869.646 

Utilități 309.958 483.169 1.324.476 

Reactivi 868.975 1.647.593 1.152.252 

Dezinfectanți 242.140 434.899 465.710 

Piese de schimb 385.366 517.547 745.815 

Materiale de reparații 26.658 353.240 155.153 

Materiale cu caracter funcțional 
(analize laborator) 

1.378.610 1.267.327 1.911.373 

Hrană pentru oameni  755.037 1.089.163 

Alte categorii (birotica, mat. 
curățenie, ob. de inventar, mat. 

de laborator, chirii, etc) 

370.063 562.191 805.655 

Furnizori de active fixe 0 0 0 

Soldul furnizorilor înregistrat la finele anului 2025 a crescut față de anul 

precedent, de la 21.613 mii lei la 28.162 mii lei, datorită creșterii prețurilor la 
majoritatea bunurilor și serviciilor, creșteri ce nu au fost finanțate corespunzător 

de către Casa de Sănătate.   
NOTĂ: S-au prezentat date şi informaţii pe 3 ani consecutivi – 2023-2024-

2025 pentru a se putea face analize şi comparaţii. 

 
* 
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*     * 
Acest raport a urmărit să prezinte o sinteză a activităţilor desfăşurate de 

Consiliul Judeţean Buzău în anul 2025, în concordanţă cu atribuţiile stabilite prin 
lege, în Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Buzău 

şi în Regulamentul de organizare şi funcţionare a aparatului de specialitate al 
Consiliului Judeţean Buzău.  

Pe tot parcursul anului trecut, activităţile desfăşurate de Consiliul 
Judeţean Buzău au implicat asumarea răspunderii tuturor membrilor autorităţii 

publice judeţene, astfel ca politicile publice să corespundă exigenţelor 
cetăţenilor în ceea ce priveşte numărul şi, mai ales, calitatea serviciilor asigurate 

de administraţia publică judeţeană. 
 

 

pt. PREŞEDINTE, 
VICEPREȘEDINTE 

 
Adrian - Robert PETRE 
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